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1995 Château Ducru Beaucaillou1
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1700
1995 Château Ducru Beaucaillou2
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1700
1995 Château Ducru Beaucaillou3
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1700
1998 Château Ducru Beaucaillou4
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1998 Château Ducru Beaucaillou5
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1998 Château Ducru Beaucaillou6
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1998 Château Ducru Beaucaillou7
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1999 Château Ducru Beaucaillou8
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1999 Château Ducru Beaucaillou9
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1999 Château Ducru Beaucaillou10
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1998 Château Cos d'Estournel11
Saint Estephe, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1998 Château Cos d'Estournel12
Saint Estephe, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1998 Château Cos d'Estournel13
Saint Estephe, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1998 Château Cos d'Estournel14
Saint Estephe, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1999 Château Pichon Comtesse Lalande15
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1999 Château Pichon Comtesse Lalande16
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1999 Château Pichon Comtesse Lalande17
Pauillac, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 740-960
1995 Château Trotanoy18
Pomerol, Mc, 2 slightly torn capsules, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1700
1995 Vieux Chateau Certan19
Pomerol, Mc, neck  , Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1995 Vieux Chateau Certan20
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1995 Vieux Chateau Certan21
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
2011 Château du Tertre22
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2011 Château du Tertre23
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2003 Château Gloria24
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370

2005 Château la Conseillante25
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1700-2200
2014 Château du Tertre26
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2014 Château Phelan Segur27
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2014 Château Haut Bailly28
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2014 Château Lynch Bages29
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
2014 Château Capbern30
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2014 Château Chasse Spleen31
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2014 Château Canon32
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
2000 Château Malescot Saint Exupery33
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
2000 Château Chasse Spleen34
Moulis, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2003 Château Chasse Spleen35
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2006 Château Chasse Spleen36
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
1999 Château Beychevelle37
Saint Julien, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
2000 Château Beychevelle38
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1400
2007 Château Beychevelle39
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-660
2000 Château Hosanna40
Pomerol, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1450-1950
2000 Château Croque Michotte41
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1999 Château la Fleur Gazin42
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2000 Château Ducru Beaucaillou43
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1450-1950
2002 Château la Mission Haut Brion44
Pessac Leognan, Mc, 9 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1400
2001 Château la Conseillante45
Pomerol, Mc, 4 ssl, 2 sl, 2 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1000
2000 Château Haut Batailley46
Pauillac, Mc, 8 ssl, 3 sl, 1 dl, Owc
12 Bottle Per lot € 540-700
2002 Château la Tour Haut Brion47
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-660
1999 Château Latour a Pomerol48
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
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2002 Château la Conseillante49
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
2002 Château Lynch Bages50
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
2004 Château Montrose51
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
2004 Château Haut Bailly52
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2007 Château Haut Bailly53
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
1993 Château Malescasse54 •
Haut Medoc, Mc, ssl, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
1993 Château Malescasse55 •
Haut Medoc, Mc, ssl, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
1995 Château Ludon Pomies Agassac56 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1995 Château Ludon Pomies Agassac57 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1995 Château Ludon Pomies Agassac58 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1999 Château la Cabanne59 •
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-270
1999 Château la Cabanne60 •
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-270
1999 Château la Cabanne61 •
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-270
2014 Château Dutruch Grand Poujeaux62 •
Moulis, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 190-270
2014 Château Dutruch Grand Poujeaux63 •
Moulis, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 190-270
2014 Château Dutruch Grand Poujeaux64 •
Moulis, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 190-270
2000 Château Pontoise Cabarrus65 •
Haut Medoc, Mc, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 65-90
2000 Château Pontoise Cabarrus66 •
Haut Medoc, Mc, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 65-90
2000 Château Pontoise Cabarrus67 •
Haut Medoc, Mc, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 65-90
2001 Château Gazin Rocquencourt68 •
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Oc 
12 Bottle Per lot € 130-170
1996 Château Vieux Robin 'Bois de Lunier'69 •
Haut Medoc, Mc, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 65-90
1996 Château Vieux Robin 'Bois de Lunier'70 •
Haut Medoc, Mc, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 65-90
1997 Château Vieux Robin 'Bois de Lunier'71 •
Haut Medoc, Mc, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 65-90
1997 Château Vieux Robin 'Bois de Lunier'72 •
Haut Medoc, Mc, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 65-90

1997 Château Prieurs de la Commanderie73 •
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1997 Château Prieurs de la Commanderie74 •
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1997 Château Prieurs de la Commanderie75 •
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1997 Château de Fieuzal76 •
Pessac Leognan, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-270
1997 Château de Fieuzal77 •
Pessac Leognan, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-270
1997 Château Malescasse78 •
Haut Medoc, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1997 Château Malescasse79 •
Haut Medoc, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1997 Château Malescasse80 •
Haut Medoc, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1997 Château Larose Trintaudon81 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1997 Château Larose Trintaudon82 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2012 Bourgogne Blanc83 •
Bourgogne, F. Carillon, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2012 Bourgogne Blanc84 •
Bourgogne, F. Carillon, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2012 Bourgogne Blanc85 •
Bourgogne, F. Carillon, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2012 Bourgogne Blanc86 •
Bourgogne, F. Carillon, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2012 Bourgogne Blanc87 •
Bourgogne, F. Carillon, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2012 Bourgogne Blanc88 •
Bourgogne, F. Carillon, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2012 Bourgogne Blanc89 •
Bourgogne, F. Carillon, Oc
24 Bottle Per lot € 320-440
2009 Chambolle Musigny 'les Plantes'90 •
1er Cru, J. Cacheux, Oc
12 Bottle Per lot € 500-660
2008 Vosne Romanee 'la Croix Rameau'91 •
1er Cru, J. Cacheux, Oc
12 Bottle Per lot € 500-660
2009 Vosne Romanee 'la Croix Rameau'92 •
1er Cru, J. Cacheux, Oc
12 Bottle Per lot € 620-840
2005 Aloxe Corton93 •
Bourgogne, J. Guiton, Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
2002 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'94 •
1er Cru, l'Eveil de Sens, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
2002 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'95 •
1er Cru, l'Eveil de Sens, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
2008 Bourgogne Rouge96 •
Bourgogne, D. Coillot, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
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1998 Aloxe Corton97 •
Bourgogne, Dubois Bernard, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
1998 Aloxe Corton98 •
Bourgogne, Dubois Bernard, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2002 Volnay 'Santenots'99 •
1er Cru, B&L. Glantenay, Oc
12 Bottle Per lot € 190-270
2002 Volnay 'Santenots'100 •
1er Cru, B&L. Glantenay, Oc
12 Bottle Per lot € 190-270
2003 Volnay101 •
Bourgogne, G. Glantenay, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2003 Volnay102 •
Bourgogne, G. Glantenay, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2011 Le Corton103 •
Grand Cru, Bouchard, Owc
6 Bottle Per lot € 320-420
2012 Le Corton104 •
Grand Cru, Bouchard, Owc
6 Bottle Per lot € 330-450
2013 Maranges105 •
Bourgogne, N. Potel, Oc
10 Bottle Per lot € 150-200
2013 Maranges106 •
Bourgogne, N. Potel, Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
2013 Maranges107 •
Bourgogne, N. Potel, Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
2013 Maranges108 •
Bourgogne, N. Potel, Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
2013 Maranges109 •
Bourgogne, N. Potel, Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
2011 Saint Romain110 •
Bourgogne, N. Potel, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 150-200
2011 Saint Romain111 •
Bourgogne, N. Potel, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 150-200
2011 Saint Romain112 •
Bourgogne, N. Potel, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 150-200
2011 Saint Romain113 •
Bourgogne, N. Potel, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 150-200
2011 Saint Romain114 •
Bourgogne, N. Potel, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 150-200
2008 Hautes Cotes de Beaune Blanc115 •
Bourgogne, Jayer Gilles, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2008 Hautes Cotes de Nuits Blanc116 •
Bourgogne, Jayer Gilles, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2013 Hautes Cotes de Nuits Blanc117 •
Bourgogne, Jayer Gilles, Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
2012 Bourgogne Blanc118 •
Bourgogne, C. Cordier, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2012 Bourgogne Blanc119 •
Bourgogne, C. Cordier, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2012 Bourgogne Blanc120 •
Bourgogne, C. Cordier, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160

2012 Bourgogne Blanc121 •
Bourgogne, C. Cordier, Oc
24 Bottle Per lot € 240-320
2012 Saint Veran 'en Faux'122 •
Bourgogne, C. Cordier, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2012 Saint Veran 'en Faux'123 •
Bourgogne, C. Cordier, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2012 Saint Veran 'en Faux'124 •
Bourgogne, C. Cordier, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2012 Saint Veran 'en Faux'125 •
Bourgogne, C. Cordier, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2012 Saint Veran 'en Faux'126 •
Bourgogne, C. Cordier, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2012 Saint Veran 'en Faux'127 •
Bourgogne, C. Cordier, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2013 Pouilly Fuisse 'Terroirs Rares'128 •
Bourgogne, C. Cordier, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2013 Pouilly Fuisse 'Terroirs Rares'129 •
Bourgogne, C. Cordier, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2013 Pouilly Fuisse 'Terroirs Rares'130 •
Bourgogne, C. Cordier, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2013 Pouilly Fuisse 'Terroirs Rares'131 •
Bourgogne, C. Cordier, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2013 Puligny Montrachet 'le Trezin'132 •
Bourgogne, M. Colin, Oc
9 Bottle Per lot € 270-370
2013 Puligny Montrachet 'le Trezin'133 •
Bourgogne, M. Colin, Oc
12 Bottle Per lot € 360-480
2013 Puligny Montrachet 'le Trezin'134 •
Bourgogne, M. Colin, Oc
12 Bottle Per lot € 360-480
2013 Puligny Montrachet 'le Trezin'135 •
Bourgogne, M. Colin, Oc
12 Bottle Per lot € 360-480
2013 Chassagne Montrachet 'les Encegnieres'136 •
Bourgogne, M. Colin, Oc
8 Bottle Per lot € 170-230
2011 Puligny Montrachet 'le Trezin'137 •
Bourgogne, M. Colin, Oc
12 Bottle Per lot € 360-480
2001 Pommard 'Cuvee Billardet'138 •
Bourgogne, Louis Jadot, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 400-520
2001 Pommard 'Cuvee Billardet'139 •
Bourgogne, Louis Jadot, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 400-520
2012 Beaune 'Clos des Mouches'140 •
1er Cru, Chanson, blanc, Owc
6 Bottle Per lot € 200-260
2012 Beaune 'Clos des Mouches'141 •
1er Cru, Chanson, blanc, Owc
6 Bottle Per lot € 200-260
2012 Beaune 'Clos des Mouches'142 •
1er Cru, Chanson, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 400-520
2012 Beaune 'Clos des Mouches'143 •
1er Cru, Chanson, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 400-520
2012 Beaune 'Clos des Mouches'144 •
1er Cru, Chanson, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 400-520
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2012 Beaune 'Clos des Mouches'145 •
1er Cru, Chanson, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 400-520
2010 Criots Batard Montrachet146 •
Grand Cru, Chanson, Owc
6 Bottle Per lot € 650-850
2010 Criots Batard Montrachet147 •
Grand Cru, Chanson, Owc
6 Bottle Per lot € 650-850
2010 Criots Batard Montrachet148 •
Grand Cru, Chanson, Owc
6 Bottle Per lot € 650-850
2010 Corton 'Vergennes'149 •
Grand Cru, Chanson, blanc, Owc
18 Bottle Per lot € 650-850
2012 Pommard 'Clos des Epeneaux'150 •
1er Cru, Comte Armand, Owc
3 Magnum Per lot € 450-600
2014 Bourgogne Rouge151 •
Bourgogne, Amiot Servelle, Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
2014 Morey Saint Denis152 •
Bourgogne, Amiot Servelle, Oc
12 Bottle Per lot € 300-400
2012 Morgon 'Cote du Py'153 •
Beaujolais, C. Cordier, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2012 Morgon 'Cote du Py'154 •
Beaujolais, C. Cordier, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2012 Beaujolais Village 'les Grandes Plantes'155 •
Beaujolais, C. Cordier, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2008 Bourgogne Passetoutgrains156
Bourgogne, V. Dureuil Janthial, Oc
12 Bottle Per lot € 65-85
2008 Bourgogne Passetoutgrains157
Bourgogne, V. Dureuil Janthial, Oc
12 Bottle Per lot € 65-85
2008 Bourgogne Passetoutgrains158
Bourgogne, V. Dureuil Janthial, Oc
12 Bottle Per lot € 65-85
2008 Bourgogne Passetoutgrains159
Bourgogne, V. Dureuil Janthial, Oc
12 Bottle Per lot € 65-85
2005 Brunello di Montalcino 'Castelgiocondo'160 •
Italy, Frescobaldi, Owc, 1 Magnum
2006 Brunello di Montalcino 'Castelgiocondo'
Italy, Frescobaldi, Owc, 1 Magnum
2006 Brunello di Montalcino Riserva 'Castelgiocondo'
Italy, Frescobaldi, Owc, 2 Magnum
2009 Brunello Di Montalcino
Italy, Col d´Orcia, Owc, 2 Magnum
Above 6 items Per lot € 320-420
1995 Sori San Lorenzo161
Italy, Gaja, neck, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 580-760
1997 Barbaresco 'Faset'162
Italy, Ceretto, ssl, neck/vts
1 5,00 Ltr Per lot € 320-400
2005 Il Caberlot163
Italy, Il Carnasciale, ssl
1 Magnum Per lot € 150-200
2006 Redigaffi164
Italy, Tua Rita, Owc
1 Magnum Per lot € 270-350
1999 Amarone della Valpolicella Classico165
Italy, Allegrini, 1 Magnum
2000 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Allegrini, 1 Magnum
2001 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Allegrini, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 200-280

1995 Brunello Di Montalcino166 •
Italy, Il Poggione, neck
1 Magnum Per lot € 55-70
2010 Brunello di Montalcino 'Vigneti del Versante'167
Italy, Pian dell'Orino
1 Magnum Per lot € 110-150
1995 Brunello di Montalcino Riserva 'Tenuta Greppo'168
Italy, Biondi Santi, 2 neck/vts, 1 vts, 1 vts/ts, Oc
4 Bottle Per lot € 780-980
2004 Terre di Lavoro169
Italy, Galardi, slightly damaged wax capsule, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 170-230
2006 Galatrona170
Italy, Petrolo, Owc
1 Magnum Per lot € 110-140
1990 Chianti Classico 'la Casuccia'171
Italy, Castello di Ama, ssl, neck/vts, 1 Magnum
1993 l'Apparita 
Italy, Castello di Ama, 1 neck, 1 vts, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 320-420
1996 Sassicaia172
Italy, Tenuta San Guido, neck
1 Magnum Per lot € 210-260
1989 Sassicaia173
Italy, Tenuta San Guido, neck, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 520-690
1992 Sassicaia174
Italy, Tenuta San Guido, neck, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 440-560
2000 Sassicaia175
Italy, Tenuta San Guido, Owc
3 Magnum Per lot € 740-960
2001 Sassicaia176
Italy, Tenuta San Guido, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 620-720
1973 Barolo177 •
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, min 2.5, 1 Bottle
1974 Barbera della Langhe
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, min 3, 1 Bottle
1976 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, dl, min 3, 1 Bottle
1977 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 3 Bottle
1983 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 3, 1 Bottle
1991 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, min 2, 1 Bottle
1993 Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, sdl, 1 Bottle
1993 Barolo 'Cannubi'
Italy, Marchesi di Barolo, ssl, 1 Bottle
S/A Barolo
Italy, Marchesi di Barolo, 1 sl, 1 dl, 70ies, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-340
1980 Barbaresco178 •
Italy, Pelissero, ssl, neck
12 Bottle Per lot € 250-330

X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
X
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1975 Barolo179 •
Italy, Fontanafredda, slightly torn labels, min 3.5, 2 Bottle
1976 Barolo
Italy, Fontanafredda, dl, min 3.5, 1 Bottle 
1980 Barbera della Langhe 
Italy, Fontanafredda, min 3.5, 2 Bottle
1980 Barolo
Italy, Fontanafredda, sdl, min 3.5, 1 Bottle
1980 Dolcetto della Langhe 
Italy, Fontanafredda, sdl, 1 Bottle 
1982 Barolo
Italy, Fontanafredda, sdl, min 4, 1 Bottle
1988 Barolo
Italy, Fontanafredda, 1 slightly torn label, min 4, 2 Bottle
1989 Barolo
Italy, Fontanafredda, min 2.5, 1 Bottle
1991 Barolo
Italy, Fontanafredda, slightly torn label, min 2, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-330
1979 Barolo180 •
Italy, F. Pira, ssl, 7 min 4 , 2 min 4.5
9 Bottle Per lot € 210-270
1969 Barolo181 •
Italy, F. Pira, sdl, vts, 1 Bottle
1970 Barolo
Italy, F. Pira, sl, vts, 1 Bottle
1971 Barolo
Italy, F. Pira, ssl, vts, 1 Bottle
1976 Barolo
Italy, F. Pira, ssl, min 3.5, 1 Bottle
1978 Barolo
Italy, F. Pira, ssl, min 3, 1 Bottle
1979 Barolo
Italy, F. Pira, ssl, min 4, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170
1991 Barbaresco 'Vanotu'182 •
Italy, Pelissero, 1 ssl
6 Bottle Per lot € 130-170 
1990 Roero183 •
Italy, Fontanafredda, sl, 1 Bottle
1994 Barolo
Italy, Fontanafredda, sdl, min 2, 1 Bottle
1996 Barolo 'la Rosa' 
Italy, Fontanafredda, ssl, 1 Bottle
1996 Barolo 'la Villa Paiagallo'
Italy, Fontanafredda, sdl, 1 Bottle
1996 Barolo 'Vigna la Delizia'
Italy, Fontanafredda, sdl, min 3, 1 Bottle
1996 Brut Metodo Classico 'Alta Langa'
Italy, Fontanafredda, sdl, 1 Bottle
1999 Barbaresco 'Coste Rubin'
Italy, Fontanafredda, ssl, neck, 1 Bottle
2007 Langhe Nebbiolo
Italy, Fontanafredda, 3 Bottle
2007 Nebbiolo d'Alba 'Marne Brune'
Italy, Fontanafredda, 1 0,50 Ltr
2008 Barolo
Italy, Fontanafredda, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 210-270
1998 Barbaresco184 •
Italy, Punset, 7 ssl, 1 sdl, 3 min 2
12 Bottle Per lot € 250-330
1975 Barolo185 •
Italy, F. Pira, 2 min 3, 9 min 4, 1 min 4.5
12 Bottle Per lot € 250-330
1962 Barolo 'Abbazia dell'Annunziata'186 •
Italy, R. Ratti, 1 neck, 4 vts, 1 us/mid
6 Bottle Per lot € 160-220
2006 Brunello di Montalcino Riserva187 •
Italy, Caprili, 2 Bottle
2008 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Caprili, 2 Bottle

2009 Brunello Di Montalcino 
Italy, Caprili, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 140-200
1981 Vino Nobile di Montepulciano188 •
Italy, le Pietrose, sdl, 1 neck/vts, 2 vts, 3 ts
6 Bottle Per lot € 35-50
2010 Barolo 'Vigna Colonello'189 •
Italy, F. Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2010 Barolo 'Vigna Colonello'190 •
Italy, F. Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2010 Barolo 'Vigna Colonello'191 •
Italy, F. Clerico , Oc
12 Bottle Per lot € 220-280 
2012 Spanna 'Colline Novaresi'192 •
Italy, Vallana
6 Bottle Per lot € 65-85
1999 San Martino193 •
Italy, Cafaggio, neck, 1 Bottle
2001 Chianti Classico 'Berardenga'
Italy, Felsina, ssl, neck, 1 Bottle
2004 Chianti Classico 'Berardo'
Italy, Castello di Bossi, 3 Bottle
2009 Chianti Classico Riserva
Italy, Medici Riccardi, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 65-85
2006 Brunello di Montalcino 'l'Oca Ciuca'194 •
Italy, Rossetti, Oc
12 Bottle Per lot € 210-270
1999 Brunello Di Montalcino195 •
Italy, V.B
12 Bottle Per lot € 210-270
1993 Il Pareto196 •
Italy, di Nozzole, 2 ssl, 1 sdl, 4 neck, 2 neck/vts, 6 Bottle
1994 Il Pareto
Italy, di Nozzole, 3 dl, 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-250
1978 Brunello Di Montalcino197 •
Italy, Barbi, sdl, neck, 1 Bottle
1987 Brunello Di Montalcino
Italy, Barbi, neck/vts, 3 Bottle
1999 Brunello Di Montalcino
Italy, Barbi, no capsule, vintage by seller's note, 1 Bottle
2001 Brunello Di Montalcino
Italy, Barbi, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170
1979 Brunello Di Montalcino198 •
Italy, Pacenti , slightly torn labels, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1986 Brunello Di Montalcino
Italy, Riguardo, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1987 Brunello Di Montalcino
Italy, Riguardo, sdl, neck, 1 Bottle
1989 Brunello Di Montalcino
Italy, Fanti, dl, vts, 1 Bottle
1991 Brunello di Montalcino 'la Casa'
Italy, Caparzo, dl, ts/us, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-220
1958 Barolo Riserva 'Monfortino'199 •
Italy, G. Conterno, sdl, corroded capsule, us
1 Bottle Per lot € 450-590
1982 Barolo Riserva Speciale 'Monfortino'200
Italy, G. Conterno, neck
1 Bottle Per lot € 740-980
1984 Amarone Reciotto della Valpolicella Classico201 •
Italy, Scamperle, sdl, min 4 or better
12 Bottle Per lot € 210-270
1984 Amarone Reciotto della Valpolicella Classico202 •
Italy, Scamperle, sdl, min 4 or better
12 Bottle Per lot € 210-270
2006 Barolo 'Bricco Rocche'203
Italy, Ceretto
1 Bottle Per lot € 75-100
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1995 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'204
Italy, D. Clerico, ssl, 1 Bottle
1997 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'
Italy, D. Clerico, 1 ssl, 1 neck, 2 Bottle
1997 Barolo 'Pajana'
Italy, D. Clerico, ssl, 2 Bottle
1998 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'
Italy, D. Clerico, 1 ssl, 1 neck, 2 Bottle
1998 Barolo 'Pajana'
Italy, D. Clerico, ssl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 370-450
1999 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'205
Italy, D. Clerico, 3 Bottle
2001 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'
Italy, D. Clerico, 2 Bottle
2003 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'
Italy, D. Clerico, 1 ssl, 2 Bottle
2005 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'
Italy, D. Clerico, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 450-550
1995 Barolo 'Percristina'206
Italy, D. Clerico, Owc
3 Bottle Per lot € 190-250
2011 Barolo 'Francia'207
Italy, G. Conterno
6 Bottle Per lot € 660-860
1962 Barolo Riserva Speciale 'Cremosina'208 •
Italy, Bersano, sdl , min 5.5, 1 Bottle
1964 Barolo
Italy, Bersano, sdl, slightly damaged wax capsule , vts , 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Bersano, sl , min 5.5, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, Damilano, min 2 , 1 Bottle
1969 Barolo
Italy, Damilano, sdl , min 2, 1 Bottle
1988 Barolo
Italy, Damilano, ssl , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-130
1968 Barolo209 •
Italy, Einaudi, dl , min 4.5 , 1 Bottle
1983 Barolo
Italy, Einaudi, sdl , 1 min 4, 1 min 5 , 2 Bottle
1984 Barolo
Italy, Einaudi, min 3 , 1 Bottle
1997 Barolo 'Nei Cannubi' 
Italy, Einaudi, ssl, neck/vts , 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 80-110
2003 Barolo 'Germano Ettore'210
Italy, Cerretta, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
2006 Brunello di Montalcinio
Italy, Quercecchio, 3 Bottle
2006 Brunello di Montalcinio 'Prime Donne'
Italy, Donatella Cinelli Colombini, 3 Bottle
2008 Barolo 'Margheria'
Italy, Pira, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
1997 Casalferro211 •
Italy, Barone Ricasoli, slightly torn labels, neck/vts, 3 Bottle
1998 Casalferro
Italy, Barone Ricasoli, slightly torn labels, neck/vts, 2 Bottle
1999 Casalferro
Italy, Barone Ricasoli, slightly torn labels, neck/vts or better, 7 Bottle
Above 12 items Per lot € 130-170
2008 Barolo 'Vigneto Rocche' 212 •
Italy, A. Oberto, 2 Bottle
2012 Barbaresco 'Montestefano'
Italy, Rivella Serafino, Oc, 3 Bottle
2013 Barbaresco 'Montefico'
Italy, C. Giacosa, slightly torn label , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-200
1995 Darmagi213 •
Italy, Gaja  , ssl, 3 slightly torn labels, 2 neck
6 Bottle Per lot € 470-610

2000 Ca'Marcanda 'Magari'214 •
Italy, Gaja  , neck, 3 Bottle
2001 Ca'Marcanda 'Camarcanda´
Italy, Gaja  , 2 ssl, neck, Owc, 5 Bottle
2001 Ca'Marcanda 'Promis'
Italy, Gaja  , ssl, neck, 1 Bottle
2002 Ca'Marcanda 'Promis'
Italy, Gaja  , neck, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 350-450
2001 Ca'Marcanda 'Magari'215 •
Italy, Gaja  , ssl, neck
12 Bottle Per lot € 340-440
1978 Barbaresco 'Vigna Cura' 216 •
Italy, Cantina del Glicine, 2 ssl, 1 sdl , 2 neck, 1 vts , 3 Bottle
1982 Barbaresco 'Vigna Cura'
Italy, Cantina del Glicine, sl , neck , 1 Bottle 
1982 Barbaresco 'Vigneto Cavana'
Italy, G. Giordano, ssl , 1 Bottle
1985 Barbaresco 'Vigneto Cavana'
Italy, G. Giordano, ssl , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-130
1986 Amarone della Valpolicella 'Il Velluto'217
Italy, Meroni, sdl, min 2, 1 Bottle
1988 Amarone della Valpolicella 'Il Velluto'
Italy, Meroni, sdl, min 5.5, 1 Bottle
1994 Chianti Classico 'la Casuccia'
Italy, Castello di Ama, ssl, us, 1 Bottle
1997 Turriga
Italy, Argiolas, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 80-110
1967 Barbaresco218 •
Italy, Giacosa Fratelli, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 200-260
1964 Barolo219 •
Italy, Balbe's, 5 sdl, 1 dl , min 4.5
6 Bottle Per lot € 100-130
1969 Barolo Riserva220 •
Italy, L. Bosca, 2 sdl , min 4 or better
12 Bottle Per lot € 200-260
1998 Barbaresco Riserva221 •
Italy, Allini, 4 neck, 5 neck/vts
9 Bottle Per lot € 190-250
1964 Barolo222 •
Italy, L. Alessandria , sdl, slightly damaged capsules , 1 min 3, 2 min 4, 1 min 5,
4 Bottle
1964 Barolo Riserva Speciale 'Cascina Zoccolaio di Barolo' 
Italy, G. Scanavino, sdl , 1 min 3.5, 1 min 5 , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-130
1989 Barbaresco223 •
Italy, G. Contratto, ssl , 1 Bottle
1989 Barbaresco 'Tenuta Carretta'
Italy, Poderi Bordino, sl , neck/vts , 1 Bottle
1993 Barbaresco
Italy, Grasso Fratelli, 1 slightly torn label , 1 min 3 , 2 Bottle
1995 Barbaresco
Italy, Gastaldi, sdl , neck , 1 Bottle
1997 Barbaresco
Italy, Bianco Aldo, ssl , neck , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-130
2003 Oreno224 •
Italy, Sette Ponti, neck
3 Bottle Per lot € 65-85
1961 Barolo225 •
Italy, E. Serafino , ssl , min 4 , 1 Bottle
1961 Barolo 'Bussia Sottana'
Italy, L. Mascarello, ssl , min 2.5, 1 Bottle
1962 Barolo
Italy, Schiavenza, slightly torn labels , neck , 2 Bottle
1964 Barolo Riserva Speciale
Italy, L. Bertolo, neck , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-130

X
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2006 Solitario226 •
Italy, Terre Rosse, Owc, 6 Bottle
2008 le Banche 
Italy, Terre Rosse, Owc, 3 Bottle
2011 le Banche 
Italy, Terre Rosse, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 90-120
2005 Solitario227 •
Italy, Terre Rosse, Owc, 12 Bottle
2005 Solitario
Italy, Terre Rosse, 5 Bottle
Above 17 items Per lot € 120-160
2004 Solitario228 •
Italy, Terre Rosse, Owc, 3 Bottle
2007 Solitario
Italy, Terre Rosse, Owc, 6 Bottle
2010 Solitario 
Italy, Terre Rosse, Owc, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 100-130
1992 Chambertin229
Grand Cru, H. Rebourseau, very slightly corroded capsule, 1 Bottle
1992 Mazy Chambertin
Grand Cru, H. Rebourseau, ssl, 1 min 2, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 180-260
1996 Chambertin230
Grand Cru, H. Rebourseau, ssl, 2 min 2, 1 min 2.5
4 Bottle Per lot € 420-560 
2000 Chambertin231
Grand Cru, H. Rebourseau, 1 Bottle
2002 Chambertin 
Grand Cru, H. Rebourseau, 1 ssl, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 400-540
2002 Charmes Chambertin232
Grand Cru, H. Rebourseau, 2 Bottle
2002 Mazy Chambertin
Grand Cru, H. Rebourseau, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 360-520
2002 Clos de Vougeot233
Grand Cru, H. Rebourseau, 2 ssl, 2 slightly torn labels, 5 Bottle
2004 Clos de Vougeot
Grand Cru, H. Rebourseau, 2 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 370-530
1999 Gevrey Chambertin 'Fonteny'234
1er Cru, H. Rebourseau, ssl, 1 Bottle
2000 Gevrey Chambertin 'Fonteny'
1er Cru, H. Rebourseau, 2 ssl, 3 Bottle
2001 Gevrey Chambertin 'Fonteny'
1er Cru, H. Rebourseau, 1 slightly torn label, 1 no vintage label vintage on cork,
5 Bottle
Above 9 items Per lot € 180-270
2002 Gevrey Chambertin 'Fonteny'235
1er Cru, H. Rebourseau, 2 ssl, 1 top of capsule missing, 5 Bottle
2004 Gevrey Chambertin 'Fonteny' 
1er Cru, H. Rebourseau, 3 ssl, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 240-360
1990 Gevrey Chambertin236
Bourgogne, H. Rebourseau, sl, min 2, 1 Bottle
1996 Gevrey Chambertin
Bourgogne, H. Rebourseau, sl, min 2, 1 Bottle
1998 Gevrey Chambertin
Bourgogne, H. Rebourseau, ssl, min 2, 1 Bottle
2002 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, H. Rebourseau, 8 Bottle
Above 11 items Per lot € 240-340
2000 Gevrey Chambertin237
Bourgogne, H. Rebourseau, 1 ssl, 4 min 2.5
10 Bottle Per lot € 160-240
2010 Chassagne Montrachet238 •
Bourgogne, Ramonet, rouge, 1 ssl, Oc
10 Bottle Per lot € 250-330
2011 Chassagne Montrachet 'Morgeot'239 •
1er Cru, Ramonet, rouge, 5 ssl, 2 slightly torn labels
7 Bottle Per lot € 280-380 

2011 Chassagne Montrachet 'Morgeot'240 •
1er Cru, Ramonet, rouge, ssl
12 Bottle Per lot € 480-640
1999 Bonnes Mares241 •
Grand Cru, Comte de Vogue, Owc
6 Bottle Per lot € 2300-3100
2008 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'242
1er Cru, L. le Moine
1 Bottle Per lot € 170-230
2008 Chambolle Musigny 'les Hauts Doix'243
1er Cru, L. le Moine, 2 Bottle
2008 Vosne Romanee 'les Gaudichots'
1er Cru, L. le Moine, Oc, 2 Bottle
2008 Vosne Romanee 'les Malconsorts'
1er Cru, L. le Moine, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 410-530
1996 Gevrey Chambertin 'Craipillot'244
1er Cru, G. Seguin, 3 ssl, 4 sdl
12 Bottle Per lot € 260-340
1996 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'245
1er Cru, G. Seguin, ssl
12 Bottle Per lot € 300-390
2002 Corton 'les Renardes'246
Grand Cru, AM. Gille, 5 ssl, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 400-520
2014 Chambolle Musigny247
Bourgogne, JF. Mugnier, 2 Bottle
2015 Chambolle Musigny
Bourgogne, JF. Mugnier, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 340-440
2014 Chambolle Musigny 'les Fuees'248
1er Cru, JF. Mugnier, 1 Bottle
2015 Chambolle Musigny 'les Fuees'
1er Cru, JF. Mugnier, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 320-420
2014 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'249
1er Cru, JF. Mugnier
1 Bottle Per lot € 430-570
2015 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'250
1er Cru, JF. Mugnier
1 Bottle Per lot € 520-670
2014 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'251
1er Cru, JF. Mugnier, 2 Bottle
2015 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'
1er Cru, JF. Mugnier, Owc6, Owc, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 230-290
1996 Musigny252
Grand Cru, JF. Mugnier
6 Bottle Per lot € 4400-6000
1996 Musigny253
Grand Cru, JF. Mugnier, Oc
6 Bottle Per lot € 4400-6000
2005 Musigny254
Grand Cru, JF. Mugnier, Owc
6 Bottle Per lot € 11000-15000
1997 Volnay255 •
Bourgogne, Monthelie Douhairet, ssl, 1 Bottle
1998 Bourgogne Rouge 
Bourgogne, J. Pascal, sdl, 1 Magnum
1999 Nuits Saint Georges 'les Charmottes'
Bourgogne, G. Chicotot, ssl, 1 Magnum
2003 Volnay 'en Champans'
1er Cru, Monthelie Douhairet Porcheret, 1 sdl, 2 Bottle
2008 Marsannay 'les Longeroies'
Bourgogne, Coillot, 1 Bottle 
Above 6 items Per lot € 140-200
2012 Clos de Vougeot VV256 •
Grand Cru, G. Raphet, 3 Bottle
2013 Clos de Vougeot VV
Grand Cru, G. Raphet, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 380-480
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2012 Charmes Chambertin257 •
Grand Cru, G. Raphet, 2 Bottle
2012 Clos De La Roche 
Grand Cru, G. Raphet, 2 Bottle
2013 Charmes Chambertin
Grand Cru, G. Raphet, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 340-440
1976 Richebourg258
Grand Cru, du Clos Frantin, 4 sl, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule, 6 min 3 or
better, 1 min 5
7 Bottle Per lot € 700-1100
1975 La Romanee259
Grand Cru, Chateau de Vosne Romanee, ssl, 1 slightly torn label, 2 min 2, 1 min
2.5, 2 min 3, 1 min 4
7 Bottle Per lot € 1900-2700
1976 Clos Vougeot260
Grand Cru, du Clos Frantin, 2 ssl, 1 sdl, 2 slightly corroded capsules, 2 min 2.5, 1
min 3, 1 min 3.5
4 Bottle Per lot € 210-290 
1972 Vosne Romanee 'Malconsorts'261
1er Cru, du Clos Frantin, ssl, 1 slightly torn capsule, 1 min 3, 1 min 5.5, 2 Bottle
1975 Vosne Romanee
Bourgogne, A. Bichot, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 vintage by seller's note,
1 min 3, 1 min 3.5, 1 min 4, 3 Bottle
1976 Pommard 'Epenots'
1er Cru, J. Drouhin, vdl, min 3, 1 Bottle
1978 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Moillard, ssl, 2 slightly corroded capsules, 1 torn capsule, 1 min 2.5, 1
min 4, 1 min 4.5, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 170-290
1971 Chambolle Musigny 'Amoureuses' 262
1er Cru, Chanson, 1 sl, 2 dl, 1 slightly corroded capsule, 2 min 3.5, 1 min 4
3 Bottle Per lot € 110-170
1989 Chambertin 'Clos de Beze'263
Grand Cru, Th. Moillard, ssl, 1 min 2
2 Bottle Per lot € 170-250
2006 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'264
1er Cru, L. le Moine, Oc
6 Bottle Per lot € 740-960
2005 Bonnes Mares265
Grand Cru, L. le Moine, Oc
6 Bottle Per lot € 1600-2100
2009 Nuits Saint Georges266 •
Bourgogne, Forey, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2002 Château le Prieure267 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2002 Château le Prieure268 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2008 Château Bourgneuf269 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-310
2001 Château Fonplegade270 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2001 Château Fonplegade271 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2001 Château Fonplegade272 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2001 Château Fonplegade273 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2003 Château Haut Bailly274
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 440-600
2003 Château Ducru Beaucaillou275
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 1250-1700
2009 Vieux Château Gaubert276
Graves, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180

2009 Vieux Château Gaubert277
Graves, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 250-350
2009 Vieux Château Gaubert278
Graves, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 250-350
2009 Vieux Château Gaubert279
Graves, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 250-350
2009 Vieux Château Gaubert280
Graves, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 250-350
1986 Château Sociando Mallet281
Haut Medoc, Mc, 3 slightly torn labels, 1 slightly damaged capsule, 8 neck, 4
neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1996 Château les Ormes de Pez282
Saint Estephe, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-270
1997 Château Malescot Saint Exupery283
Margaux, Mc, ssl, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2002 Château Lanessan284
Haut Medoc, Mc, 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 150-210
2001 Château Giscours285
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480 
2001 Château Lynch Bages286
Pauillac, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1100
2001 Girolate 1ere Vendange287
Bordeaux, Despagne, individual giftbox, Owc, 3 Bottle
2005 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, Owc, 5 Bottle
2005 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 390-510
2000 Reserve De La Comtesse288
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 sl, Owc
6 Bottle Per lot € 160-220
1994 la Dame de Montrose289
Saint Estephe, Mc, 10 ssl, 1 sl, Owc
11 Bottle Per lot € 170-230
1992 Château d'Angludet290
Margaux, Mc, 8 neck/vts, 3 vts, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-290
2004 Château l'Evangile291
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1050-1400
2006 L'hospitalet De Gazin292
Pomerol, Mc, dusty labels, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1990 Château Dauzac293
Margaux, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1997 Château d'Angludet
Margaux, Mc, neck, 4 Bottle
1999 Château Monbrison
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
2006 Château d'Angludet
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-250
1997 Château Siran294
Margaux, Mc, ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2009 Reserve De La Comtesse295
Pauillac, Mc, 2 ssl, Owc
10 Bottle Per lot € 260-360
1998 Château Pontet Canet296
Pauillac, Mc, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
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1983 Château Lynch Bages 297
Pauillac, Mc, ssl, 3 neck, 2 vts, 5 Bottle
1985 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 1 ts/us, Owc, 3
Bottle
Above 8 items Per lot € 600-800
1981 Château Pichon Comtesse Lalande298
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sl, 2 slightly torn capsules, 2 neck, 1 vts, Owc, 3 Bottle
1981 Château Pontet Canet 
Pauillac, Mc, 4 ssl, 3 sdl, 3 neck, 2 neck/vts, 1 ts, 1 us, 7 Bottle
Above 10 items Per lot € 350-510 
1998 Château Palmer299
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, neck, Owc
5 Bottle Per lot € 600-800
1995 Château Latour a Pomerol300
Pomerol, Mc, neck, Owc
7 Bottle Per lot € 290-420 
1995 Château Palmer301
Margaux, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1500-1900
1990 Château Baron Pichon Longueville302
Pauillac, Mc, 3 slightly corroded capsules, 6 neck, 4 neck/vts, 2 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 1900-2500
1989 Château Montrose303
Saint Estephe, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2600-3200
1975 Château Cos d'Estournel304
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 1 sdl,1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 vts/ts
2 Magnum Per lot € 240-320
1964 Château Pichon Comtesse Lalande305
Pauillac, Mc, sl, 2 vts, 1 ts, 1 us
4 Bottle Per lot € 270-390
1964 Château Cadet Piola306
Saint Julien, Mc, sdl, mid/low, 1 Bottle
1964 Château Trotanoy 
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 2 mid, 2 low, 4 Bottle
1969 Château la Conseillante 
Pomerol, Mc, dl, slightly corroded capsules, mid/low, 2 Bottle
1969 Château Nenin
Pomerol, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 1 slightly torn capsule, 3 vts/ts, 2 us, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 340-560 
1962 Château Grand Corbin Despagne307
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 dl, 1 vdl, 2 slightly corroded capsules, 1
neck/vts, 1 vts, 3 us/mid, 5 Bottle
1969 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, 3 sl, 1 sdl, 2 vts, 1 ts, 1 us, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 190-290
1964 Château Talbot308
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 4 sl, 1 sdl, 4 slightly corroded capsules, 5 neck, 1 vts, 1 ts,
7 Bottle
1967 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 5 sl, 2 sdl, 5 slightly corroded capsules, 1 neck, 4 vts, 1 ts, 1 us,
7 Bottle
Above 14 items Per lot € 290-470
1997 Château Gazin309
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1997 Château Gazin
Pomerol, Mc, ssl, neck, Owc, 6 Bottle
1998 Château Gazin 
Pomerol, Mc, 3 ssl, neck, 5 Bottle
Above 13 items Per lot € 460-620
1975 Château de Sales310
Pomerol, Mc, 5 ssl, 1 sl, 1 sdl, 2 neck, 2 neck/vts, 3 vts, 7 Bottle
1975 Château Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, 6 ssl, 1 sl, 2 very slightly corroded capsules, 1 neck, 5 vts, 1 mid, 7
Bottle
Above 14 items Per lot € 400-600
1993 Château Lagrange 311
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 2 sl, 1 sdl, 2 neck, 8 Bottle
1994 Château Lynch Moussas 
Pauillac, Mc, ssl, neck, 7 Bottle
Above 15 items Per lot € 340-520
1986 Château Lynch Moussas312
Pauillac, Mc, 4 ssl, 3 sl, 4 neck, 1 neck/vts, 2 vts, 7 Bottle

1988 Château Lynch Moussas 
Pauillac, Mc, 3 ssl, 3 sl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 2
vts/ts, 1 low, 6 Bottle 
Above 13 items Per lot € 240-360
1981 Château Lagrange 313
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 4 dl, 3 slightly torn capsules, 1 vts, 2 ts, 2 us, 5 Bottle
1988 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1988 Château d'Angludet
Margaux, Mc, 1 neck, 5 neck/vts, 6 Bottle
1988 Château Haut Bailly 
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 300-420
1981 Château Pavie314
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 vts, 1 us/mid, 3
Bottle
1983 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
1985 Château Magdelaine 
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 neck, 1 vts, 1 us, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 380-540
1994 Château Gloria315
Saint Julien, Mc, 10 ssl, 1 slightly torn label, 6 neck
11 Bottle Per lot € 230-330
1969 Château Ducru Beaucaillou316
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 4 sdl, 1 slightly torn capsule, 3 vts, 1 vts/ts, 1 ts, 3 us/mid,
1 mid/low, 9 Bottle 
1972 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 5 sl, 1 dl,  2 slightly torn capsules, 1 ts, 2 us, 2 us/mid, 1 mid, 6
Bottle
Above 15 items Per lot € 450-670
1970 Château Montrose 317
Saint Estephe, Mc, 3 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 vts, 2 ts, 1 us, 1 us/mid, 5 Bottle
1971 Château Labegorce
Margaux, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle
1975 Château Cos d'Estournel 
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 neck/vts, 2 vts, 1 us, 4 Bottle
1979 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 damaged capsule, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle
Above 15 items Per lot € 600-900
1970 Château la Fleur Petrus318
Pomerol, Mc, 1 sl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1970 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl, 2 slightly torn capsules, 2 vts, 1 us, 3 Bottle
1975 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 1 sl, 4 dl, 2 slightly corroded capsules, 2 vts, 2 ts, 1 us, 5 Bottle
1975 Château Troplong Mondot 
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 1 ts, 1 us, 1 us/mid, 3
Bottle
Above 13 items Per lot € 560-740
1964 Château Beychevelle 319
Saint Julien, Mc, sl, 1 ts, 1 mid, 2 Bottle
1964 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, 2 sl, 1 sdl, 1 dl, 1 us/mid, 1 mid, 1 mid/low, 1 low, 4 Bottle
1964 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 1 us, 2 Bottle
1967 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsules, 1 vts, 2 ts, 2 us, 2 mid, 1 low, 8
Bottle
Above 16 items Per lot € 480-720
1991 Château Labegorce Zede320
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1992 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1993 Château Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1995 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1995 Château Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 300-420
1989 Blason de l'Evangile321
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, neck, 3 Bottle
1995 Château Bel Air
Pomerol, Mc, ssl, 1 torn capsule, neck, 6 Bottle
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1995 Château Laroze
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 4 Bottle
1999 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 200-340
2001 Château la Fleur Petrus322
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Demi
2004 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 90-120
1964 Château Gazin323
Pomerol, Mc, 4 ssl, 1 sl, 2 sdl, 2 dl, 4 vts, 2 ts, 2 ts/us, 1 us
9 Bottle Per lot € 360-480
1980 Château Haut Batailley324
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 dl, slightly corroded capsules, neck, 2 Bottle
1981 Château Chasse Spleen
Moulis, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1983 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1985 Château Caronne Sainte Gemme
Haut Medoc, Mc, 5 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 3 vts, 2 ts, 6
Bottle
1988 Château Belgrave
Haut Medoc, Mc, sdl, 3 neck, 4 neck/vts, 1 ts, 8 Bottle
Above 18 items Per lot € 240-380
1969 Château Boyd Cantenac325
Margaux, Mc, 6 ssl, 3 sdl, 3 vts, 3 ts, 3 us
9 Bottle Per lot € 190-300
1975 Château Beychevelle 326
Saint Julien, Mc, ssl, 1 vts, 4 ts, 2 ts/us, 7 Bottle
1975 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 2 vts, 1 us, 4 Bottle
1979 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, sdl, slightly torn capsule, us, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-400
1985 Château Mouton Baronne Philippe327
Pauillac, Mc, sdl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1992 Château Pedesclaux 
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sdl, slightly torn capsules, neck, 5 Bottle
1999 Château Belgrave
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
2000 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2000 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 270-330
1989 Amiral De Beychevelle 328
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 2 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 3 neck, 8 Bottle
1995 Château Siran
Margaux, Mc, sdl, neck, 6 Bottle
Above 14 items Per lot € 290-390
1990 les Fiefs de Lagrange329
Saint Julien, Mc, dl, 2 slightly corroded capsules, 2 neck, 5 Bottle
1991 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, dl, 2 Bottle
1994 Château Moulin Riche
Saint Julien, Mc, dl, 4 neck, 7 Bottle
Above 14 items Per lot € 190-250
1988 Château Giscours330
Margaux, Mc, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle
1992 Château Kirwan
Margaux, Mc, dl, 1 Bottle
1992 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, dl, 1 Bottle
1998 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, dl, 3 Bottle
1998 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2000 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, 2 Bottle
2001 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 350-450

1990 Château les Ormes de Pez331
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
1990 Château Talbot
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle
1995 Château Cos Labory
Saint Estephe, Mc, dl, 2 neck, 3 Bottle
1995 Château Langoa Barton
Saint Julien, Mc, dl, 1 Bottle
1996 Château Haut Marbuzet
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 Bottle
1998 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 Bottle
1999 Château de Pez
Saint Estephe, Mc, neck, 2 Bottle
2001 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
2004 Château Lafon Rochet
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 360-480
1990 Château de Marbuzet332
Saint Estephe, Mc, 5 sdl, 1 dl, 4 neck, 6 Bottle
1997 Château Larrivet Haut Brion
Pessac Leognan , Mc, sdl, 1 Bottle 
1998 Château Clarke 
Listrac , Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Larrivet Haut Brion
Pessac Leognan , Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 1 neck, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 270-350
1986 Château Grand Mayne333
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1989 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1993 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1994 Château Gazin
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
1994 Château la Conseillante
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
1994 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle
2000 Château d'Aiguilhe
Cotes de Castillon, Mc, ssl, 2 Bottle
2000 Château Gazin 
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
2000 Château Yon Figeac 
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
2009 Château Rozier
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 400-520
1985 Château Destieux334
Saint Emilion, Mc, 8 sdl, 3 dl, 4 slightly corroded capsules, 6 neck, 4 neck/vts, 1
vts, 11 Bottle
1986 Château Teyssier
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 100-140
1986 Château Hanteillan335
Haut Medoc, Mc, dl, neck, 10 Bottle
1992 Château la Tour Carnet
Haut Medoc, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 90-130
1994 Château Vieux Coutelin336
Saint Estephe, Mc, 6 ssl, 5 sdl, 10 neck, 1 neck/vts, 11 Bottle
1995 Château Vieux Coutelin
Saint Estephe, Mc, 1 sdl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 110-150
1979 Château Brillette337
Moulis, Mc, sl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle
1979 Château la Tour de By
Haut Medoc, Mc, dl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle
1983 Château Hanteillan Larrivaux
Haut Medoc, Mc, dl, neck, 1 Bottle
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1988 Château la Tour de By
Haut Medoc, Mc, 4 ssl, 4 dl, 1 vdl, 6 neck, 9 Bottle
Above 12 items Per lot € 110-150 
1983 Château Desmirail338
Margaux, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1989 Château Notton
Margaux, Mc, 5 ssl, 5 sdl, 1 vdl, 10 neck, 11 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-250 
1983 Château Pontet Chappaz339
Margaux, Mc, dl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1989 Château Segonnes
Margaux, Mc, dl, slightly corroded capsule, 3 neck, 9 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-300
1996 Château Paloumey340
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 8 Bottle
1997 Château Cassagne Haut Canon la Truffiere
Canon Fronsac, Mc, ssl, 5 neck, 6 Bottle
Above 14 items Per lot € 110-150
2000 Château la Serre341
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
2001 Château Petit Val 
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
2003 Château Haut Gravet
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Château la Confession 
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2006 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-260
2000 Château Bonalgue342
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
2000 Château Cazenave
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, neck, 4 Bottle
2000 Château Grand Bouquey
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Haut Gravet
Saint Emilion, Mc, neck, 2 Bottle
2005 Château Hermitage Mazeyres
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2007 Château la Fleur Goujon
Lalande de Pomerol, Mc, 1 Bottle
2008 Reveil de Diane
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 110-150
2000 Château Hauchart la Rose 343
Fronsac, Mc, 4 ssl, 2 slightly torn labels, 3 neck, 6 Bottle
2003 Château du Pavillon Haut Gros Bonnet
Canon Fronsac, Mc, 5 Bottle
2005 Château Canon
Canon Fronsac, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2005 Château Haut Carles 
Fronsac, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 70-100
2000 Château Bel Air la Royere344
Blaye, Mc, ssl, 2 Bottle
2000 Château Charmail
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Château Haut Beausejour
Saint Estephe, Mc, 3 Bottle
2000 Château la Tour de Pez
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2000 Château Moulin de Castillon
Medoc, Neg, 1 Bottle
2002 Château Haut Saint Georges
Saint Georges Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Château Petit Manou
Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
2006 Clos du Jaugueyron
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle 
2008 Château Magnol 
Haut Medoc, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 90-120

2000 Château Bourdillot 'Cuvee Prestige'345
Graves, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
2000 le Pavillon de Boyrein
Graves, Mc, 1 sdl, neck, 5 Bottle
2001 Château Malartic Lagraviere
Pessac Leognan , Mc, sdl, 5 Bottle
2001 Château Malleprat
Pessac Leognan , Mc, neck/vts, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 110-150
1986 Le Clementin De Pape Clement346
Pessac Leognan , Mc, dl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle
1990 l'Ermitage de Chasse Spleen 
Haut Medoc, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1994 Blason de l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1994 les Charmes de Kirwan
Margaux, Mc, 2 sdl, 1 dl, neck, 3 Bottle
1995 le Charme Labory
Saint Estephe, Mc, 2 sdl, 2 dl, neck, 4 Bottle
1995 les Hauts de Smith
Pessac Leognan , Mc, dl, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 160-220
1985 Château Arnauld347
Haut Medoc, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1985 Château Clarke
Listrac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1986 Château Pontet Chappaz
Margaux, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1987 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, sdl, corroded capsule, vts, 1 Bottle
1987 Château Liversan
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, neck/vts, 2 Bottle
1988 Château Liversan
Haut Medoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1990 Château Paveil de Luze
Margaux, Mc, dl, neck, 3 Bottle
1993 Château la Bridane
Saint Julien, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1993 Château Ramage la Batisse
Haut Medoc, Mc, dl, 1 Bottle
1995 Château d'Arsac
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1996 Château Lanessan
Haut Medoc, Mc, neck, 1 Bottle
1996 Mademoiselle de Calon
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 140-200
1983 Château Prieurs de la Commanderie348
Pomerol, Mc, dl, 1 Bottle
1993 Château de Viaud
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, 3 Bottle
1994 Château Franc Bigaroux
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1994 Château Grange Neuve
Pomerol, Mc, 1 ssl, 2 slightly torn labels, neck, 3 Bottle
1995 Château Bellegrave
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1995 Château Constantin
Graves, Mc, slightly torn labels, neck, 4 Bottle
1995 Château Peyrelonque
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1998 Clos des Moines
Lalande de Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 120-160

X
X
X

1982 Château Lalande349
Saint Julien, Mc, dl, 1 corroded capsule, vts, 5 Bottle
1984 Château Canuet
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1985 Château Capdelong
Saint Julien, Mc, dl, slightly corroded capsules, 4 neck, 3 neck/vts, 7 Bottle
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1985 Château Haut Milon
Pauillac, Mc, dl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1985 Château Lalande
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 1 dl, neck/vts, 2 Bottle
1989 Château Pichecan
Margaux, Mc, 1 sdl, 1 vdl, neck, 2 Bottle
Above 19 items Per lot € 220-300
1983 Château Lavillotte350
Saint Estephe, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1985 Château Tronquoy Lalande
Saint Estephe, Mc, dl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle
1986 Château Tour des Termes 
Saint Estephe, Mc, dl, 5 neck, 3 neck/vts, 8 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-220
1986 Château Brillette351
Moulis , Mc, dl, neck, 1 Bottle
1986 Château le Queyron
Saint Estephe, Mc, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 3 neck/vts, 4 Bottle
1988 Château Haut Marquis
Saint Estephe, Mc, dl, 3 Bottle
1989 Château de Tressan
Margaux, Mc, dl, neck, 2 Bottle
1994 Château Vieux Coutelin
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Château Tour Saint Fort
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1996 Château Balac
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 neck, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 90-120
1998 Château Beychevelle352
Saint Julien, Mc, 6 ssl, 6 sl
12 Bottle Per lot € 440-600
1975 Château Ducru Beaucaillou353
Saint Julien, Mc, 8 ssl, 3 sdl, 3 neck, 2 neck/vts, 4 vts, 2 vts/ts
11 Bottle Per lot € 680-960 
1974 Château Dassault354
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 4 sdl, 2 damaged capsules, vts, 8 Bottle
1979 Château Grand Corbin Despagne
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1981 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, vts, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 150-250 
1979 Château Carbonnieux355
Pessac Leognan, Mc, 9 sl, 1 dl, 6 slightly torn capsules, 3 neck, 3 neck/vts, 3 vts,
1 ts
10 Bottle Per lot € 150-230
1975 Château Calon Segur356
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
1975 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Mc, sl, mid, 1 Bottle
1976 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, sl, 1 slightly damaged capsule, 1 ts, 1 mid, 2 Bottle
1976 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1978 Château Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1978 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1979 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, sl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1981 Château Figeac
Saint Emilion, Mc, sl, slightly damaged capsule, neck/vts, 1 Bottle
1981 Château Giscours
Margaux, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1981 Château Malartic Lagraviere
Graves, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1983 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, sl, torn capsule, vts, 1 Bottle
1985 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1985 Château Trottevieille
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1999 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 420-540

2009 Château Duhart Milon357
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 300-420
1985 Château Trotanoy358
Pomerol, Mc, 3 sl, 2 sdl, 2 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 1 vts/ts, 5 Bottle
1988 Château Gazin
Pomerol, Mc, 3 slightly corroded capsules, 3 neck, 2 neck/vts, 2 ts, Owc, 7 Bottle
1989 Château Gazin
Pomerol, Mc, ssl, neck, Owc, 2 Bottle 
Above 14 items Per lot € 670-950
1986 Château Montrose359
Saint Estephe, Mc, ssl, slightly torn capsules, neck, 3 Bottle
1989 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 2 neck, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 510-690
2002 Château Vray Croix de Gay360 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 280-360
2007 Château la Serre361 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2007 Château la Serre362 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2006 Château Belair363 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-580
2006 Château Belair364 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-580
2007 Château Belair365 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 420-560
2007 Château Belair366 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 420-560
1999 Château la Fleur Petrus367
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1700
2010 Château Ramage la Batisse368
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2010 Château Ramage la Batisse369
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2000 Château Haut Bailly370
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
2001 Château Haut Bailly371
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 440-580
1989 Château Talbot372
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn labels, 2 neck, 3 neck/vts, 1 vts, Owc
6 Bottle Per lot € 300-390
1989 Château la Couspaude373
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 slightly torn capsules, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1989 Château la Couspaude 374
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 slightly torn capsules, 5 neck, 7 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 270-350
1990 Château Ducru Beaucaillou375
Saint Julien, Mc, 7 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 870-1250
1990 Château Malartic Lagraviere376
Pessac Leognan, Mc, 2 slightly torn labels, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
1945 AC Saint Emilion377
Saint Emilion, Neg. J. Ameau, sl, cut capsule no vintage on cork, vts, 1 Bottle
1959 Château la Couronne 
Pauillac, Mc, ssl, slightly corroded capsule, mid/low, 1 Bottle
1959 Château Pontet Canet
Pauillac, Neg. Cruse, sdl, mid/low, 1 Bottle
1959 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Neg, sl, vts, 1 Demi
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1959 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Neg, ssl, cut capsule, vts, 1 Magnum
1967 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl, slightly torn capsule, us/mid, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 220-320
1948 Vieux Chateau Certan378
Pomerol, Mc, vdl, slightly damaged capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 420-540
1947 Château la Croix de Gay379
Pomerol, Neg. Vandermeulen, dl, damaged capsule, mid/low, 1 Bottle
1952 Château le Crock
Saint Estephe, Neg. H. Cuvelier, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, 1 us, 1 us/mid, 1 mid/low, 3
Bottle
1957 Château Angelus
Saint Emilion, Neg, sdl, damaged capsule, mid  , 1 Bottle
1959 Château Troplong Mondot 
Saint Emilion, Neg, sdl  , ts, 1 Bottle
1981 Château la Marzelle 
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 170-230
1967 Château Jean Faure380
Saint Emilion, Neg. Dourthe, sl, 9 very slightly corroded capsules, 1 corroded
capsule, 1 original Owc insert missing, 4 vts, 5 ts, 1 ts/us, Owc
10 Bottle Per lot € 100-150
1952 Château Cos d'Estournel381 •
Saint Estephe, Neg, ssl, mid/low, 1 Bottle
1964 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Neg. Marvel, sdl, 3 slightly corroded capsules, 3 mid, 1
mid/low, 2 low, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 280-380
1947 Château Cantefort382
Medoc, Neg. Dourthe, dl, 1 slightly damagedc capsule, low
2 Bottle Per lot € 20-30
1953 Clos Pressac383
Saint Emilion, Neg. Eschenauer, dl, low, 1 Bottle
1959 AC Saint Emilion
Saint Emilion, Neg. les Gendres de Chaperon & Maurange, sl, ts, 1 Bottle
1964 Charmes Chambertin
Grand Cru, Moillard, Confrerie des Chevaliers du Tastevin,  ssl, slightly
corroded capsules, 1 min 2, 1 min 3, 2 Bottle
1967 Château les Palmes
Saint Emilion, Neg. ED. Kressmann, dl, vts/ts, 1 Bottle
S/A Pommard
Bourgogne, Ch. Vienot, presumed 60ies, sdl, min 3.5, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-180
1959 Château la Marzelle384 •
Saint Emilion, Neg. Barriere, sl, slightly torn capsule, vts
1 Magnum Per lot € 35-50
1959 Château Mayne Boyer385
Cotes de Blaye, Neg. Robbers en van den Hoogen, sl, 2 slightly damaged
capsules, 1 low, 2 low/vidange, 3 Bottle
1959 Château Rauzan Segla
Margaux, Neg. Barriere, sl  , mid, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 75-100
1982 Château Pichon Comtesse Lalande386
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck
2 Bottle Per lot € 780-1020
1983 Château Angelus386bis
Saint Emilion, Mc, dl, vts
1 Bottle Per lot € 100-150
1961 Château Angelus387
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsule, low/vidange
1 Bottle Per lot € 85-120
1969 Château Gazin388
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1970 Château Caronne Sainte Gemme
Haut Medoc, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 2 ts, 3 Bottle
1975 Château Haut Corbin
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 1 Magnum
1975 Château Laroque 
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 2 Magnum
1982 Château Potensac
Haut Medoc, Mc, dl, slightly corroded capsules, 3 neck, 4 Bottle
Above 11 items Per lot € 180-280

1949 Château Lynch Bages389
Pauillac, Mc, sl, 1 us/mid, 1 mid, 1 mid/low
3 Bottle Per lot € 320-420
1937 Château Cantenac Brown390
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 dl, 1 us/mid, 1 mid/low, 2 Bottle 
1937 Château Mouton Cadet 
Pauillac, Mc, dl, very slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 180-260
1977 Château la Fleur Petrus391
Pomerol, Mc, dl, neck
1 Bottle Per lot € 60-80
1934 Château Tronquoy Lalande392
Saint Estephe, Neg. A. de Luze, dl, 1 slightly damaged capsule, 1 mid/low, 1
low, 2 Bottle 
1953 Château Lagrange a Pomerol
Pomerol, Neg, 1 sl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 1 ts, 1 mid, 2 Bottle
1953 Château Paveil de Luze
Margaux, Neg. A. de Luze, sl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 110-170 
1959 Château Tertre Daugay393
Saint Emilion, Neg, sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 1
mid
4 Bottle Per lot € 110-170
1945 Château Pontet Canet394
Pauillac, Neg, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 1 us/mid, 1 low/vidange
3 Bottle Per lot € 190-300
1962 Château Canon395
Saint Emilion, Mc, sl, slightly torn capsule, ts, 1 Bottle
1962 Château Cure Bon
Saint Emilion, Neg, sl, us, 1 Bottle
1962 Château Gazin 
Pomerol, Neg, sl, very slightly raised cork, us/mid, 1 Bottle
1962 Château Grand Pey Lescours
Saint Emilion, Mc, dl, ts/us, 1 Bottle
1966 Château Grand Pey Lescours
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 1 ts, 1 mid/low, 2
Bottle
1966 Château Latour Figeac
Saint Emilion, Mc, sl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle
1966 Château Laujac
Medoc, Neg. Cruse, sl, vts, 1 Bottle
1966 Château Monbousquet
Saint Emilion, Neg, sl, min 5 , 1 Bottle
1967 Château Boyd Cantenac
Margaux, Mc, sl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1967 Château de Pez
Saint Estephe, Neg, 1 ssl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 1 ts/us, 2 Bottle
1967 Château Larrivet Haut Brion
Pessac Leognan , Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 slightly torn capsules, 2 vts, 1 us, 3 Bottle
Above 15 items Per lot € 320-440
1967 Château Saint Pierre Sevaistre396
Saint Julien, Neg. van den Bussche, 7 sl, 9 dl , 5 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 3 ts, 1 us, 
3 us/mid
16 Bottle Per lot € 340-480
1959 Château la Grande Cabane Beychevelle397
Saint Julien, Neg. G. Sillon, 2 sl, 4 sdl, 9 dl, 1 vintage by seller's note, 5 slightly
corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 1 us
15 Bottle Per lot € 230-330
1949 Vosne Romanee 398
Bourgogne, Neg. Albre, dl, min 6.5, 1 Bottle
1955 Volnay
Bourgogne, Neg. E. Jodelle, 3 sl, 3 dl, 3 vintage by seller's note, 4 min 3, 1 min
3.5, 1 min 4.5, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 160-260

X
X
X

1937 Beaune 'Cave Louis Latour'399
Bourgogne, Neg, 1 sl, 1 dl, slightly damaged wax capsules, signs of seepage, 1
min 3, 1 min 6, 2 Bottle
1937 Pommard
1er Cru, Neg, sdl, damaged wax capsule, 3 min 7, 1 min 8, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 250-370

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1973 Château Pavie Macquin400
Saint Emilion, Mc, 4 sl, 2 sdl, 3 slightly torn capsules, 3 vts, 3 vts/ts, 6 Bottle
1977 Château Cadet Piola
Saint Emilion, Mc, sl, 2 slightly corroded capsules, 3 vts, 4 vts/ts, 1 us/mid, 8
Bottle
Above 14 items Per lot € 330-450
1970 Château la Rose Pauillac401
Pauillac, Neg, sl, vts, 1 Bottle
1970 Château Mazeyres
Pomerol, Neg, sl, neck, 1 Bottle
1970 Château Monbousquet
Saint Emilion, Mc, sl, ts, 1 Bottle
1970 Château Pavillon Figeac
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1970 Château Pey de By
Medoc, Mc, 1 ssl, 2 sl, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle
1970 Château Phelan Segur 
Saint Estephe, Mc, sl, slightly damaged capsules, 1 vts/ts, 1 ts/us, 2 Bottle
1973 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, sl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1974 Château Belgrave
Haut Medoc, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1974 Château Cantemerle
Haut Medoc, Mc, dl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
1974 Château Monbousquet
Saint Emilion, Neg, ssl, vts, 1 Bottle
1983 Château Tour de Corbin Despagne
Saint Emilion, Mc, sl, torn capsule, neck/vts, 1 Bottle 
1988 Château du Pradier
Bordeaux, Neg, ssl, vts, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 190-270
1961 Château Saint Pierre402
Saint Julien, Neg. van den Bussche, 4 sl, 1 dl, 2 slightly corroded capsules, 3 vts,
1 ts, 1 us, 5 Bottle
1962 Château Bel Air
Pomerol, Neg, sl, slightly corroded capsules, 1 mid, 2 low, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 280-380
1961 Château Austerlitz403
Sables Saint Emilion, Neg, dl, 5 slightly damaged capsules, 4 ts, 1 us, 2 us/mid, 1
mid, 1 mid/low
9 Bottle Per lot € 100-140
1970 Château Maucaillou404
Moulis, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 2 neck/vts, 3 vts, 5 Bottle
1971 Château les Carmes Haut Brion 
Graves, Mc, sdl, vts, 3 Bottle
1981 Château Tayac
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1993 Château la Mondotte
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-260
1955 Château Bellevue Saint Yzans405
Medoc, Neg. Mahler Besse, sl, mid, 4 Bottle
1964 Château Canteloup
Saint Estephe, Neg. R. Joanne, 1 dl, 3 vdl, 1 vintage by seller's note, slightly
corroded capsules, 2 ts/us, 2 us/mid, 4 Bottle
1964 Château de Sales
Pomerol, Neg. R. Joanne, dl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1964 Château Jean Voisin 
Saint Emilion, Neg. R. Joanne, 1 sl, 5 dl, 1 vts, 1 us, 1 mid, 2 mid/low, 1 low, 6
Bottle
Above 15 items Per lot € 150-270
1957 Château l'Eglise Clinet406 •
Pomerol, Neg. Barriere, sl, slightly corroded capsules, 1 ts, 1 us, 3 mid, 5 Bottle
1966 Château l'Eglise Clinet 
Pomerol, Neg. Barriere, 4 sl, 2 dl, 1 slightly corroded capsules, 1 us, 4 mid, 1
low/vidange, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 740-980
1970 Château Gloria407
Saint Julien, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 3 vts, 1 ts, 1 us, 1 us/mid 
6 Bottle Per lot € 140-200 
1982 Château d'Issan408
Margaux, Mc, 3 ssl, 1 sl, 1 corroded capsule, 2 damaged capsules, 1 neck, 1
neck/vts, 1 vts, 1 mid
4 Bottle Per lot € 150-210

1964 Château Canon la Gaffeliere409
Saint Emilion, Neg. R. Joanne, dl, 2 slightly corroded capsules, 1 vts/ts, 1 mid, 3
mid/low, 5 Bottle 
1964 Château Charmant
Margaux, Neg, 3 dl, 3 vdl, 1 vintage by seller's note, 2 us, 3 mid, 1 mid/low, 6
Bottle
Above 11 items Per lot € 160-260
1964 Château Charmant410
Margaux, Neg, dl, 2 neck, 3 vts, 2 ts, 4 us
12 Bottle Per lot € 160-240
1975 Château Palmer411
Margaux, Mc, sdl, 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts
6 Bottle Per lot € 560-780 
1942 Château Calon412
Saint Estephe, Neg, 4 sdl, 1 dl, 1 remainings of label, 1 damaged capsule, 2 vts, 2
vts/ts, 1 mid, 1 low
6 Bottle Per lot € 160-260
1964 Château Angelus413 •
Saint Emilion, Neg, 1 sl, 2 sdl, 3 dl, 2 slightly torn capsule, 1 ts, 2 us, 3 us/mid
6 Bottle Per lot € 320-420
1966 Château l'Arrosee414 •
Saint Emilion, Neg. Barriere, sl, 3 slightly corroded capsules, 2 ts, 2 us, 3 us/mid,
1 mid
8 Bottle Per lot € 340-480
1934 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'415
1er Cru, P. Misserey, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, sdl, slightly corroded
capsule, min 5.5, 1 Bottle
1945 Gevrey Chambertin
Bourgogne, P. Misserey, 1sl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, min 7, 2 Bottle
1945 Nuits Saint Georges 'les Cailles' 
Bourgogne, P. Misserey, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, dl, slightly
damaged capsule, min 6, 1 Bottle
1947 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, P. Misserey, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, ssl, slightly corroded
capsule, min 5, 1 Bottle
1949 Vosne Romanee 'Beaumonts'
1er Cru, Ch. Noellat, dl, corroded capsule, mid, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-360
1950 Batard Montrachet416
Grand Cru, Neg. J.Thorin, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, dl, min 2.5, 1
Bottle
1952 Pommard
Bourgogne, Patriarche, ssl, slightly corroded capsule, min 4.5, 1 Bottle
1959 Chambolle Musigny 
Bourgogne, Forgeot, sl, slightly corroded capsule, min 4.5, 1 Bottle
1959 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Forgeot, sl, min 5.5, 1 Bottle
1959 Pommard
Bourgogne, Forgeot, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 4.5, 1 min 6, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 210-330
1983 Nuits Saint Georges417
Bourgogne, B. Nie, ssl, min 3, 1 Bottle
1983 Nuits Saint Georges
Bourgogne, J. Cacheux, dl, 1 Bottle
1983 Pommard 'Clos de Vergers'
Bourgogne, Billard Gonnet, vdl, 1 Bottle
1983 Pommard 'Rugiens'
1er Cru, Ballot Minot, dl, 1 Bottle
1983 Santenay 'Gravieres'
1er Cru, Mestre, ssl, 1 Bottle
1983 Volnay
Bourgogne, Rossignol Changarnier, dl, min 3, 1 Bottle
1983 Vosne Romanee
Bourgogne, J. Cacheux, dl, min 2.5, 1 Bottle
1985 Volnay 'Clos de la Bousse d'Or'
1er Cru, Pousse d'Or, ssl, min 3.5, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 260-340
1970 Château la Couronne418
Pauillac, Mc, 6 ssl, 4 sdl, 2 dl, neck or better
12 Bottle Per lot € 130-160
1970 Château la Couronne419
Pauillac, Mc, 2 ssl, 8 sdl, 2 dl, 1 slightly corroded capsuled, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 130-160
1981 Château l'Enclos420 •
Pomerol, Mc, sdl, 1 neck/vts, 4 vts, 1 vts/ts
6 Bottle Per lot € 75-100

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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2005 Caiarossa421
Italy, Caiarossa , Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2005 Caiarossa422
Italy, Caiarossa , Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2006 Caiarossa423
Italy, Caiarossa , Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2007 Caiarossa424
Italy, Caiarossa , Owc
6 Bottle Per lot € 120-150
2007 Caiarossa424bis
Italy, Caiarossa , Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2008 Caiarossa425
Italy, Caiarossa , Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2007 Barbera d'Alba Riserva 'Vigneta dell'Annunziata'426
Italy, R. Voerzio, Owc3, Owc, 1 Magnum
2007 Barolo 'Sarmassa di Barolo'
Italy, R. Voerzio, Owc3, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 320-400
2010 Barolo 'Bussia'427 •
Italy, Parusso, individual Owc, Owc
3 Magnum Per lot € 200-260
2011 Barolo 'Bussia'428 •
Italy, Parusso, individual Owc, Owc
3 Magnum Per lot € 150-200
1998 Breg429 •
Italy, J. Gravner
2 Magnum Per lot € 320-420
2002 Il San Lorenzo bianco430 •
Italy, San Lorenzo, individual Oc, Oc, 3 Magnum
2002 Il San Lorenzo bianco 
Italy, San Lorenzo, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 210-270
1990 Torgiano Rosso Riserva Rubesco 'Vigna Monticchio'431
Italy, Lungarotti, Including original Carton, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 100-160
2006 Scrio432
Italy, le Macchiole, individual Owc, Owc
2 Magnum Per lot € 200-260
2004 Syrah433
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
2007 Syrah
Italy, Tua Rita, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 260-320
2007 Syrah434
Italy, Tua Rita, individual Owc, Owc
2 Magnum Per lot € 260-320
2007 Barolo 'Rocche'435
Italy, Vietti, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 560-780
2010 Barolo 'Gavarini Vigna Chiniera'436
Italy, E. Grasso, Owc
1 Magnum Per lot € 110-150
2010 Barolo 'Gavarini Vigna Chiniera'437
Italy, E. Grasso, 3 Bottle
2010 Barolo 'Ginestra Casa Mate'
Italy, E. Grasso, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 320-420
2007 Barolo 'Rocche'438
Italy, Vietti, 1 slightly torn label
4 Bottle Per lot € 540-760
2010 Barolo 'Rocche di Casteglione'439
Italy, Vietti, Owc
6 Bottle Per lot € 870-1150
2010 Barolo 'Brunate'440
Italy, Vietti, Owc
6 Bottle Per lot € 620-880
2010 Barolo 'Ravera'441
Italy, Vietti, Owc
6 Bottle Per lot € 870-1150

2008 Barolo 'Ginestra Casa Mate'442
Italy, E. Grasso, Owc, 1 Magnum
2010 Barolo 'Ginestra Casa Mate'
Italy, E. Grasso, Owc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 190-270
2010 Barolo Riserva 'Runcot'443
Italy, E. Grasso, Owc
2 Magnum Per lot € 270-370
2010 Vino Nobile di Montepulciano 'Poggio delle Sassaie'444
Italy, Il Tresoro 
6 Bottle Per lot € 65-90
1995 Barbaresco 'Asili di Barbaresco'445 •
Italy, B. Giacosa, white label, 1 sdl , 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 220-280
2010 Percarlo446
Italy, San Giusto a Rentennano, slightly torn label
2 Bottle Per lot € 130-160 
2011 Barbaresco Riserva 'Ovello'447 •
Italy, Produttori del Barbaresco, Oc
12 Bottle Per lot € 260-320
2001 Barbaresco Riserva 'Bricco'448 •
Italy, D. Rivetti, Oc
6 Bottle Per lot € 130-170
2009 Barbaresco Riserva 'Bricco di Neive'449 •
Italy, D. Rivetti, Oc
6 Bottle Per lot € 130-170
2006 Brunello di Montalcino 'Tenuta Nuova'450
Italy, Casanova di Neri, Oc
6 Bottle Per lot € 500-720
2010 Brunello di Montalcino 'Tenuta Nuova'451
Italy, Casanova di Neri, Owc
1 Magnum Per lot € 220-280
2010 Brunello di Montalcino 'Tenuta Nuova'452
Italy, Casanova di Neri, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 440-560
2008 Syrah453
Italy, Tua Rita, Oc
6 Bottle Per lot € 370-490
2004 Chianti Classico 'la Casuccia'454
Italy, Castello di Ama, Owc
3 Bottle Per lot € 140-200
2002 Barolo 'Margheria'456 •
Italy, Massolino, neck/vts , 1 Bottle
2004 Barolo 'Parafada' 
Italy, Massolino, 1 Bottle
2005 Barolo Riserva 'Vigna Rionda'
Italy, Massolino, 1 Bottle
2006 Barolo 'Margheria'
Italy, Massolino, ssl , 1 Bottle
2008 Barolo 'Margheria'
Italy, Massolino, 1 Bottle
2010 Barolo 'Parafada'
Italy, Massolino, ssl , 1 Bottle
2011 Barolo 'Parussi'
Italy, Massolino, 1 ssl , 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 230-290
1999 Tignanello457
Italy, Antinori, ssl, neck
2 Bottle Per lot € 120-160
1999 Masseto458
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, dl
1 Bottle Per lot € 430-530
2004 Valpolicella Superiore459
Italy, dal Forno, ssl
1 Bottle Per lot € 55-70
2002 Sassicaia460
Italy, Tenuta San Guido
1 Bottle Per lot € 110-150 
2003 Sassicaia461
Italy, Tenuta San Guido, dl
6 Bottle Per lot € 560-780
2004 Sassicaia462
Italy, Tenuta San Guido, 2 dl, 5 vdl
7 Bottle Per lot € 770-1000

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2010 Sassicaia463
Italy, Tenuta San Guido, Oc
12 Demi Per lot € 620-780
2014 le Difese464
Italy, Tenuta San Guido, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
1990 Ornellaia465 •
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, sl, neck, 1 Bottle
1990 Solaia
Italy, Antinori, ssl, neck, 1 Bottle
2001 le Serre Nuove
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 330-430 
1998 Barolo Riserva 'Rocche dell'Annunziata'466
Italy, P. Scavino, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 250-330
1997 Barolo 'Bricco Rocche'467
Italy, Ceretto, neck, Owc, 1 Bottle
1998 Barolo 'Bricco Rocche'
Italy, Ceretto, neck, 1 Bottle
1999 Barolo 'Bricco Rocche'
Italy, Ceretto, neck, 1 Bottle
2000 Barolo 'Bricco Rocche'
Italy, Ceretto, neck, 1 Bottle
2001 Barolo 'Bricco Rocche'
Italy, Ceretto, neck, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 400-480
1993 Brunello di Montalcino 'Poggio all'Oro'468 •
Italy, Banfi, 5 vts, 5 ts, 2 us/mid, Owc
12 Bottle Per lot € 420-560
1999 Sassicaia469
Italy, Tenuta San Guido, Owc
12 Bottle Per lot € 1400-1800
2001 Sassicaia470
Italy, Tenuta San Guido, Owc
12 Bottle Per lot € 1700-2200
2004 Sassicaia471
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 870-1080
1999 Barolo 'Ciabot Mentin Ginestra'472
Italy, D. Clerico, individual Owc, Owc
3 Magnum Per lot € 320-420
2008 Saint Aubin 'en Remilly'473
1er Cru, H. Lamy, Oc
7 Bottle Per lot € 180-280
2008 Saint Aubin 'en Remilly'474
1er Cru, H. Lamy, Oc 
12 Bottle Per lot € 320-480
2008 Saint Aubin 'Derrière Chez Edouard'475
1er Cru, H. Lamy, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2008 Saint Aubin 'Derrière Chez Edouard'476
1er Cru, H. Lamy, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2001 Meursault 'Genevrieres Cuvee Baudot'477 •
1er Cru, Louis Jadot, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 420-560
2009 Macon Villages478
Bourgogne, les Heritiers du Comte Lafon, damaged Oc, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2009 Macon Villages479
Bourgogne, les Heritiers du Comte Lafon, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2009 Macon Villages480
Bourgogne, les Heritiers du Comte Lafon, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2009 Macon Villages481
Bourgogne, les Heritiers du Comte Lafon, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2013 Bourgogne Chardonnay482 •
Bourgogne, G. Bocard, Oc
3 3,00 Ltr Per lot € 130-170

2013 Bourgogne Chardonnay483 •
Bourgogne, G. Bocard, Oc
3 3,00 Ltr Per lot € 130-170
2013 Bourgogne Chardonnay484 •
Bourgogne, G. Bocard, sdl, 1 min 8, no signs of seepage
4 3,00 Ltr Per lot € 150-200
2013 Bourgogne Chardonnay485 •
Bourgogne, G. Bocard, 3 ssl, 1 slightly torn label
4 3,00 Ltr Per lot € 160-220
2013 Bourgogne Chardonnay486 •
Bourgogne, G. Bocard, individual Oc , Oc
6 3,00 Ltr Per lot € 240-320
2005 Puligny Montrachet487
Bourgogne, Dom. Leflaive, ssl
1 Magnum Per lot € 110-150
2002 Chevalier Montrachet488
Grand Cru, Dom. Leflaive, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 740-960
2004 Chevalier Montrachet489
Grand Cru, Dom. Leflaive, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 690-900
2005 Chevalier Montrachet490
Grand Cru, Dom. Leflaive, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 830-1070
2010 Batard Montrachet491
Grand Cru, M. Colin, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 210-270
2004 Bienvenues Batard Montrachet492
Grand Cru, L. Carillon
1 Magnum Per lot € 340-480
2008 Bienvenues Batard Montrachet493
Grand Cru, L. Carillon
1 Magnum Per lot € 380-540
2010 Chablis 'la Forest'494
1er Cru, Dauvissat, sdl, 1 Magnum
2014 Chablis 'Beauregard'
1er Cru, Pattes Loup, 1 Magnum
2014 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Pattes Loup, slightly damaged wax capsule, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 130-210 
2010 Chablis 'Forest' 495
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
2010 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Raveneau, sl, remainings of wax capsule, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 320-420
2009 Bourgogne Aligote496
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 220-280
2014 Bourgogne Aligote497
Bourgogne , Coche Dury, ssl, 1 Bottle
2015 Bourgogne Aligote 
Bourgogne , Coche Dury, 3 slightly torn labels, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 440-580 
2010 Bourgogne Blanc498
Bourgogne, Coche Dury
5 Bottle Per lot € 420-600
2014 Bourgogne Blanc499
Bourgogne, Coche Dury, very slight signs of sweating
3 Bottle Per lot € 320-420
2015 Bourgogne Blanc500
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 380-480
2002 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'501
Bourgogne, Coche Dury, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 900-1200
2010 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'502
Bourgogne, Coche Dury
4 Bottle Per lot € 1500-1800
2001 Meursault 'les Rougeots'503
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 1050-1400
2010 Meursault 'Caillerets'504
1er Cru, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 820-1000

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2004 Meursault505
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 800-1020
2010 Meursault 'les Rougeots'506
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 380-480
2010 Meursault507
Grand Cru, Coche Dury
4 Bottle Per lot € 1100-1400
2014 Meursault508
Bourgogne, Coche Dury, very slight signs of sweating, 2 ssl
6 Bottle Per lot € 1700-2100
2015 Meursault 509
Bourgogne, Coche Dury, 1 ssl, 2 slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 900-1100
2015 Meursault510
Bourgogne, Coche Dury
6 Bottle Per lot € 1850-2250
1986 Corton Charlemagne511
Grand Cru, Bonneau du Martray, 7 sl, 3 sdl, 1 slightly corroded capsule, 3 min 2
10 Demi Per lot € 480-600
2005 Macon Verze512
Bourgogne, Dom. Leflaive, 5 Bottle
2008 Puligny Montrachet 'le Cailleret'
1er Cru, de Montille, ssl, 1 Bottle
2010 Puligny Montrachet 'le Cailleret'
1er Cru, de Montille, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 240-320
2004 Bienvenues Batard Montrachet513
Grand Cru, L. Carillon 
5 Bottle Per lot € 770-1100
2006 Bienvenues Batard Montrachet514
Grand Cru, L. Carillon 
4 Bottle Per lot € 660-960
2010 Chevalier Montrachet515
Grand Cru, Dom. Leflaive
1 Bottle Per lot € 360-460
2010 Chevalier Montrachet516
Grand Cru, Bouchard, 1 Bottle
2010 Chevalier Montrachet
Grand Cru, M. Niellon, 1 Bottle
2010 Chevalier Montrachet
Grand Cru, V. Girardin, slightly torn label, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 500-660
2010 Corton Charlemagne517
Grand Cru, V. Girardin, ssl, 2 Bottle
2010 Corton Charlemagne 'Quintessence'
Grand Cru, V. Girardin, ssl, 1 Bottle
2012 Corton Charlemagne 'Quintessence'
Grand Cru, V. Girardin, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 230-290
2008 Corton Charlemagne518
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle
2008 Corton Charlemagne
Grand Cru, L. le Moine, 1 Bottle
2008 Corton Charlemagne
Grand Cru, Tollot Beaut, 1 Bottle
2012 Corton Charlemagne
Grand Cru, Chevalier, 1 Bottle
2012 Corton Charlemagne 
Grand Cru, Faiveley, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 400-520
2010 Batard Montrachet519
Grand Cru, Faiveley, 2 Bottle
2010 Batard Montrachet 
Grand Cru, Fontaine Gagnard, ssl, 1 Bottle
2010 Batard Montrachet
Grand Cru, H. Boillot, 1 Bottle
2011 Batard Montrachet 
Grand Cru, Faiveley, sdl, 1 Bottle
2011 Batard Montrachet
Grand Cru, P. Pernot, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 770-1000

2005 Corton Charlemagne520
Grand Cru, V. Girardin
1 Bottle Per lot € 75-90
2002 Meursault 'Gouttes d'Or'521
1er Cru, Moret Nomine, 3 Bottle
2002 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, Moret Nomine, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 180-240
2009 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'522
1er Cru , des Lambrays, ssl
2 Bottle Per lot € 130-170
2007 Chevalier Montrachet 'les Demoiselles'523
Grand Cru, Louis Jadot, Owc
2 Bottle Per lot € 340-440
1999 Chablis 'Montmains'524
1er Cru, W. Fevre, ssl
6 Bottle Per lot € 130-170
2007 Puligny Montrachet 'les Folatieres en la Richarde'525
1er Cru, B. Ente, slightly torn label, 1 Bottle
2010 Puligny Montrachet
Bourgogne, J. Carillon, ssl, 1 Bottle
2010 Puligny Montrachet 'les Referts'
1er Cru, J. Carillon, ssl, 2 Bottle
2011 Chassagne Montrachet 'en Virondot'
1er Cru, M. Morey, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 200-280
2004 Chablis 'les Clos' 526
Grand Cru, Dauvissat, ssl
1 Bottle Per lot € 130-170 
2008 Chablis 'les Preuses'527
Grand Cru, Billaud Simon, 1 Bottle
2008 Chablis 'les Preuses'
Grand Cru, Dauvissat, ssl, 1 Bottle
2008 Chablis 'les Preuses' 
Grand Cru, W. Fevre, slightly torn label, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-200
2008 Meursault 'Clos des Perrieres'528
1er Cru, A. Grivault, dl, 1 Bottle
2010 Chassagne Montrachet 'les Encegnieres'
Bourgogne, M. Colin, slightly torn label, 1 Bottle
2010 Meursault 'les Narvaux'
Bourgogne, M. Colin, slightly torn label, 1 Bottle
2010 Puligny Montrachet 'le Trezin'
Bourgogne, M. Colin, slightly torn label, 1 Bottle
2011 Chassagne Montrachet 'les Encegnieres'
Bourgogne, M. Colin, 1 Bottle
2011 Puligny Montrachet 'le Trezin'
Bourgogne, M. Colin, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-210
2007 Puligny Montrachet 'Clavoillon'529
Grand Cru, Dom. Leflaive, Owc
3 Magnum Per lot € 470-670
1988 Chassagne Montrachet 'les Embazees'530
1er Cru, G. Prieur, blanc, min 3.5
12 Bottle Per lot € 320-420
2007 Batard Montrachet531
Grand Cru, P. Pernot , Oc
12 Bottle Per lot € 1450-1900

X
X
X

2008 Meursault 'Clos des Perrieres'532 •
1er Cru, A. Grivault, ssl, 2 Bottle
2008 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, A. Grivault, 1 Bottle
2009 Meursault 'Clos des Perrieres'
1er Cru, A. Grivault, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 220-280
2007 Chablis 'Montmains'533
1er Cru, Droin, ssl, 1 Bottle
2010 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, Droin, 1 Bottle
2010 Chablis 'les Clos'
Grand Cru, S. Billaud, ssl, 2 Bottle 
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2014 Chablis 'Beauregard'
1er Cru, Pattes Loup, ssl, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
2014 Chablis 'Beauroy'
1er Cru, L. Tribut, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-220
2006 Puligny Montrachet534
Bourgogne, H. Boillot
5 Bottle Per lot € 160-220
2007 Rully 'Maizieres'535
Bourgogne, V. Dureuil Janthial, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 100-150
2009 Puligny Montrachet 'Champ Canet'536
1er Cru, Chateau de Meursault, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
2012 Bourgogne Chardonnay537 •
Bourgogne, G. Bocard, Oc
24 Bottle Per lot € 200-260
2012 Bourgogne Chardonnay538 •
Bourgogne, G. Bocard, Oc
24 Bottle Per lot € 200-260
1979 Les Forts De Latour539
Pauillac, Mc, 7 ssl, 3 sl, 2 sdl, 10 neck, 1 neck/vts, 1 vts
12 Bottle Per lot € 680-900
1990 Les Forts De Latour540
Pauillac, Mc, ssl, ts
1 Bottle Per lot € 160-220
1994 Les Forts De Latour541
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 neck
3 Bottle Per lot € 220-280
1925 Château Latour542
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule vintage partly visible on cork, us
1 Bottle Per lot € 500-700
1958 Château Latour543
Pauillac, Mc, sl, mid
1 Bottle Per lot € 290-390
1974 Château Latour544
Pauillac, Mc, sl, 3 slightly corroded capsule, 1 slightly damaged capsule, 1 neck,
1 neck/vts, 1 vts, 1 ts
4 Bottle Per lot € 850-1100
1990 Château Latour545
Pauillac, Mc, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 900-1200
1990 Château Latour546
Pauillac, Mc, sdl, 1 neck
2 Bottle Per lot € 820-1040
1996 Château Latour547
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 450-550
1998 Château Latour548
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 270-350
1990 Château Latour549
Pauillac, Mc, 1 ssl, 5 very slightly corroded capsules, 3 neck, 3 neck/vts, 3 vts,
Owc
9 Bottle Per lot € 3800-4600
1992 Château Latour550
Pauillac, Mc, 6 neck, 1 ts/us, Owc
7 Bottle Per lot € 1550-2150
1992 Château Latour551
Pauillac, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 3100-3600
2000 Les Forts De Latour552
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1600-2100
2014 Cote de Provence Rose553 •
Provence, Gavoty, Oc
12 Magnum Per lot € 110-150
2014 Chateauneuf Du Pape554 •
Rhone, Ph. Morel, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2014 Chateauneuf Du Pape555 •
Rhone, Ph. Morel, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220

2011 Châteauneuf du Pape 'Lieu dit Pignan'556 •
Rhone, Ph. Morel, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2011 Châteauneuf du Pape 'Lieu dit Pignan'557 •
Rhone, Ph. Morel, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1988 Chateauneuf Du Pape558
Rhone, du Caillou, slightly torn capsule, neck, 1 Magnum
1994 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Beaucastel, slightly torn label, slightly damaged capsule, neck, 1
Magnum
Above 2 items Per lot € 120-160
1999 Hermitage559 •
Rhone, B. Chave, 1 Magnum
2007 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Exceptionnelle'
Rhone, Vieux Lazaret, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 100-130
2010 Cornas 'les Eygats'560
Rhone, Courbis, sdl, 1 Bottle
2010 Cotes du Rhone Villages 'Genevriers'
Rhone, Remejeanne, sdl, 3 Bottle
2010 Crozes Hermitage 'les Galets'
Rhone, Haut Chassis, sdl, 2 Bottle
2012 Coin Perdu
Languedoc, Margan, 1 Bottle
2013 Crozes Hermitage 'les Galets'
Rhone, Haut Chassis, sdl, 1 Bottle
2015 l'Anglore 'Terre d'Ombre'
Rhone, E. Pfifferling, ssl, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 170-270
2009 Faugeres 'Jadis'561
Languedoc, L. Barral, 1 Bottle
2010 Faugeres
Languedoc, L. Barral, ssl, 7 Bottle
2010 Faugeres 'Jadis'
Languedoc, L. Barral, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-210
2010 Faugeres 'Jadis'561bis
Languedoc, L. Barral, 1 ssl, 1 sl
2 Magnum Per lot € 70-110
1986 Hermitage562
Rhone, Chapoutier, min 2 or better, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
1986 Hermitage563
Rhone, Chapoutier, Oc
16 Bottle Per lot € 340-480
2000 Châteauneuf du Pape VV564
Rhone, Beaucastel, blanc 
6 Bottle Per lot € 300-400
1998 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Centenaire'565
Rhone, les Cailloux, ssl, 1 Bottle
2000 Châteauneuf du Pape 'Reserve'
Rhone, Clos du Caillou, ssl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 260-340
2000 Châteauneuf du Pape 'la Reine des Bois'566
Rhone, de la Mordoree
9 Bottle Per lot € 470-630
2000 Hermitage 'la Chapelle'567
Rhone, Jaboulet, sdl
2 Bottle Per lot € 110-150
2001 Cote Rotie568
Rhone, Clusel Roch, ssl, 1 Bottle
2001 Cote Rotie 'Cote Brune'
Rhone, Jamet, slightly torn label, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-240
2005 Côte Rotie 'la Belle Helene'569
Rhone, M&S. Ogier , ssl
1 Bottle Per lot € 170-230
1999 Cote Rotie 'les Jumelles'570
Rhone, Jaboulet, 1 ssl, 1 dl, 2 Bottle
2001 Cote Rotie 'Brune et Blonde'
Rhone, Guigal, 5 slightly torn labels, 1dl, 1 vintage by seller's note, 6 Bottle
2001 Hermitage
Rhone, Y. Chave, 2 slightly torn labels, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 380-480
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1985 Chateauneuf Du Pape571
Rhone, Beaucastel, sdl, no vintage label, cut capsule vintage on cork, min 4, 1
Bottle
1989 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Clos des  Papes, vdl, 1 Bottle
1993 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Clos des  Papes, vdl, 3 slightly corroded capsules, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 170-230
2001 Cotes du Rhone 'Clos de l'Hermitage'572
Rhone, J. Alesi, ssl , 5 Bottle
2009 Chateauneuf Du Pape
Rhone, de la Janasse, ssl , 3 Bottle
2010 Châteauneuf du Pape 'Chaupin'
Rhone , de la Janasse, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 230-290
1961 Chateauneuf Du Pape573
Rhone, Neg. E. Jodelle, sl, 2 slightly corroded capsules, 1 min 4.5, 2 min 5.5, 1
min 6.5, 4 Bottle
1970 Chateauneuf Du Pape
Rhone, les Caves Provencales, vdl  , 1 min 2, 1 min 2.5, 2 Bottle
1973 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Ch. Vienot, 2 sl, 1 dl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 100-150
1996 Chateauneuf Du Pape574
Rhone, Fortia
8 Bottle Per lot € 130-170
1990 Cote Rotie 'la Landonne'575
Rhone, R. Rostaing, ssl, 1 min 2
5 Bottle Per lot € 1000-1300
2013 Gigondas 'la Marasque'576
Rhone, Brotte
9 Bottle Per lot € 60-90
1991 Bourgogne Pinot Noir 'le Clos Prieur'577
Bourgogne, A. Hudelot Noellat, ssl, min 2.5, 1 Bottle
1997 Pommard
Bourgogne, Fery Meunier, ssl, 1 Bottle
2011 Châteauneuf du Pape 'Domaine Barville'
Rhone, Brotte, 2 Bottle
2012 Minervois 'le Bois des Merveilles'
Minervois, Jean Baptiste Senat, 1 sdl, 3 Bottle
2012 Terasses du Larzac 'l'Aphyllante' 
Languedoc, Vaisse, 3 Bottle
2014 Cotes Catalanes 'Calcinaires'
Roussillon, Gauby, 4 Bottle
Above 14 items Per lot € 160-240
2001 Hermitage578 •
Rhone, Y. Chave
12 Bottle Per lot € 380-480
2009 Chateauneuf Du Pape579 •
Rhone, Saint Prefert, 1 ssl, 1 sl, 2 Bottle
2009 Châteauneuf du Pape 'Colombis'
Rhone, I. Ferrando , ssl, 2 Bottle
2013 Châteauneuf du Pape 'Collection Charles Giraud'
Rhone, Saint Prefert, 1 ssl, 2 Bottle
2013 Châteauneuf du Pape 'Reserve Auguste Favier'
Rhone, Saint Prefert, 3 Bottle
2014 Châteauneuf du Pape 'Collection Charles Giraud'
Rhone, Saint Prefert, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 210-270
1992 Châteauneuf du Pape 'Barbe Rac'580
Rhone, Chapoutier, Owc, 4 Bottle
1995 Cote Rotie 'Château d'Ampuis'
Rhone, Guigal, 2 slightly torn labels , 2 Bottle
2006 Hermitage 'Marquise de la Tourette'
Rhone, Delas, 1 slightly torn label , 2 Bottle
2007 Châteauneuf du Pape 'Cuvee des Generations Gaston Philippe'
Rhone, de la Gardine, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 300-400
2003 Châteauneuf du Pape 'Prestige'581
Rhone, R. Sabon, 2 Bottle
2003 Châteauneuf du Pape 'Reserve des Deux Freres'
Rhone, P. Usseglio, 2 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
2009 Châteauneuf du Pape 'Prestige'
Rhone, R. Sabon, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 470-590

1990 Chateauneuf Du Pape582
Rhone, de Marcoux, slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 1000-1300
2000 Châteauneuf du Pape 'Reserve'583
Rhone, Clos du Caillou, ssl, 2 Bottle
2005 Cornas 'les Grandes Terrasses'
Rhone, Jaboulet, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 230-300
2005 Cote Rotie 'Château d'Ampuis'584
Rhone, Guigal, Owc
12 Bottle Per lot € 860-1200
1989 Château Pradeaux585
Bandol, Mc, 3 sdl, 2 dl, slightly corroded capsules, 2 neck, 5 Bottle
1990 Château Pradeaux
Bandol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 210-270 
1998 Hermitage586
Rhone, Guigal, Oc
12 Bottle Per lot € 380-540
2000 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'587
Rhone, du Pegau, Owc
7 Bottle Per lot € 220-290
2000 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'588
Rhone, du Pegau, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2006 Chateauneuf Du Pape589
Rhone, Vieille Julienne, Oc
12 Bottle Per lot € 320-440
2007 Cote Rotie 'Echandols'590
Rhone, M. Mourier, Oc
10 Bottle Per lot € 210-270
2007 Cote Rotie 'Echandols'590bis
Rhone, M. Mourier, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
1988 Mas de la Dame 'Cuvee de la Stele'591
Provence, Dom, dusty labels, 4 neck, 2 neck/vts, Owc, 6 Bottle
1989 Mas de la Dame 'Cuvee de la Stele'
Provence, Dom, ssl, incomplete Owc, 5 neck, 1 ts, Owc, 6 Bottle
1990 Mas de la Dame 'Cuvee de la Stele'
Provence, Dom, dusty labels, 3 vts/ts, 1 ts, 1 ts/us, 1 mid, Owc, 6 Bottle
Above 18 items Per lot € 75-100
2010 Cote Rotie592
Rhone, P. Blanche, Oc
6 Magnum Per lot € 250-330
2010 Cote Rotie593
Rhone, P. Blanche, Oc
12 Magnum Per lot € 500-660
2010 Cote Rotie594
Rhone, P. Blanche, Oc
12 Magnum Per lot € 500-660
2010 Cote Rotie595
Rhone, P. Blanche, Oc
12 Magnum Per lot € 500-660
2007 Chateauneuf Du Pape596
Rhone, Clos Saint Jean, ssl
3 Bottle Per lot € 70-90
2007 Châteauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'597
Rhone, Clos Saint Jean, ssl
3 Bottle Per lot € 560-740
2007 Châteauneuf du Pape 'la Combe des Fous'598
Rhone, Clos Saint Jean, 2 slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 380-540
2005 Châteauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'599
Rhone, Clos Saint Jean, 3 ssl
5 Bottle Per lot € 1050-1350
1993 Chateauneuf Du Pape600
Rhone, Beaucastel, 2 sdl, 4 dl, 2 slightly corroded capsules, 3 slightly damaged
capsules, min 3 or better 
6 Magnum Per lot € 500-670
2009 Condrieu 'les Grandes Chaillées'601
Rhone, du Monteillet, Oc
18 Bottle Per lot € 380-540
1995 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Mourre des Perdrix'602
Rhone , de la Charbonniere , 10 ssl, 2 sdl
12 Bottle Per lot € 250-330
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2012 Coteaux d'Auxerre 'la Ronce'603
Bourgogne, Goisot
6 Bottle Per lot € 70-110
1995 Saint Chinian 'les Terrasses Grillees'604
Languedoc, G. Moulinier , ssl, 6 Bottle
1996 Puech Haut 'Saint Drezery'
Languedoc, Mc, ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 100-130
1996 Rivesaltes 'Vintage'605
Roussillon, Gauby , rouge, ssl, 11 neck, 1 mid, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2010 Bandol606
Provence, Tempier, 1 ssl, 2 Bottle
2010 Bandol 'la Migoua'
Provence, Tempier, 2 Bottle 
2010 Bandol 'la Tourtine'
Provence, Tempier, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-240
2012 Domaine de Trevallon607
Rhone, Dom
8 Bottle Per lot € 250-330
1990 Hermitage 'le Chevalier de Sterimberg'608
Rhone, Jaboulet, dl, min 2, 1 Bottle
1996 Hermitage 'le Chevalier de Sterimberg'
Rhone, Jaboulet, 8 sdl, 1 dl , 9 Bottle
2000 Hermitage 'le Chevalier de Sterimberg'
Rhone, Jaboulet, ssl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 330-450
2011 Corbieres 'Cuvee Romain Pauc'609 •
Languedoc, la Voulte Gasparets, 6 Bottle
2014 Corbieres 'Cuvee Romain Pauc'
Languedoc, la Voulte Gasparets, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 110-150
1998 Domaine de Trevallon610
Rhone, Dom, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 620-840
1997 Domaine de Trevallon611
Rhone, Dom, ssl, neck, 2 Bottle
1998 Domaine de Trevallon
Rhone, Dom, 10 neck, 1 neck/vts, 11 Bottle
Above 13 items Per lot € 650-850
2013 Ermitage 'l'Ermite'612
Rhone , Chapoutier, blanc , Owc
6 Bottle Per lot € 1500-1900
2013 Cotes du Rousillon Village 'Lesquerde Rectificando Invenies'613
Roussillon, Chapoutier, Owc
6 Bottle Per lot € 300-400
1971 Château Leoville las Cases614 •
Saint Julien, Mc, 6 sdl, 6 dl, 5 slightly corroded capsules, 2 slightly damaged
capsules, 1 neck, 1 vts, 3 vts/ts, 3 ts, 1 ts/us, 3 us/mid
12 Bottle Per lot € 740-960
1971 Château Kirwan615 •
Margaux, Mc, dl, 10 slightly corroded capsules, 2 corroded capsules, 6 vts, 2 ts, 2
us, 1 us/mid, 1 low 
12 Bottle Per lot € 320-440
1971 Château la Gaffeliere616 •
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsules, 6 ts, 5 us, 1 us/mid
12 Bottle Per lot € 380-520
1971 Château Batailley617 •
Pauillac, Mc, 1 sdl, slightly corroded capsules, 2 vts, 1 ts, 1 ts/us, 1 mid, 5 Bottle
1971 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 2 sl, 4 dl, slightly corroded capsules, 2 vts, 1 ts, 2 us, 1 mid, 6
Bottle
Above 11 items Per lot € 300-420
1979 Château Haut Bailly618 •
Pessac Leognan, Mc, sl, 3 neck/vts, 1 vts, 4 Bottle
1979 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, dl, 1 slightly torn capsule, ts, 2 Bottle
1979 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, vts, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 320-460
1989 Château Chasse Spleen619 •
Moulis, Mc, 2 ssl, 2 sl, 2 sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 slightly torn capsule,
4 neck, 1 neck/vts, 1 vts
6 Bottle Per lot € 250-330

1979 Château la Lagune620 •
Haut Medoc, Mc, 6 sl, 5 sdl, 1 dl, 1 torn capsule, 3 neck/vts, 5 vts, 3 vts/ts, 1 us
12 Bottle Per lot € 250-330
1985 Château de Fieuzal 621 •
Pessac Leognan, Mc, ssl, 6 slightly corroded capsules, 5 vts, 5 ts, 2 us
12 Bottle Per lot € 250-330
1985 Château Clinet622 •
Pomerol, Mc, 6 ssl, 1 sl, 4 sdl, 1 dl, 3 neck/vts, 8 vts, 1 ts
12 Bottle Per lot € 620-840 
2000 Aria de la Riviere623
Fronsac, Mc, 1 ssl
12 Bottle Per lot € 100-130
1974 Château Latour a Pomerol624
Pomerol, Mc, sdl, slightly torn capsule, ts, 1 Bottle
2000 Château Mayne Vieil 'Cuvee Alienor'
Fronsac, Mc, 2 sdl, 8 Bottle
2004 Château Cantemerle
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Château Guitignan
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 110-150
2009 Château Cantemerle625 •
Haut Medoc, Mc, 4 ssl, 6 Bottle
2010 Château du Moulin Rouge
Haut Medoc, Mc, 2 ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-220
1987 Château Magdelaine626
Saint Emilion, Mc, ssl, 12 neck
24 Demi Per lot € 230-290
2010 Nuits Saint Georges627 •
Bourgogne, Forey, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2010 Nuits Saint Georges628 •
Bourgogne, Forey, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2014 Moulin a Vent 'les Vieilles Vignes'629
Beaujolais, Th. Liger Belair , Oc
12 Bottle Per lot € 190-290
2016 Fleurie630
Beaujolais, J. Sunier, 2 ssl, Oc
9 Bottle Per lot € 90-150
2007 Bourgogne 'Cuvee Prestige'631 •
Bourgogne, Ph. Charlopin Parizot, Oc 
12 Bottle Per lot € 120-180
2007 Bourgogne 'Cuvee Prestige'632 •
Bourgogne, Ph. Charlopin Parizot, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2008 Bourgogne 'Cuvee Prestige'633 •
Bourgogne, Ph. Charlopin Parizot, Oc
12 Bottle Per lot € 120-180
2012 Beaune 'Teurons'634 •
1er Cru, Remoissenet, Oc
12 Bottle Per lot € 210-270
1990 Beaune 'les Chouacheux'635 •
1er Cru, Machard de Gramont, sl, 2 Bottle
1990 Nuits Saint Georges 'en la Perriere Noblot'
1er Cru, Machard de Gramont, ssl, 2 Bottle
1990 Pommard 'le Clos Blanc'
1er Cru, Machard de Gramont, ssl, 2 Bottle
1993 Monthelie 'les Champs Fulliot'
1er Cru, Changarnier, ssl, 1 Magnum
1996 Mazis Chambertin
Grand Cru, P. Charlopin Parizot, 1 Bottle
1998 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, Maniere Noirot, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 330-430
1972 Ladoix Cote de Beaune636
Bourgogne, Neg. Leroy, sl , 1 min 2.5, 1 min 3.5
2 Bottle Per lot € 170-230
1982 Gevrey Chambertin637
Bourgogne, L. Moncourrier, 4 ssl, 1 sl, 1 sdl, 3 min 3, 3 min 3.5 , 6 Bottle
1982 Pommard
Bourgogne, L. Moncourrier, 5 ssl, 1 sl, 4 min 3 or better, 2 min 3.5, 6 Bottle
1986 Chambolle Musigny
Bourgogne, L. Moncourrier, 2 min 2, 3 Bottle
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1986 Vosne Romanee
Bourgogne, L. Moncourrier, dl, 2 min 2, 3 Bottle
Above 18 items Per lot € 350-470
2005 Bourgogne Grand Ordinaire 'en Busigny'638
Bourgogne, B. van Berg, rouge, slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 170-230 
2000 Beaune 'Perrieres'639
1er Cru, Clavelier, ssl
1 6,00 Ltr Per lot € 160-220
1997 Nuits Saint Georges640
Bourgogne, A. Delorme, ssl
10 Bottle Per lot € 150-250
1983 Corton 'Clos de la Vigne au Saint'641
Grand Cru, A. Belland, ssl, 3 min 3, 3 min 3.5
6 Bottle Per lot € 180-270
1994 Givry 'Clos du Cellier aux Moines'642
1er Cru, Joblot, ssl, 15 min 3 or better
17 Bottle Per lot € 170-250
2003 Morey Saint Denis 'les Monts Luisants'643
1er Cru, des Monts Luisants, 1 Bottle
2005 Morey Saint Denis 'les Monts Luisants'
1er Cru, des Monts Luisants, 1 Bottle
2007 Morey Saint Denis 'les Monts Luisants'
1er Cru, des Monts Luisants, 1 Bottle
2011 Morey Saint Denis 'les Monts Luisants'
1er Cru, des Monts Luisants, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 160-220
1985 Pommard 'Rugiens'644 •
1er Cru, A. Girardin, 4 ssl, 2 sdl, 1 min 3, 4 min 3.5, 1 min 4
6 Bottle Per lot € 160-220
1994 Meursault 'les Durots645
Bourgogne, P. Morey, rouge, dl
11 Bottle Per lot € 170-230 
1972 Latricieres Chambertin646
Grand Cru , L. Trapet, sl, Alexis Lichine bottling , min 3 , 1 Bottle
1976 Corton 'Bressandes'
Grand Cru , G&P. Ravaut, dl, 2 slightly corroded capsules , 1 min 3, 1 min 3.5, 1
min 5, 3 Bottle
1977 Nuits Saint Georges 'les Allots'
Bourgogne , H. Remoriquet, 6 ssl, 1 sdl, min 3 or better , 7 Bottle
Above 11 items Per lot € 240-320 
1947 Cote Rotie647
Rhone , Neg. Audibert Delas, ssl , min 5 , 1 Demi
1962 Beaune 'Cent Vignes'
1er Cru, C. Leymarie, ssl , 1 min 3.5, 1 min 4.5 , 2 Bottle
1966 Corton 'le Clos du Roi'
Grand Cru , M.G. Lafite, sl , 1 min 3, 1 min 3.5, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 180-240
2015 Monthelie648
Bourgogne , Coche Dury
6 Bottle Per lot € 500-650
1976 Corton 'Bressandes'649
Grand Cru, G. Prieur, 4 dl, 8 vdl, 5 vintage by seller's note, 7 slightly corroded
capsules, 3 corroded capsules, 2 damaged capsules, 8 min 2.5, 4 min 3
12 Bottle Per lot € 220-280
1976 Chambertin650
Grand Cru, G. Prieur, vdl, slightly corroded capsules, 3 vintage by seller's note, 1
min 2, 1 min 2.5, 1 min 4.5, 1 min 5
5 Bottle Per lot € 280-360
1993 Clos De La Roche651 •
Grand Cru, Jacky Truchot
1 Bottle Per lot € 720-960
2005 Bourgogne 'Clos de l’Hermitage'652 •
Bourgogne, G. Dufouleur, sdl, 1 Bottle
2009 Beaune 'les Greves'
1er Cru, D. Largeot, 1 sdl, 2 Bottle
2010 Beaune 'les Greves'
1er Cru, D. Largeot, 2 ssl, 2 sdl, 4 Bottle
2012 Beaune 'Teurons'
1er Cru, Remoissenet, ssl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 120-160
1996 Charmes Chambertin653
Grand Cru, JP. Magnien, 3 slightly torn labels , 2 min 2 , 6 Bottle
1996 Clos Saint Denis
Grand Cru, JP. Magnien, sl, 1 min 2 , 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 440-580

1992 Chambolle Musigny654
Bourgogne, J. Bouchard, 2 ssl, 1 sdl, min 2.5 or better, 3 Bottle
1992 Chambolle Musigny 'aux Echanges'
1er Cru, Leymarie, ssl, min 3   , 2 Bottle
1992 Clos de Vougeot
Grand Cru, Leymarie, ssl, min 3 or better, 7 Bottle
1992 Vosne Romanee
Bourgogne, J. Bouchard, 1 ssl, 1 sdl, min 2   , 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 410-570
2005 Clos De La Roche 655
Grand Cru, Louis Jadot, slightly torn label, 1 Bottle
2005 Corton 'Greves'
Grand Cru, Louis Jadot, 1 sdl, 2 dl, 3 Bottle
2005 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Louis Jadot, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 320-420
1971 Volnay656
Bourgogne, J. Drouhin, sl, min 2   , 3 Bottle
1976 Pommard
Bourgogne, J. Drouhin, 3 sdl, 3 dl, 1 min 2, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 140-180 
1996 Vosne Romanee 'les Malconsorts'657
1er Cru, F. Lamarche, 4 sdl, 4 dl, 1 vintage by seller's note
8 Bottle Per lot € 440-580
2011 Bourgogne Rouge658 •
Bourgogne, A. Gros, Oc
12 Bottle Per lot € 220-280
1975 Chateau De Pommard659
Bourgogne, JL. Laplanche, sdl , min 4, 1 Bottle 
1978 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Poulet, sdl, 1 Bottle
1985 Bourgogne Hautes Cotes De Nuits
Bourgogne, Y. Chaley, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, 1 ssl, 1 dl, 1 min
2.5, 2 Bottle
1985 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Poulet, rouge, sdl, min 2.5 or better, 3 Bottle
1992 Chateau De Pommard
Bourgogne, JL. Laplanche, sdl , 1 Bottle
1995 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Haut des Terres Blanches, ssl, slightly corroded capsule, min 2  , 1 Bottle
2000 Nuits Saint Georges 'les Perrieres'
1er Cru, Forey, ssl, 1 Bottle 
Above 10 items Per lot € 190-270
2002 Volnay660
Bourgogne, F&L. Pillot, 3 ssl
9 Bottle Per lot € 140-200

X
X

1980 Clos De La Roche661
Grand Cru, Coquard Loison Fleurot, ssl, slightly torn capsule, min 4, 1 Bottle
1982 Auxey Duresses 'le Val'
1er Cru, G. Creusefond, sdl, 3 slightly corroded capsules, 1 min 2, 3 min 3, 2 min
4, 6 Bottle
1983 Vosne Romanee 'aux Dessus des Malconsorts'
1er Cru, PY. Masson, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 2.5, 1 min 4, 2
Bottle
Above 9 items Per lot € 220-280
2007 Beaune 'Belissands'662
1er Cru, B. Berthelemot, rouge, 8 Bottle
2007 Beaune 'Clos des Mouches'
1er Cru, B. Berthelemot, rouge, 6 Bottle
Above 14 items Per lot € 170-230
1955 Grands Echezeaux663
Grand Cru, Chanson, vdl, 3 vintage by seller's note, slightly corroded capsules, 1 
min 3, 1 min 4.5, 3 min 5 
5 Bottle Per lot € 220-360
1973 Nuits Saint Georges664
Bourgogne, Chanson, 8 dl, 4 vdl, slightly corroded capsules, 1 vintage by seller's
note, 4 min 3, 8 min 4
12 Bottle Per lot € 120-200
1966 Pommard 'les Chaponnieres'665
Bourgogne, Parent, 3 dl, 3 vdl, 1 vintage by seller's note, 3 slightly corroded
capsules, min 5 or better, 6 Bottle
1966 Pommard 'les Epenots' 
1er Cru, Parent, dl, 1 min 3.5, 3 min 4.5, 1 min 5, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 200-300
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1983 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orvaux'666
Bourgogne, J. Grivot, sl, min 2, 1 Bottle
1999 Pommard 'les Narjollets' 
Bourgogne, P. Hugot, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 50-70
1993 Beaune 'Clos des Mouches'667 •
1er Cru, J. Drouhin, rouge, 1 min 2, 1 min 2.5, Owc
12 Bottle Per lot € 440-580
2000 Nuits Saint Georges 'les Bas de Combes'668 •
1er Cru, A. Chopin, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2009 Pommard 'Clos des Epenots'669
1er Cru, Chateau de Meursault, Oc
12 Bottle Per lot € 440-580
2009 Pommard 'Clos des Epenots'671
1er Cru, Chateau de Meursault, Oc
12 Bottle Per lot € 440-580
2009 Pommard 'Clos des Epenots'672
1er Cru, Chateau de Meursault, Oc
12 Bottle Per lot € 440-580
2011 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'673 •
1er Cru, G. Mugneret Gibourg, Oc
12 Bottle Per lot € 560-720
2010 Mazis Chambertin674 •
Grand Cru, Harmand Geoffroy, Oc
12 Bottle Per lot € 900-1200
2013 Gevrey Chambertin675 •
Bourgogne, H. Geoffroy, Oc
12 Bottle Per lot € 210-270
1959 Château Haut Brion676
Pessac Leognan, Mc, 2 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 min 5, 2 min 5.5
3 Bottle Per lot € 1700-2500
1967 Château Haut Brion 677
Pessac Leognan, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly damaged capsule,
2 min 3, 1 min 4.5, 1 min 5.5
4 Bottle Per lot € 660-800
1970 Château Haut Brion 678
Pessac Leognan, Mc, sl, slightly corroded capsules, 1 lowered cork, 1 min 4, 1
min 5
2 Bottle Per lot € 380-520
1974 Château Haut Brion679
Pessac Leognan, Mc, sl, min 4.5
1 Bottle Per lot € 140-180
1980 Château Haut Brion680
Pessac Leognan, Mc, sdl, min 2.5
1 Bottle Per lot € 170-230
1990 Château Haut Brion681
Pessac Leognan, Mc, sdl, tape sticked on label
1 Bottle Per lot € 420-540 
1992 Château Haut Brion682
Pessac Leognan, Mc, ssl, min 2.5
2 Bottle Per lot € 380-480
1994 Château Haut Brion683
Pessac Leognan, Mc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 230-290
2001 Château Haut Brion684
Pessac Leognan, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 230-290
1995 Château Haut Brion685
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 3000-3600
2001 Château Haut Brion686
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1400-1700
2001 Château Haut Brion687
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1400-1700
1958 Château Cheval Blanc689
Saint Emilion, Mc, sl, slightly corroded capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 190-300
1960 Château Cheval Blanc690
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 mid, 1 low/vidange
2 Bottle Per lot € 250-370

1967 Château Cheval Blanc691
Saint Emilion, Mc, dl, slightly corroded capsule, us
1 Bottle Per lot € 130-190
1980 Château Cheval Blanc692
Saint Emilion, Mc, sl, us/mid
1 Bottle Per lot € 100-140
1985 Château Cheval Blanc693
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 270-350
1988 Château Cheval Blanc694
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsules, 2 neck
3 Bottle Per lot € 700-900
1990 Château Cheval Blanc695
Saint Emilion, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 640-820
1990 Château Cheval Blanc696
Saint Emilion, Mc, neck
2 Bottle Per lot € 1350-1750
1997 Château Cheval Blanc697
Saint Emilion, Mc, dl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 150-200
2002 Château Cheval Blanc698
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn label, neck
1 Bottle Per lot € 250-330
1990 Château Cheval Blanc699
Saint Emilion, Mc, 5 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 8300-10500
2001 Château Cheval Blanc700
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 1750-2150
2001 Château Cheval Blanc701
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 1750-2150
2002 Château Cheval Blanc702
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 1500-1900
2003 Château Cheval Blanc703
Saint Emilion, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 1550-1950
2003 Château Cheval Blanc704
Saint Emilion, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 1550-1950
1970 Château Ausone705
Saint Emilion, Mc, sl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1983 Château Ausone
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 400-520
1976 Château Ausone706
Saint Emilion, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 140-200
1983 Château Ausone707
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 neck, Owc
3 Bottle Per lot € 600-800
1996 Château Smith Haut Lafitte708
Pessac Leognan, Mc, 4 sdl, 1 dl, neck, 5 Magnum
1997 Château Biston Brillette
Moulis, Mc, dl, neck, 1 Magnum
Above 6 items Per lot € 300-400
2000 Vieux Château Gaubert709
Graves, Mc, cracked wax capsule, neck, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 75-100
1993 Château Vieux Braneyre710
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
1993 Moulin de Citran
Haut Medoc, Mc, sl, neck/vts, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 35-45
1999 Château Palmer711
Margaux, Mc, neck
6 Bottle Per lot € 870-1100
1993 Château Lafleur712
Pomerol, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 170-230
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2008 Nuits Saint Georges 'aux Perdrix'713 •
1er Cru, des Perdrix, ssl, 1 Bottle
2010 Clos Marsalette
Pessac Leognan, Mc, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 130-170
1973 Château Lafleur714
Pomerol, Mc, sl, neck
1 Bottle Per lot € 150-210
1989 Château Clinet715
Pomerol, Mc, ssl , neck
1 Bottle Per lot € 370-490
2001 Château Angelus716
Saint Emilion, Mc
1 Bottle Per lot € 210-260
2001 Château Cos d'Estournel717
Saint Estephe, Mc, sdl  , neck, 2 Bottle
2001 Château Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 2 neck, 3 Bottle
2002 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 500-680 
1996 Château Cos d'Estournel718
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle 
1999 Aile d'Argent
Bordeaux, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 120-160
2004 Château la Fleur Petrus719
Pomerol, Mc, neck, 3 Bottle
2011 Château Clinet
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 440-580 
2009 Château Grand Corbin720
Saint Emilion, Mc
7 Bottle Per lot € 110-170
2008 Château Leoville las Cases721 •
Saint Julien , Mc, sdl , 1 Bottle
2009 Château Leoville las Cases
Saint Julien , Mc, 4 ssl, 1 sdl , 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 870-1150
2010 Château Leoville Barton722
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 270-350
2006 Château Angelus723
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2007 Château Haut Bailly
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle
2009 Château Giscours
Margaux, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2011 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien , Mc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 400-520
1983 Château la Haye724
Saint Estephe, Mc, 4 sl, 7 dl, 1 vdl, 2 slightly damaged capsules, 3 slightly
corroded capsules, 2 neck, 7 neck/vts, 2 vts, 1 ts/us
12 Bottle Per lot € 130-180 
2004 Château Grand Corbin Despagne725
Saint Emilion, Mc, neck 
7 Bottle Per lot € 150-210
2000 Château Montrose726
Saint Estephe, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
2004 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 250-330
2004 Château Grand Pontet727
Saint Emilion, Mc, 10 dusty labels, 1 sdl
11 Bottle Per lot € 230-330
1990 Château Angelus728
Saint Emilion, Mc, ssl, neck
3 Bottle Per lot € 1050-1350
2004 Pensees De Lafleur729
Pomerol, Mc, 4 ssl, 1 slightly torn label
5 Bottle Per lot € 210-290

1995 Château Grand Puy Lacoste730
Paulliac, Mc, sl, 1 Bottle
2004 Château Troplong Mondot
Saint Emilion , Mc, sl, 2 Bottle
2005 Château Faugeres
Saint Emilion , Mc, sl, 1 Bottle
2009 Cap De Faugeres
Cotes de Castillon, Mc, ssl, 2 Bottle
2009 Château Barde Haut
Saint Emilion , Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2011 l'If
Saint Emilion , Mc, 1 Bottle
2014 Château Gaillard
Saint Emilion , Mc, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 280-380
2009 Château Clinet731
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle
2009 Château Hosanna
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle
2009 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle
2009 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 1300-1700
1990 Château Lagrange732
Saint Julien, Mc, 1 neck, 3 vts, 1 vts/ts, 5 Bottle
1992 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 410-530
1990 Château Grand Puy Ducasse733
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 neck, 3 Bottle
1990 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 2 neck, 1 neck/vts, 1 ts, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 410-530 
1986 Château Gruaud Larose734
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 vts/ts
2 Bottle Per lot € 140-180 
1995 Château Certan de May de Certan735
Pomerol, Mc, 8 sl, 1 dl, neck
9 Bottle Per lot € 420-520

X
X
X
X
X
X
X
X
X

2000 Château Gruaud Larose736
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
2000 les Tourelles de Longueville
Pauillac, Mc, neck, 2 Bottle
2001 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle
2001 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Château Calon Segur
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 Bottle
2006 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 510-670
1996 Château la Bridane737
Saint Julien, Mc, 2 Bottle
1996 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
1999 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 2 Bottle
2000 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, 1 Bottle
2000 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, neck, 2 Bottle
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2001 Château Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 3 Bottle
2003 Château Malescot Saint Exupery
Margaux, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle
Above 14 items Per lot € 560-720
1992 Château Vannieres738
Bandol, Mc, vts, 1 Bottle
2000 Château Verdignan
Haut Medoc, Mc, ssl, 2 Bottle
2003 Château Branas Grand Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 6 Bottle
2003 Château de Mercues
Cahors, Mc, 3 Bottle
2005 Château Tour de Pressac
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 170-230
2005 Château Leoville las Cases739
Saint Julien, Mc, ssl, Owc
6 Bottle Per lot € 950-1300
1995 Clos La Gaffeliere740
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-290
1993 Château Sociando Mallet742
Haut Medoc, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1994 Château Branaire Ducru 
Saint Julien , Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 9 ssl, 1 sl, 10 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-420
2005 Château Sociando Mallet743
Haut Medoc, Mc, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1996 Château Pichon Comtesse Lalande744
Pauillac, Mc, sl, Owc
12 Bottle Per lot € 1200-1600
1996 Château l'Evangile745
Pomerol, Mc, ssl, 6 neck, 1 neck/vts, Owc, 7 Bottle
2003 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, ssl  , neck/vts, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 495-630
1990 Château Carbonnieux746
Pessac Leognan, Mc, 2 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 130-180
2005 la Parde Haut Bailly747
Pessac Leognan, Mc, ssl, Owc
12 0,50 Ltr Per lot € 180-240
2004 Château l'Evangile748
Pomerol, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 1050-1400
2011 Château des Eyrins749
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2005 Château la Lagune750
Haut Medoc, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 680-900
2004 Château Trotanoy751
Pomerol, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 480-600
2005 Château le Gay752
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 1300-1800
2004 Château l'Eglise Clinet753
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 950-1200
2004 Château l'Eglise Clinet754
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 950-1200
2004 Château Gazin755
Pomerol, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 330-440 
2005 Château Gazin756
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 1100-1450

2008 Château Leoville las Cases757
Saint Julien, Mc
6 Bottle Per lot € 560-720
1994 Château Castelbruck758
Margaux, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
2001 Château Moulin du Cadet
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle
2007 Château la Fleur Coterie
Bordeaux, Mc, 1 ssl, 3 Bottle
2007 Clos des Arrougeys
Graves, Mc, 1 ssl, 1 dl, 2 Bottle
2008 Clos Canon
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle
2010 Château Beard
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 210-270
2001 Château Roudier759
Montagne Saint Emilion, Mc, 1 ssl, neck
10 Bottle Per lot € 55-70
2011 Château Leoville Barton760
Saint Julien, Mc, 2 Bottle
2011 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 360-480
2008 Château la Fleur de Bouard761
Lalande de Pomerol, Mc
6 Bottle Per lot € 160-220
1976 Château Pontet Canet762
Pauillac, Mc, sl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 4 Bottle
1979 Château Dauzac
Margaux , Mc, sl, 1 ts, 1 us, 2 Bottle
1981 Château Canon
Canon Fronsac, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 150-200
2007 Château Giscours763
Margaux, Mc, 2 ssl, 7 Bottle
2008 Château de Fieuzal
Pessac Leognan, Mc, 6 Bottle
Above 13 items Per lot € 300-400
1999 Château Montrose764
Saint Estephe, Mc, ssl, 2 neck, 4 Bottle
2002 Château Montrose 
Saint Estephe, Mc, slightly torn labels, neck, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 320-400
1974 Château Ausone765
Saint Emilion, Mc, ssl, ts, 1 Bottle 
1975 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 210-270
1986 Château Lynch Bages766
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1986 Château Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle
1992 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 170-250
1979 Château Bouscaut767
Graves, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1982 Château Bourgneuf
Pomerol, Mc, sl, slightly torn labels, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1983 Château Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, sdl, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle
1985 Château Croizet Bages
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1989 Château de Marbuzet
Saint Estephe, Mc, 1 Bottle
1990 Château Lascombes
Margaux, Mc, sl, 1 Bottle
1993 Château Beausejour Becot
Saint Emilion, Mc, sl, 1 Bottle
1995 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
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1999 Château Tertre Roteboeuf
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-400
1992 Château Junayme768
Canon Fronsac, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Barolo
Italy, Bonfante & Chiarle, 1 sdl, 2 Bottle
1999 Château Pontet Canet 
Pauillac, Mc, 1 ssl, 2 Bottle
2001 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 210-270
1986 Château de Sales769
Pomerol, Mc, 6 sl, 1 dl, 1 neck, 3 neck/vts, 3 vts, 7 Bottle
1992 Château Lagrange
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 3 sdl, 7 neck, 1 neck/vts, 8 Bottle
2001 Château la Grace Dieu 
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 330-470
1967 Château l'Evangile770
Pomerol, Mc, sl, 2 slightly corroded capsules, 1 vts, 2 ts, 3 Bottle
1975 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, dl, 1 neck, 1 vts/ts, 2 Bottle
1976 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 2 sl, 1 vts, 1 ts/us, 1 us, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 280-380 
1974 Gevrey Chambertin771
Bourgogne, Roy, sdl, min 2.5, 2 Bottle
2004 Château Grand Pey Lescours
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, neck, 2 Bottle
2006 Château Marsac Seguineau
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
2006 Châteauneuf du Pape 'Reserve de Mages'
Rhone, Louis Mousset, sdl, 1 Bottle
2007 Château d'Arsac
Margaux, Mc, ssl, 2 Bottle
2007 Pommard 'les Noizons'
Bourgogne, Cauvard, sdl, 1 Bottle
2008 Château Juguet
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 110-150
1995 Château Ludon Pomies Agassac772
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
1995 Château Ludon Pomies Agassac773
Haut Medoc, Mc, 3 ssl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
1995 Château Pavie Decesse774
Saint Emilion, Mc, 10 ssl, 2 sl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 280-380
1994 Château Petit Val775
Saint Emilion, Mc, ssl, 5 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2006 Fugue de Nenin 776
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1988 Château Ducru Beaucaillou777
Saint Julien, Mc, 8 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1995 Clementin du Pape Clement778
Pessac Leognan, Mc, rouge, 11 ssl, 1 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
1983 Château Cap l'Ousteau779
Haut Medoc, Mc, 5 ssl, 6 sl, 1 sdl, 6 slightly corroded capsules, 9 vts, 2 ts, 1 us
12 Bottle Per lot € 80-110
1980 Château Capet Guillier 780
Saint Emilion, Mc, neck , 3 Bottle
1985 Château Bellegrave
Pomerol, Mc, sl, 5 slightly corroded capsules , 10 vts, 2 ts , 12 Bottle
1985 Château Ripeau
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule , neck , 1 Magnum
Above 16 items Per lot € 240-320

2003 Château Brane Cantenac781
Margaux, Mc, 1 Bottle
2006 Château Brane Cantenac
Margaux, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2007 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2007 Château Rauzan Gassies
Margaux, Mc, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 320-400
1999 Château Ducru Beaucaillou782
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle
2004 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 3 sdl, 2 dl, 5 Bottle
2005 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, sdl, 2 Bottle
2008 Château Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 620-760
2006 Château Magdelaine783
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, 4 Bottle
2006 Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 dl, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 320-380
1978 Château Duhart Milon784
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1979 Château Angelus
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1989 Château Martinens
Margaux, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1992 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1993 Château la Dominique
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Château du Tertre
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Château Franc Jaugue Blanc
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1996 Château la Grande Clotte
Lussac Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 190-270
1980 Château Angelus785
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1995 Château Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 110-150
1989 Château Angelus786
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 1 vts
2 Bottle Per lot € 500-640
1995 Château Angelus787
Saint Emilion, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 190-260
1990 Château Montrose788
Saint Estephe, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 360-460
1986 Château Cos d'Estournel789
Saint Estephe, Mc, sdl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1990 Château Leoville las Cases 
Saint Julien, Mc, sdl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 450-590
1998 Château Leoville Barton790
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, neck
6 Bottle Per lot € 250-330
1976 Vieux Chateau Certan791
Pomerol , Mc, dl, slightly corroded capsules , 2 neck, 1 vts ,1 ts, 1 us
5 Bottle Per lot € 210-270
1995 Château Trotanoy792
Pomerol, Mc, 5 dl, 3 vdl
8 Bottle Per lot € 870-1100
2000 Château Talbot793
Saint Julien, Mc
3 Bottle Per lot € 130-165
1988 Château de la Commanderie794
Lalande de Pomerol , Neg, 1 Bottle
1989 La Demoiselle De Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, sdl, vts, 1 Bottle

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2002 Château Vray Croix de Gay
Pomerol , Mc, Owc, 7 Bottle
2006 Château Lynsolence
Saint Emilion, Mc, Owc, 4 Bottle
Above 13 items Per lot € 170-230
2006 Château Angelus795
Saint Emilon, Mc, 1 Bottle
2006 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
2006 Château Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
2007 Pavillon Rouge
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2010 Château Giscours
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2012 Château Grand Beausejour
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 370-500
1995 Château Ducru Beaucaillou796
Saint Julien, Mc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 80-120
1994 Château Gazin797
Pomerol , Mc, 1 sdl , 2 Bottle
1994 Château Monbousquet
Saint Emilion , Mc, ssl , 1 Bottle
1997 Château Montbrun
Margaux , Mc, 1 neck , 2 Bottle
1999 Château Sanctus
Saint Emilion , Mc, 1 ssl , 1 neck , 2 Bottle
2001 Château Marbuzet 
Saint Estephe , Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 dl , 3 neck , 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 150-200
1985 Château Prieure Lichine798
Margaux, Mc, sdl, vts/ts, 1 Bottle
1989 Château la Marzelle
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1990 Château Haute Nauve
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1993 Château l'Arrosee
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1994 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1995 Château Fourney
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 vts/ts, 2 Bottle
1999 Château Lafleur Gazin
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
2003 Château la Fleur Plaisance
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 130-190
1979 Château Malartic Lagraviere799
Pessac Leognan, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1982 Château du Tertre
Margaux, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1990 Château la Fleur de Gay
Pomerol, Mc, 1 Bottle
1996 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 180-240
2002 Château Belles Graves800 •
Lalande de Pomerol , Mc, Owc, 1 Magnum
2008 Château Giscours
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl , 2 Bottle
2008 Château les Ormes de Pez
Saint Estephe, Mc, Owc, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 70-100
2003 AC Margaux Reserve Simon & Fils 801
Margaux, Neg. Jean Baptiste Audy , ssl , Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
1992 Château Leoville Poyferre802
Saint Julien, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420 
1992 Château Leoville Poyferre803
Saint Julien, Mc, 7 ssl, 1 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420 

2012 Châteauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'804
Rhone, du Pegau, Oc 
12 Bottle Per lot € 380-500
1999 Chateauneuf Du Pape805
Rhone, P. Andre, Oc 
12 Bottle Per lot € 190-250
2012 Châteauneuf du Pape 'la Combe des Fous'806
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 500-650 
2009 Domaine de Trevallon807
Rhone, Dom, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2009 Domaine de Trevallon808
Rhone, Dom, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2009 Domaine de Trevallon809
Rhone, Dom, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540 
2009 Domaine de Trevallon810
Rhone, Dom, Owc 
12 Bottle Per lot € 380-540
2009 Cote Rotie 'Reviniscence'811
Rhone, Dom. Faury, Oc
6 Bottle Per lot € 130-180
2009 Cote Rotie 'Reviniscence'811bis
Rhone, Dom. Faury, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2009 Cote Rotie 'Reviniscence'812
Rhone, Dom. Faury, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2009 Condrieu 'Tradition'812bis
Rhone, Dom. Faury, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2009 Condrieu 'Tradition'813
Rhone, Dom. Faury, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2010 Condrieu813bis
Rhone, Dom. Faury, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2010 Condrieu814
Rhone, Dom. Faury, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2010 Condrieu815
Rhone, Dom. Faury, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2007 Corbieres 'Cuvee Prestige'816
Languedoc, Chateau Ollieux Romanis, Oc
24 Bottle Per lot € 180-240
2010 Chateauneuf Du Pape817
Rhone, O. Hillaire, Oc
12 Bottle Per lot € 190-290
2010 Chateauneuf Du Pape818
Rhone, O. Hillaire, Oc
12 Bottle Per lot € 190-290
2010 Chateauneuf Du Pape818bis
Rhone, O. Hillaire, Oc
18 Bottle Per lot € 280-440
2011 Chateauneuf Du Pape819
Rhone, O. Hillaire, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 190-290
2011 Chateauneuf Du Pape820
Rhone, O. Hillaire, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 190-290
2011 Chateauneuf Du Pape821
Rhone, O. Hillaire, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 190-290
1996 Château les Carmes Haut Brion822
Pessac Leognan, Mc, 10 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
1997 Château Branaire Ducru823
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
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1997 Château Branaire Ducru824
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1995 Cap De Mourlin825
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1997 Château Leoville Barton826
Saint Julien, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
1996 Château la Lagune827
Haut Medoc, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
1996 Château la Lagune828
Haut Medoc, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
1998 Château Belle Vue829
Haut Medoc, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 65-90
1976 Château Langoa Barton830
Saint Julien, Mc, sl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
1986 Château Coufran
Haut Medoc, Mc, 3 neck, 2 vts, 5 Bottle
1988 Château Gloria
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1997 Château Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, neck, Owc, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 150-200
1995 Château Laroze831
Saint Emilion, Mc, 3 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1995 Château Laroze832
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2000 Château Dauzac833
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2000 Château Dauzac834
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2003 Château Latour a Pomerol835
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
1996 Château Haut Breton Larigaudiere836
Margaux, Mc, dusty labels, 8 slightly torn labels , neck , Owc
12 Bottle Per lot € 150-240 
1985 Château Haut Breton Larigaudiere837
Margaux, Mc, 8 ssl, 1 sdl , 1 neck, 5 vts, 3 vts/ts , Owc
9 Bottle Per lot € 110-180
1988 Château Haut Breton Larigaudiere838
Margaux, Mc, ssl, 9 neck, 3 vts , Owc
12 Bottle Per lot € 150-240
1989 Château Haut Breton Larigaudiere839
Margaux, Mc, dusty labels , 3 neck, 9 neck/vts , Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
1989 Château Haut Breton Larigaudiere840
Margaux, Mc, dusty labels , vts or better , Owc
12 Bottle Per lot € 170-280
1998 Château Lafleur Gazin841
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label , Owc
6 Bottle Per lot € 160-220
1999 Reference de Ginestet842
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 45-60
2001 Crabitey 'Cuvee Speciale'843 •
Graves, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-130
2001 Crabitey 'Cuvee Speciale'844 •
Graves, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-130
2003 Château Grand Puy Lacoste845
Pauillac, Mc, Owc
5 Magnum Per lot € 370-450

2004 Château Gazin846
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 660-880
2004 Château Troplong Mondot847
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 660-880
2007 Clos Du Marquis848
Saint Julien, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 130-170
2003 Château Leoville Barton849
Saint Julien, Mc, neck, Owc
5 Magnum Per lot € 720-900
2005 Château le Gay850
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 1300-1800
2005 Château Gruaud Larose851
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 1100-1500
2009 Château Rauzan Gassies852
Margaux, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 380-480
2008 Château Troplong Mondot853
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 720-940
2008 Reserve De Leoville Barton854
Saint Julien, Mc, Owc
5 Magnum Per lot € 180-240 
2001 Château Godeau855
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 100-140
2009 Château la Marzelle856 •
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
2010 Château la Marzelle
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-350
2000 Château Vieux Robin 'Bois de Lunier'857 •
Medoc, Mc, neck or better, Oc
24 Bottle Per lot € 150-200
1999 Château Gazin Rocquencourt858 •
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 100-130
2001 Château Gazin Rocquencourt859 •
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 100-130
2009 Vieux Château Gaubert860
Graves, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 150-210
2009 Vieux Château Gaubert861
Graves, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 150-210
2009 Vieux Château Gaubert862
Graves, Mc, Oc
24 Bottle Per lot € 150-210
2011 Château Fleur Cardinale863 •
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
2011 Château la Croix de Gay
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle
2011 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 18 items Per lot € 340-440
2010 Château Gloria864 •
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 160-210
2008 Château Gloria865 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
2011 Clos Rene866 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-290
2012 Pensees De Lafleur867
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
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2005 Château Haut Bailly868
Pessac Leognan, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 850-1100
2007 Château Magdelaine869
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 300-390
2000 Château des Treilles l'Embaree870 •
Lalande de Pomerol, Mc, neck or better, Oc
36 Bottle Per lot € 240-320
2004 Pommard 'Clos de la Commaraine'871
1er Cru, Simon, Oc
12 Bottle Per lot € 230-290
2005 Beaune 'Clos du Roi'872
1er Cru, Simon, Oc
11 Bottle Per lot € 210-270
2004 Nuits Saint Georges 'les Damodes'873
1er Cru, Simon, Oc
11 Bottle Per lot € 210-270
2009 Beaune Greves 'Cuvee Pierre Floquet'874
1er Cru, L. Richard, Hospices de Beaune, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2005 Chassagne Montrachet 'Chanvennes'875
Bourgogne, Simon, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 170-230
1995 Corton 'Reserve de 3ieme Millenaire'876
Grand Cru, P. Andre , sdl , 1 min 2 , Owc
11 Bottle Per lot € 430-570
2005 Saint Aubin 'les Combes'877
1er Cru, C. Blondeau Danne, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2015 Clos De La Roche878
Grand Cru, des Monts Luisants, Oc
6 Bottle Per lot € 360-480
2008 Pommard 'les Vignots'879
Bourgogne, V. Girardin, Oc
12 Bottle Per lot € 210-270
2009 Corton 'Bressandes'880
Grand Cru , V. Girardin, Oc
12 Bottle Per lot € 360-480
2009 Corton 'Renardes'881
Grand Cru , H. Clerc, Oc
12 Bottle Per lot € 360-480
2013 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'882
1er Cru, J. Castagnier, Oc
6 Bottle Per lot € 200-260
2013 Echezeaux883
Grand Cru, J. Castagnier, Oc
6 Bottle Per lot € 430-550
2013 Bourgogne 'les Bons Batons'884 •
Bourgogne, Rion , Oc
12 Bottle Per lot € 80-110
2008 Chambolle Musigny885
1er Cru, Comte de Vogue
2 Bottle Per lot € 210-270
2009 Chambolle Musigny886
1er Cru, Comte de Vogue, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 290-370
2009 Chambolle Musigny887
1er Cru, Comte de Vogue
1 Magnum Per lot € 320-420 
2008 Echezeaux888
Grand Cru, E. Rouget, ssl
1 Bottle Per lot € 270-350
2008 Clos de Vougeot889
Grand Cru, Meo Camuzet, 1 Bottle
2008 Clos Vougeot
Grand Cru, d'Eugenie, sdl, 2 Bottle
2009 Clos de Vougeot 'Pres le Cellier'
Grand Cru, Meo Camuzet, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 560-780
2009 Clos de Vougeot890
Grand Cru, Faiveley, ssl, 1 Bottle
2009 Clos de Vougeot
Grand Cru, J. Grivot, 1 Bottle

2010 Clos de Vougeot
Grand Cru, Faiveley, ssl, 1 Bottle
2010 Clos de Vougeot 
Grand Cru, JJ. Confuron, 1 Bottle
2010 Clos Vougeot
Grand Cru, Bouchard, ssl, 1 Bottle
2010 Clos Vougeot
Grand Cru, Forey, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 440-600
2002 Corton 'Clos du Roi'891
Grand Cru, Chandon de Briailles, ssl, 2 Bottle
2002 Corton 'Grancey' 
Grand Cru, Louis Latour, sdl, 1 Bottle
2002 Corton 'Pougets'
Grand Cru, Louis Jadot, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 180-240
2010 Gevrey Chambertin 'en Champs'892
Bourgogne, Geantet Pansiot, 3 Bottle
2010 Gevrey Chambertin 'les Crais'
Bourgogne, JM. Guillon, 2 Bottle
2010 Morey Saint Denis
Bourgogne, C. Clerget, 1 Bottle
2010 Morey Saint Denis
Bourgogne, Meo Camuzet F&S, 1 ssl, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 250-330
2010 Chambolle Musigny VV893
Bourgogne, F. Magnien, 1 Bottle
2011 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, Pousse d'Or, ssl, 1 Bottle
2011 Chambolle Musigny 'les Fuees'
1er Cru, Faiveley, 1 Bottle 
2011 Chambolle Musigny 'les Sentiers'
1er Cru, R. Groffier, sdl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 230-290
2010 Nuits Saint Georges 'les Damodes'894
1er Cru, Lecheneaut, 1 ssl, 2 Bottle
2011 Nuits Saint Georges 'aux Boudots'
1er Cru, Meo Camuzet, ssl, 1 Bottle
2011 Nuits Saint Georges 'aux Murgers'
1er Cru, S. Cathiard, sdl, 1 Bottle
2011 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'
1er Cru, Dureuil Janthial, 1 Bottle
2011 Nuits Saint Georges 'Clos des Forets Saint Georges'
1er Cru, de l'Arlot, ssl, 1 Bottle 
2011 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, Faiveley, 1 Bottle
2011 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'
1er Cru, R. Chevillon, ssl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 400-520
2002 Griotte Chambertin895
Grand Cru, Ponsot
2 Bottle Per lot € 660-960
2004 Clos De Tart896
Grand Cru, Mommessin
1 Bottle Per lot € 190-250
1995 Vosne Romanee 'les Malconsorts'897
1er Cru, S. Cathiard, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 800-1100
1995 Romanee Saint Vivant898
Grand Cru, S. Cathiard, sdl
3 Bottle Per lot € 1950-2500
1952 Gevrey Chambertin900
Bourgogne, Neg. van den Eynde Lamot, 1 min 4, 1 min 4.5, 2 min 7
4 Bottle Per lot € 60-80
1947 Corton 'Clos du Roi'901
Grand Cru, Neg. Vandermeulen, sdl, min 6.5
1 Bottle Per lot € 160-260
1978 Gevrey Chambertin902
Bourgogne, P. de Chatainville, 9 sl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 min 3, 6
min 4 or better, 3 min 5, 10 Bottle
1990 Beaune 'Clos du Roi'
1er Cru, Chanson, ssl, min 3.5, 1 Bottle
1990 Beaune 'Greves'
1er Cru, Chanson, ssl, min 3.5, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-480
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1985 Romanee Saint Vivant903
Grand Cru, Lupe Cholet, sdl, min 2
1 Bottle Per lot € 75-100
2009 Volnay 'Fremiets'904
1er Cru, H. Boillot, ssl, 1 Bottle
2009 Volnay 'les Chevrets'
1er Cru, H. Boillot, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 180-240
1997 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'905
Grand Cru, A. Gros, ssl, 1 Bottle
1999 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'
Grand Cru, A. Gros, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 230-310
1993 Nuits Saint Georges 'les Saint Georges'906
1er Cru , G. Chicotot, 1 ssl, 1 dl, 2 Bottle
1993 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru , G. Chicotot, 1 sdl, 1 vdl, 1 slightly corroded capsule, 2 Bottle
1998 Vosne Romanee 'les Damodes'
Bourgogne, Fougeray de Beauclair, sdl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-160
1997 Chambertin907
Grand Cru, Moillard, 5 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 370-490
1975 Charmes Chambertin908
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, slightly corroded capsule, min 3
1 Bottle Per lot € 190-290
1973 Clos Vougeot909
Grand Cru, Tortochot, ssl, slightly corroded capsule, min 5.5, 1 Bottle
1976 Clos Vougeot
Grand Cru, J. Raphet, sdl, min 3, 1 Bottle 
1998 Clos de Vougeot
Grand Cru, G. Castagnier, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-200
1971 Clos Vougeot910
Grand Cru, Chateau de la Tour, sl, 1 slightly corroded capsule, neck
4 Bottle Per lot € 210-270
1999 Clos de Vougeot911
Grand Cru, Louis Jadot, ssl, 1 Bottle
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, Louis Jadot, 2 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, Louis Jadot, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 280-360
2008 Bourgogne Rouge912
Bourgogne, Roulot, 6 ssl
16 Bottle Per lot € 270-350
1993 Nuits Saint Georges les Didiers 'Cuvee Jacques Duret'913
1er Cru , Champy , Hospices de Nuits , 7 Bottle
1994 Nuits Saint Georges les Saint Georges 'Cuvee des Sires de Vergy'
1er Cru , Champy , Hospices de Nuits , slightly torn label, 1 Bottle
1996 Nuits Saint Georges les Didiers 'Cuvee Fagon'
1er Cru , Ch. Ninot , Hospices de Nuits, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle
1999 Nuits Saint Georges les Corvees Paget 'Cuvee Saint Laurent'
1er Cru , N. Potel, Hospices de Nuits, 2 min 2, 6 Bottle
2000 Nuits Saint Georges les Maladieres les Brulees 'Cuvee Grangier'
Bourgogne , JP. Marchand, Hospices de Nuits , 2 Bottle
Above 17 items Per lot € 370-490
1970 Nuits Saint Georges914
Bourgogne, Ch. Vienot, sl, 3 min 2.5, 1 min 3.5, 1 min 4, 10 Bottle
1970 Vosne Romanee
Bourgogne, Ch. Vienot, 2 sl, 3 dl, slightly torn capsules, 1 min 3, 1 min 4, 1 min
5, 5 Bottle
Above 15 items Per lot € 390-550
1993 Beaune 'les Cent Vignes'915
1er Cru, L. Dufouleur, 10 ssl, 1 sdl
11 Bottle Per lot € 230-330
1986 Morey Saint Denis 'Gravelottes' 916
Bourgogne, Negociants Eleveurs Associes, 3 ssl, 6 sl, 1 slightly corroded
capsule, 1 min 2, 1 min 3, 9 Bottle
1986 Pommard 'la Chaniere' 
1er Cru, Negociants Eleveurs Associes, 5 ssl, 2 sdl, 7 Bottle
Above 16 items Per lot € 370-510

1995 Gevrey Chambertin 917
Bourgogne , Camus , 2 slightly torn labels
6 Bottle Per lot € 130-190
1999 Echezeaux918
Grand Cru, D. Mugneret
3 Bottle Per lot € 220-300
1986 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'919
1er Cru, M. Chevillon, 1 ssl, 1 sdl, 1 min 3, 2 Bottle
1989 Vosne Romanee
Bourgogne, Forey, sl, 3 Bottle
1995 Vosne Romanee 
Bourgogne, D. Rion, ssl, 1 min 2.5, 1 min 3, 2 Bottle
S/A Gevrey Chambertin 'les Corvees'
Bourgogne, Tortochot, sdl, 1 cut capsule no vintage on cork, presumed 1989
based on cellar label, 1 min 2.5, 1 min 3.5, 4 Bottle
Above 11 items Per lot € 180-260
1957 Pommard920
Bourgogne, Moillard, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 5.5, 1 min 6, 2 Bottle
1971 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'
1er Cru, Marquis de Villeranges, 2 sl, 1 dl, 1 vintage by seller's note, 2 slightly
corroded capsules, 1 min 3, 1 min 4.5, 1 min 5, 3 Bottle 
1971 Vosne Romanee
Bourgogne, Marquis de Villeranges, 2 sl, 1 sdl, 1 vintage by seller's note, slightly
corroded capsules, 1 min 3, 1 min 4.5, 1 min 5, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 140-200
1989 Charmes Chambertin921
Grand Cru, Serafin, slightly torn label, 1 Bottle
1990 Grands Echezeaux
Grand Cru, Mongeard Mugneret, sdl, 1 Bottle
1992 Grands Echezeaux
Grand Cru, Mongeard Mugneret, sdl, 1 Bottle
1997 Charmes Chambertin
Grand Cru, Serafin, ssl, 1 Bottle
2005 Bonnes Mares
Grand Cru, G. Lignier, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 590-810
2007 Richebourg922
Grand Cru, Gros F&S
1 Bottle Per lot € 210-270
2007 Grands Echezeaux923
Grand Cru, Gros F&S
1 Bottle Per lot € 120-160
2003 Clos des Lambrays924
Grand Cru, des Lambrays, ssl
2 Bottle Per lot € 110-150
2005 Chambolle Musigny 'les Combottes'925
1er Cru, G. Roumier
1 Bottle Per lot € 150-200
1976 Chambertin926
Grand Cru, Trapet, sdl, min 2.5
1 Bottle Per lot € 170-230
1984 Richebourg927
Grand Cru, Mongeard Mugneret, sdl, min 3.5
1 Bottle Per lot € 90-130
1976 le Corton 'Domaines du Château de  Beaune'928
Grand Cru, Bouchard, ssl, min 2  , 1 Bottle
1983 Beaune 'Greves' 
1er Cru, Tollot Beaut, sdl, 1 min 2, 1 min 2.5, 2 Bottle
1988 Pernand Vergelesses 'Vergelesses' 
1er Cru, Rapet, ssl, min 2  , 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 230-330
1981 Nuits Saint Georges 'Tete de Cuvee'929
Bourgogne, L. Mayet, 1 Bottle
1993 Nuits Saint Georges 'Boudots'
1er Cru, Rougeot Dupin, 2 ssl, 1 slightly corroded capsule, 3 Bottle
1997 Chambolle Musigny
Bourgogne, Geantet Pansiot, ssl, 2 Bottle
1998 Nuits Saint Georges 'les Boudots'
1er Cru, G. Mugneret, 1 ssl, 2 Bottle
1999 Gevrey Chambertin
Bourgogne, P. Livera, ssl, 1 Bottle
1999 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, Drouhin Laroze, sdl, 1 Bottle
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2000 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Joseph Drouhin, sdl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 250-330
2006 Chambolle Musigny 'les Charmes'930
1er Cru, G. Barthod, 4 Bottle
2011 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, G. Barthod, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 420-580
2009 Chambolle Musigny 'les Veroilles'931
1er Cru, G. Barthod, 1 ssl
6 Bottle Per lot € 360-480
2006 Chambolle Musigny 'les Cras'932
1er Cru, G. Barthod, 1 ssl, 2 slightly torn labels
8 Bottle Per lot € 540-700
1987 Corton 'Clos du Roi'933
Grand Cru, P. Andre, ssl, slightly torn capsule, min 2, 1 Bottle
1987 Savigny les Beaune 'Cuvee Fouquerand'
1er Cru, Patriarche , Hospices de Beaune, sdl, min 2, 1 Bottle
1994 Corton 'Pougets'
Grand Cru, de la Juviniere, ssl, 1 Bottle
1995 Beaune 'Champs Pimont'
1er Cru, de la Juviniere, ssl, 4 Bottle
1995 Savigny les Beaune 'les Peuillets'
1er Cru, de la Juviniere, 1 Bottle
1996 Corton 'Pougets'
Grand Cru, de la Juviniere, slightly torn labels, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 320-420 
2005 Richebourg934
Grand Cru, Meo Camuzet, Oc
12 Bottle Per lot € 12000-15600
2011 Vosne Romanee935
Bourgogne, G. Noellat, Oc
10 Bottle Per lot € 400-520
2011 Beaune 'Clos de la Feguine'936
1er Cru , J. Prieur, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 260-320
2011 Beaune 'Clos de la Feguine'937
1er Cru , J. Prieur, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 260-320
2011 Beaune 'Clos de la Feguine'938
1er Cru , J. Prieur, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 260-320
2013 Chassagne Montrachet939
Bourgogne, Bachelet Ramonet, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 230-290
2013 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean'939bis
1er Cru, Bachelet Ramonet, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 300-390
1995 Caisse Assortiment940
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle
1995 Echezeaux
Grand Cru, DRC, min 2, 2 Bottle
1995 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 min 2, 1 min 2.5, 2 Bottle
1995 La Tache
Grand Cru, DRC, 1 min 2  , 3 Bottle
1995 Richebourg
Grand Cru, DRC, 1 min 2 , 2 Bottle
1995 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, min 2, 1 Bottle
1995 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 1 min 2, 1 min 2.5, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 27000-34000
1991 Echezeaux941
Grand Cru, DRC, very slightly torn label, 1 min 3, min 3.5
2 Bottle Per lot € 1650-2000 
2012 Echezeaux942
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle Per lot € 840-1060
2012 Echezeaux943
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle Per lot € 840-1060

1969 Grands Echezeaux944
Grand Cru, DRC, ssl, min 5.5
1 Bottle Per lot € 520-780
2012 Grands Echezeaux945
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle Per lot € 900-1150
1969 La Tache946
Grand Cru, DRC, 4 sl, 1 sdl, 2 monopole labels missing, 1 min 4, 1 min 4.5, 1
min 5, 1 min 5.5, 1 min 7
5 Bottle Per lot € 5700-7500
2012 La Tache947
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle Per lot € 1800-2200
1969 Richebourg948
Grand Cru, DRC, ssl, slightly damaged capsule, min 7.5
1 Bottle Per lot € 520-780 
1985 Richebourg949
Grand Cru, DRC, dl, slightly corroded capsule, min 4.5
1 Bottle Per lot € 1100-1400
1969 Romanee Conti950
Grand Cru, DRC, dl, min 4.5
1 Bottle Per lot € 5200-7000
2012 Romanee Conti951
Grand Cru, DRC
1 Bottle Per lot € 9200-12000
1969 Romanee Saint Vivant 'Marey Monge'952
Grand Cru, DRC, sdl, slightly corroded capsule, min 3
1 Bottle Per lot € 720-1000
2012 Romanee Saint Vivant953
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle Per lot € 970-1250
1994 Romanee Saint Vivant 954
Grand Cru, DRC, 1 very slightly stained label, slight signs of seepage, 1 min 2.5,
1 min 3
2 Bottle Per lot € 1650-2200
2012 Corton955
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle Per lot € 740-900
2012 Corton956
Grand Cru, DRC, Owc
1 Bottle Per lot € 740-900
1985 Echezeaux957
Grand Cru, DRC, ssl, 7 slightly corroded capsules, 2 corroded capsules, 3 min 2,
2 min 2.5, 2 min 3, 1 min 3.5, 1 min 4, 1 min 4.5, Owc
12 Bottle Per lot € 12500-17000

X
X
X
X
X

1991 Caisse Assortiment958
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle
1991 Echezeaux
Grand Cru, DRC, ssl, min 2, 2 Bottle
1991 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 min 2.5, 1 min 3, 2 Bottle
1991 La Tache
Grand Cru, DRC, 1 min 2.5, 2 min 3, 3 Bottle
1991 Richebourg 
Grand Cru, DRC, min 2, 1 Bottle
1991 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, ssl, 1 Bottle
1991 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 1 min 2, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 23000-28500
1992 Caisse Assortiment959
Grand Cru, DRC, only 10 Bottles in Owc12, Owc,  Bottle
1992 Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 2 slight signs of seepage, 1 min 3, 1 min 4.5, 3 Bottle
1992 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, min 3, 1 Bottle
1992 La Tache
Grand Cru, DRC, 1 min 2.5, 1 min 3, 1 min 4, 3 Bottle
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1992 Richebourg
Grand Cru, DRC, slightly corroded capsule, slight signs of seepage, min 3.5, 1
Bottle
1992 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, min 2.5, 1 Bottle
1992 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, min 2, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 16000-22000
1994 Caisse Assortiment960
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle
1994 Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 very slightly stained label, 1 slightly torn label, 1 min 2, 1
min 2.5, 3 Bottle
1994 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, very slightly stained label, min 3, 1 Bottle
1994 La Tache
Grand Cru, DRC, 1 sdl, 2 min 2, 4 Bottle
1994 Richebourg
Grand Cru, DRC, min 2, 1 Bottle
1994 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, min 3.5, 1 Bottle
1994 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, slightly torn labels, min 3, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 18000-23000
1995 Caisse Assortiment961
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle
1995 Echezeaux
Grand Cru, DRC, min 2.5, 2 Bottle
1995 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 min 2, 1 min 2.5, 2 Bottle
1995 La Tache
Grand Cru, DRC, 1 ssl  , 2 min 2, 1 min 3.5, 3 Bottle
1995 Richebourg
Grand Cru, DRC, 1 very slightly stained label, 1 min 3, 1 min 3.5, 2 Bottle
1995 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, min 5, 1 Bottle
1995 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 1 min 2, 1 min 3, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 20000-25000
1996 Caisse Assortiment963
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle
1996 Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 min 2.5, 2 Bottle
1996 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 Bottle
1996 La Tache
Grand Cru, DRC, 2 min 2, 3 Bottle
1996 Richebourg
Grand Cru, DRC, 1 min 2, 1 min 2.5, 2 Bottle
1996 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, min 2, 1 Bottle
1996 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 25000-32000
1997 Caisse Assortiment964
Grand Cru, DRC, only 11 Bottles in Owc12, Owc,  Bottle
1997 Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 slightly torn label, 2 min 2, 4 Bottle
1997 La Tache
Grand Cru, DRC, 2 ssl, 1 min 2, 1 min 3.5, 3 Bottle
1997 Richebourg 
Grand Cru, DRC, 2 slight signs of seepage, 1 min 2.5, 1 min 3, 3 Bottle
1997 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, very slightly stained label, min 2, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 19000-24000
1998 Caisse Assortiment965
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle
1998 Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 3 Bottle
1998 La Tache
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 4 Bottle
1998 Richebourg
Grand Cru, DRC, 2 ssl, 3 Bottle
1998 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, 1 Bottle

1998 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 23000-30000
1999 Caisse Assortiment966
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle
1999 Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 1 sl, 1 dl, 3 Bottle
1999 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 ssl, 2 Bottle
1999 La Tache
Grand Cru, DRC, 1 slightly torn vintage label, 2 Bottle
1999 Richebourg
Grand Cru, DRC, 3 Bottle
1999 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, 1 Bottle
1999 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 34000-40000
2000 Caisse Assortiment967
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle
2000 Echezeaux
Grand Cru, DRC, 2 ssl, 1 min 2.5, 3 Bottle
2000 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, 2 Bottle
2000 La Tache
Grand Cru, DRC, ssl, 1 min 2, 2 Bottle
2000 Richebourg 
Grand Cru, DRC, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2000 Romanee Conti 
Grand Cru, DRC, sl, 1 Bottle
2000 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 26000-32000
2001 Caisse Assortiment968
Grand Cru, DRC, Original 10 Bottle Case, Owc,  Bottle
2001 Echezeaux
Grand Cru, DRC, wrinkled label, 1 Bottle
2001 Grands Echezeaux
Grand Cru, DRC, 1 very slightly stained label, 1 min 2, 2 Bottle 
2001 La Tache 
Grand Cru, DRC, slightly torn label , 1 Bottle 
2001 Richebourg
Grand Cru, DRC, 2 slightly torn labels, 3 Bottle
2001 Romanee Conti
Grand Cru, DRC, sdl, 1 Bottle
2001 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 24000-30000
2002 Caisse Assortiment969
Grand Cru, DRC, Owc,  Bottle
2002 Echezeaux
Grand Cru, DRC, 2 Bottle
2002 La Tache
Grand Cru, DRC, 2 Bottle
2002 Romanee Saint Vivant
Grand Cru, DRC, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 7400-9600
2012 Nuits Saint Georges 'Clos des Grandes Vignes'970
1er Cru, Comte Liger Belair, Owc
6 Bottle Per lot € 1250-1750
2012 Vosne Romanee 'Clos du Château'971
Bourgogne, Comte Liger Belair
5 Bottle Per lot € 1050-1450
2000 la Grande Rue972
Grand Cru, F. Lamarche, ssl, 1 Bottle
2001 la Grande Rue 
Grand Cru, F. Lamarche, sdl, 1 Bottle
2002 la Grande Rue 
Grand Cru, F. Lamarche, ssl, min 2, 1 Bottle
2003 la Grande Rue
Grand Cru, F. Lamarche, sdl, 1 Bottle
2006 la Grande Rue
Grand Cru, F. Lamarche, sdl, 1 Bottle
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2007 la Grande Rue
Grand Cru, F. Lamarche, ssl, 1 Bottle
2008 la Grande Rue
Grand Cru, F. Lamarche, ssl, 1 Bottle
2009 la Grande Rue
Grand Cru, F. Lamarche, ssl, 1 Bottle
2010 la Grande Rue
Grand Cru, F. Lamarche, slightly torn label, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 1900-2500
1988 Clos De Tart973
Grand Cru, Mommessin, sl, min 2
1 Bottle Per lot € 260-320
2005 Charmes Chambertin VV974
Grand Cru, Jacky Truchot, ssl
1 Bottle Per lot € 420-540
2005 Charmes Chambertin VV975
Grand Cru, Jacky Truchot, ssl
2 Bottle Per lot € 850-1100
1989 Musigny976
Grand Cru , Comte de Vogue, ssl 
1 Bottle Per lot € 400-520
2014 Bonnes Mares977
Grand Cru , G. Roumier , ssl
2 Bottle Per lot € 870-1050
2011 Vosne Romanee 'aux Malconsorts'978
1er Cru, S. Cathiard , ssl
1 Bottle Per lot € 230-290
2004 Nuits Saint Georges979
Bourgogne, Dom. Leroy, sdl
1 Bottle Per lot € 190-250
1996 Echezeaux980
Grand Cru, R. Engel, dusty labels, 1 min 2
4 Bottle Per lot € 1800-2400
2002 Echezeaux981
Grand Cru, R. Engel
3 Bottle Per lot € 430-580
2002 Clos de Vougeot982
Grand Cru, R. Engel, Oc
3 Bottle Per lot € 390-530
1998 Volnay 'Fremiets'983
1er Cru, A. Parent, ssl, 1 Bottle
1998 Volnay 'les Rugiens'
1er Cru, A. Parent, sdl, 1 Bottle
1999 Volnay 'Fremiets'
1er Cru, A. Parent, ssl, 6 Bottle
Above 8 items Per lot € 200-260
1998 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'984
1er Cru, E. Rouget, ssl
1 Bottle Per lot € 670-850
1998 Vosne Romanee 'Cros Parantoux'984bis
1er Cru, E. Rouget, sdl
1 Bottle Per lot € 670-850
1998 Echezeaux985
Grand Cru, E. Rouget, 2 slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 1250-1550
1999 Echezeaux986
Grand Cru, E. Rouget, ssl
3 Bottle Per lot € 1700-2000
2002 Echezeaux987
Grand Cru, E. Rouget, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 1400-1800
1990 Bonnes Mares988
Grand Cru, R. Groffier, ssl, 2 slightly torn capsules
5 Bottle Per lot € 1550-2250
1994 Bonnes Mares989
Grand Cru, R. Groffier, ssl
1 Bottle Per lot € 190-270
1994 Bonnes Mares990
Grand Cru, R. Groffier, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 380-520
1995 Bonnes Mares991
Grand Cru, R. Groffier
1 Bottle Per lot € 270-350

1995 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'992
1er Cru, R. Groffier, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 950-1200
2006 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'993
1er Cru, Amiot Servelle, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 110-160
1995 Volnay 'Santenots du Milieu'994
1er Cru, Comtes Lafon, slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 210-270
1998 Volnay 'Santenots du Milieu'995
1er Cru, Comtes Lafon, 4 sdl, Oc
6 Bottle Per lot € 500-660
1999 Volnay 'Santenots du Milieu'996
1er Cru, Comtes Lafon, 3 ssl, 3 sdl
6 Bottle Per lot € 740-1020
1998 Vosne Romanee 'au Cros Parantoux'997
1er Cru, Meo Camuzet, sdl
1 Bottle Per lot € 620-820
1998 Vosne Romanee 'les Chaumes'998
1er Cru, Meo Camuzet, sdl
1 Bottle Per lot € 85-110
1998 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'999
Grand Cru, A. Gros, sdl
1 Bottle Per lot € 110-150
1998 Clos des Lambrays1000
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 1 Bottle
2000 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 1 Bottle
2001 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 1 Bottle
2004 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, ssl, Owc, 1 Bottle
2006 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 1 Bottle
2007 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 1 Bottle
2008 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 1 Bottle
2011 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 780-1060
1986 Clos des Lambrays 1001
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 2 slightly torn labels, 3 min 2, 2 min 2.5, 1 min 3,
Owc
6 Bottle Per lot € 560-780
1988 Clos des Lambrays1002
Grand Cru, des Lambrays, ssl, min 2, Owc
12 Bottle Per lot € 1400-1800
1988 Clos des Lambrays1003
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 10 min 2, 2 min 2.5, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1750
2006 Chambertin1004
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, 1 Magnum
2007 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Magnum
2008 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Magnum
2009 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Magnum
2010 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Magnum
2011 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Magnum
2012 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Magnum
2013 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Magnum
2014 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Magnum
2015 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Magnum
Above 10 items Per lot € 15000-19000
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2011 Chambertin1005
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2012 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2013 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2014 Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 2700-3300
1997 Chambertin1006
Grand Cru, A. Rousseau, 1 ssl, 2 sdl
3 Bottle Per lot € 2100-2700
1997 Chambertin1007
Grand Cru, A. Rousseau
3 Bottle Per lot € 2100-2700
2009 Gevrey Chambertin1008
Bourgogne, A. Rousseau, 3 Bottle
2012 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle
2014 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 290-430
2008 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'1009
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2010 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2011 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2012 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2014 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 1000-1300
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1010
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2010 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2012 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2014 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 1600-2000
2005 Mazy Chambertin1011
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 240-300
2014 Chambertin 'Clos de Beze'1012
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 740-860
2000 Charmes Chambertin1013
Grand Cru, A. Rousseau, dl, very slightly corroded capsules
3 Bottle Per lot € 600-780
2007 Charmes Chambertin1014
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle
2008 Charmes Chambertin 
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2009 Charmes Chambertin 
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2010 Charmes Chambertin 
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2011 Charmes Chambertin 
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2012 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2013 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2014 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 1350-1800
2010 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'1015
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2013 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle

2014 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 720-960
2004 Richebourg1016
Grand Cru, Gros F&S, sl
1 Bottle Per lot € 210-270
2010 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau'1017
Bourgogne, A. Gros, 2 Bottle
2011 Vosne Romanee 'Clos des Reas'
1er Cru, M. Gros, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 180-240
2007 Richebourg1018
Grand Cru, A. Gros, ssl 
1 Bottle Per lot € 340-420
2010 Clos Saint Denis1019
Grand Cru, Amiot Servelle, sdl, 1 Bottle
2011 Chambolle Musigny
Bourgogne, Amiot Servelle, sdl, 2 Bottle
2011 Charmes Chambertin
Grand Cru, Amiot Servelle, sdl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 260-340
2010 Clos Saint Denis1020
Grand Cru, Dom. Castagnier, ssl, 1 Bottle
2011 Charmes Chambertin
Grand Cru, Dom. Castagnier, 2 Bottle
2011 Clos Saint Denis
Grand Cru, Dom. Castagnier, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 310-430
2006 Clos des Lambrays1021
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 1 Bottle
2010 Morey Saint Denis 'les Loups'
1er Cru, des Lambrays, ssl, 2 Bottle
2012 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 310-430
2013 Bonnes Mares1022
Grand Cru, Dujac
1 Bottle Per lot € 270-350
2014 Bonnes Mares1023
Grand Cru, Dujac
1 Bottle Per lot € 320-420
2014 Clos De La Roche1024
Grand Cru, Dujac, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 460-600 

X
X
X
X
X

2008 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moines' VV1026
1er Cru, Fourrier, ssl, 2 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moines' VV
1er Cru, Fourrier, ssl, 2 Bottle
2011 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moines' VV
1er Cru, Fourrier, ssl, 2 Bottle
2012 Chambolle Musigny VV
Bourgogne, Fourrier, ssl, 3 Bottle
2012 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moines' VV
1er Cru, Fourrier, ssl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 710-1030
2014 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques' VV1027
1er Cru, Fourrier
2 Bottle Per lot € 480-620
2007 Griotte Chambertin VV1028
Grand Cru, Fourrier
1 Bottle Per lot € 320-420
2014 Griotte Chambertin VV1029
Grand Cru, Fourrier
1 Bottle Per lot € 400-520
20081030
1er Cru, Fourrier, ssl, 1 damaged capsule
2 Bottle Per lot € 170-250
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2009 Chambolle Musigny 'les Feusselottes'1031
1er Cru, G. Mugneret, ssl
2 Bottle Per lot € 340-440
2007 Ruchottes Chambertin1032
Grand Cru, G. Mugneret, ssl, 1 Bottle
2008 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, G. Mugneret, slightly torn label, 1 Bottle
2010 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, G. Mugneret, slightly torn label, 1 Bottle
2011 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, G. Mugneret, 1 Bottle
2012 Ruchottes Chambertin 
Grand Cru, G. Mugneret, 1 Bottle
2013 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, G. Mugneret, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 1450-1900
2007 Charmes Chambertin1033
Grand Cru, L&A. Lignier, 2 Bottle
2008 Charmes Chambertin
Grand Cru, L&A. Lignier, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 230-290
2003 Corton 'Renardes'1034
Grand Cru, Lahaye, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2003 Pommard
Bourgogne, Lahaye, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 110-150
2004 Richebourg1035
Grand Cru, Mongeard Mugneret, sdl, 1 Bottle
2012 Richebourg
Grand Cru, Mongeard Mugneret, 1 Bottle
2013 Richebourg
Grand Cru, Mongeard Mugneret, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 540-760
2014 Griotte Chambertin1036
Grand Cru, Perrot Minot
1 Bottle Per lot € 180-240
2006 Chambertin 'Clos de Beze'1037
Grand Cru, Bart, ssl, 1 Bottle
2008 Chapelle Chambertin
Grand Cru, Rossignol Trapet, 1 Bottle
2009 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Rossignol Trapet, ssl, 1 Bottle 
2010 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Rossignol Trapet, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 320-440
2010 Chambertin1038
Grand Cru, Rossignol Trapet
1 Bottle Per lot € 150-200
2001 Saint Aubin 'en Remilly'1039
1er Cru, H. Lamy, 2 Magnum
2001 Saint Aubin 'les Frionnes'
1er Cru, H. Lamy, 1 dl, 1 vdl, slightly corroded capsules, 2 Magnum
Above 4 items Per lot € 280-360
2007 Chassagne Montrachet 'les Macherelles'1040
1er Cru, H. Lamy, 1 Magnum
2007 Puligny Montrachet 'les Tremblots' 
Bourgogne, H. Lamy, 1 Magnum 
2007 Saint Aubin 'Clos de la Chateniere'
1er Cru, H. Lamy, 1 Magnum
2007 Saint Aubin 'les Frionnes'
1er Cru, H. Lamy, 1 Magnum
2007 Saint Aubin 'les Murgers des Dents de Chien'
1er Cru, H. Lamy, 1 Magnum
Above 5 items Per lot € 300-390
2007 Saint Aubin 'en Remilly'1041
1er Cru, H. Lamy, 1 Magnum
2008 Saint Aubin 'les Frionnes'
1er Cru, H. Lamy, 3 Magnum
2009 Saint Aubin 'en Remilly'
1er Cru, H. Lamy, 3 Magnum
Above 7 items Per lot € 540-700
2006 Meursault 'Charmes'1042
1er Cru, F. Mikulski, no capsule
1 Magnum Per lot € 90-120

2009 Meursault 'Perrieres'1043
1er Cru, F. Mikulski
3 Magnum Per lot € 300-390
2009 Meursault 'Perrieres'1044
1er Cru, F. Mikulski
3 Magnum Per lot € 300-390
2003 Criots Batard Montrachet1045
Grand Cru, H. Lamy, dl   , 1 Bottle
2004 Criots Batard Montrachet
Grand Cru, H. Lamy, ssl, 1 Bottle
2006 Criots Batard Montrachet
Grand Cru, H. Lamy, sl, 1 Bottle
2007 Criots Batard Montrachet
Grand Cru, H. Lamy, sl, 1 Bottle
2008 Criots Batard Montrachet
Grand Cru, H. Lamy, sl, 1 Bottle
2009 Criots Batard Montrachet
Grand Cru, H. Lamy, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 1300-1700
2004 Chassagne Montrachet 'les Macherelles'1046
1er Cru, H. Lamy, 2 Bottle
2005 Chassagne Montrachet 'les Macherelles'
1er Cru, H. Lamy, 3 sl, 5 Bottle
2008 Chassagne Montrachet 'les Macherelles'
1er Cru, H. Lamy, 2 Bottle
2010 Chassagne Montrachet 'les Macherelles'
1er Cru, H. Lamy, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 510-670 
2001 Puligny Montrachet 'les Tremblots'1047
Bourgogne, H. Lamy, dl, slightly corroded capsules, 3 Bottle
2004 Puligny Montrachet 'les Tremblots'
Bourgogne, H. Lamy, 4 dl, 2 vdl, 2 info by seller's note, 6 Bottle
2005 Puligny Montrachet 'les Tremblots' 
Bourgogne, H. Lamy, 1 ssl, 2 dl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 330-430
2006 Puligny Montrachet 'les Tremblots'1048
Bourgogne, H. Lamy, sl, 4 Bottle
2007 Puligny Montrachet 'les Tremblots'
Bourgogne, H. Lamy, 1 ssl, 3 Bottle
2009 Puligny Montrachet 'les Tremblots' VV
Bourgogne, H. Lamy, Oc, 6 Bottle
Above 13 items Per lot € 390-510

X
X
X
X
X

2004 Saint Aubin 'Clos de la Chateniere'1049
1er Cru, H. Lamy, 3 Bottle
2005 Saint Aubin 'Clos de la Chateniere'
1er Cru, H. Lamy, 1 ssl, 4 Bottle
2008 Saint Aubin 'Clos de la Chateniere'
1er Cru, H. Lamy, 3 Bottle
2009 Saint Aubin 'Clos de la Chateniere'
1er Cru, H. Lamy, 1 ssl, 3 Bottle
Above 13 items Per lot € 320-420
2009 Saint Aubin 'Clos du Meix'1050
1er Cru, H. Lamy, Oc
6 Bottle Per lot € 150-200
2005 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard'1051
1er Cru, H. Lamy, Oc
12 Bottle Per lot € 300-390
2007 Saint Aubin 'Clos du Meix'1052
1er Cru, H. Lamy, ssl, 1 sdl, 4 Bottle
2008 Saint Aubin 'Clos du Meix' 
1er Cru, H. Lamy, 2 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
2009 Saint Aubin 'Clos du Meix' 
1er Cru, H. Lamy, 6 Bottle
Above 14 items Per lot € 390-510
2009 Saint Aubin 'en Remilly'1053
1er Cru, H. Lamy, Oc 
12 Bottle Per lot € 360-480

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2004 Saint Aubin 'en Remilly'1054
1er Cru, H. Lamy, 1 ssl, 3 Bottle
2005 Saint Aubin 'en Remilly'
1er Cru, H. Lamy, 4 Bottle
2006 Saint Aubin 'en Remilly'
1er Cru, H. Lamy, dl, 4 Bottle
2007 Saint Aubin 'en Remilly'
1er Cru, H. Lamy, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-360
2008 Saint Aubin 'en Remilly'1055
1er Cru, H. Lamy, 3 Bottle
2009 Saint Aubin 'en Remilly'
1er Cru, H. Lamy, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 180-240
2004 Saint Aubin 'les Murgers des Dents de Chien'1056
1er Cru, H. Lamy, 3 Bottle
2005 Saint Aubin 'les Murgers des Dents de Chien'
1er Cru, H. Lamy, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2006 Saint Aubin 'les Murgers des Dents de Chien'
1er Cru, H. Lamy, ssl, 1 Bottle
2008 Saint Aubin 'les Murgers des Dents de Chien'
1er Cru, H. Lamy, 2 bottle
Above 8 items Per lot € 200-260
2006 Saint Aubin 'les Frionnes'1057
1er Cru, H. Lamy, dl, 3 Bottle
2007 Saint Aubin 'le Paradis'
1er Cru, H. Lamy, rouge, 3 Bottle
2009 Saint Aubin 'les Frionnes'
1er Cru, H. Lamy, ssl, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 210-270
2006 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard'1058
1er Cru, H. Lamy, dl, 6 Bottle
2007 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard'
1er Cru, H. Lamy, 1 Bottle
2008 Saint Aubin 'Derriere Chez Edouard'
1er Cru, H. Lamy, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 210-270
2005 Meursault 'Genevrieres'1059
1er Cru, F. Mikulski, slightly corroded capsules, 4 Bottle
2005 Meursault 'Goutte d'Or'
1er Cru, F. Mikulski, slightly corroded capsules, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 280-360
2001 Meursault 'Charmes'1060
1er Cru, F. Mikulski, sl, 1 Bottle
2003 Meursault 'Charmes'
1er Cru, F. Mikulski, 3 Bottle
2005 Meursault 'Charmes'
1er Cru, F. Mikulski, ssl, slightly corroded capsules, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 330-430
2009 Meursault 'Charmes'1061
1er Cru, F. Mikulski, 3 Bottle
2011 Meursault 'Charmes'
1er Cru, F. Mikulski, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-320
2006 Pernand Vergelesses 'Sous Fretile'1062
1er Cru, Deux Montille F&S, blanc, ssl
5 Bottle Per lot € 50-75
1998 Chablis 'Vaudesir'1063
Grand Cru, A. Geoffroy, dl, 1 Bottle
2000 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, dl, 2 vintage by seller's note, 5 Bottle
2001 Chablis 'Fourchaume'
1er Cru, W. Fevre, 3 dl, 2 vdl, 1 vintage by seller's note, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 250-330
2005 Puligny Montrachet 'les Perrieres'1064
1er Cru, E. Sauzet, 2 ssl, 4 sl
6 Bottle Per lot € 240-320
2000 Château Lynch Bages1065
Pauillac, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 870-1050
2000 Château Lynch Bages1066
Pauillac, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 870-1050

2000 Château Lynch Bages1067
Pauillac, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 870-1050
2000 Château Lynch Bages1068
Pauillac, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 870-1050
2004 Château Montrose1069
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
2009 Château Lagrange1070
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2009 L'hospitalet De Gazin1071
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2009 Château Haut Batailley1072
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2009 Château Sociando Mallet1073
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 300-420
2009 Château Grand Puy Lacoste1074
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-760
2009 Château Giscours1075
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640

X
X
X

2005 Château Prieure Lichine1076
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-540
2005 Château Soudars1077
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, Owc
11 Bottle Per lot € 120-160
2007 Château Soudars1078
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2006 Château Verdignan1079
Haut Medoc, Mc, 3 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170 
2006 Château Verdignan1080
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2010 Château Verdignan1081
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2000 la Bastide Dauzac1082
Margaux, Mc, Owc, 6 Bottle
2002 Château Haut Vigneau
Pessac Leognan, Mc, 1 neck, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 110-150
2000 Château Magdelaine1083
Saint Emilion, Mc, 1 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 320-420
1990 Château Leoville Poyferre1084
Saint Julien, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 1700-2200
1990 Château Bonalgue1085
Pomerol, Mc, 9 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 280-360
1993 Clos Du Marquis1086
Saint Julien, Mc, 10 ssl, 2 sdl, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1983 Château la Haye1087
Saint Estephe, Mc, 2 sl, 8 dl, 2 vdl, 2 vintage by seller's note, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
1989 Château Saint Pierre1088
Saint Julien, Mc, dl, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
1989 Château Saint Pierre1089
Saint Julien, Mc, dl, 2 vintage by selle's note, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
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1990 Château Saint Pierre1090
Saint Julien, Mc, 11 dl, 1 vdl, 4 vintage by seller's note, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
1994 Château Saint Pierre1091
Saint Julien, Mc, dl, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1994 Château Saint Pierre1092
Saint Julien, Mc, 6 dl, 6 vdl, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2000 Château Montrose1093
Saint Estephe, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1800
2000 Château Grand Puy Lacoste1094
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 870-1200
2000 Château Canon la Gaffeliere1095
Saint Emilion, Mc, Owc
9 Bottle Per lot € 560-720
2000 Château Lagrange1096
Saint Julien, Mc, 1 ssl, neck , Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2000 Château Gruaud Larose1097
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 870-1200
2000 Château Talbot1098
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2000 Château Talbot1099
Saint Julien, Mc, 1 neck , Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
1998 Château Montrose1100
Saint Estephe, Mc, dusty labels, Owc
12 Bottle Per lot € 680-900
2003 Château Belgrave1101
Haut Medoc, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 130-170
2011 Château Clauzet1102
Saint Estephe, Mc, Owc, 3 Bottle
2011 Filia de Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 80-110
2005 Château Haut Bailly1103
Pessac Leognan, Mc, ssl, 3 paper stained labels, Owc
12 Bottle Per lot € 780-1040
2006 Château Lanessan1104 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 90-120
2006 Château Lanessan1105 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 90-120
2004 Château Montrose1106
Saint Estephe, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 320-360
2004 Château Lynch Bages1107
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 870-1080
2004 Château Leoville Poyferre1108
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-780
2004 Château Lascombes1109
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2004 Château Chasse Spleen1110
Moulis , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2005 Château Chasse Spleen1111
Moulis , Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2005 Château du Tertre1112
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2001 Château Figeac1113
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 440-580

2005 Château Branas Grand Poujeaux1114
Moulis, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 100-130
2008 Château Giscours1115
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2004 Château Giscours1116
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-480
2005 Château Giscours1117
Margaux, Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2005 Château Giscours1118
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2005 Château Giscours1119
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2005 Château Lynch Moussas1120
Pauillac, Mc, ssl, 3 slightly torn labels, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2005 Château Lynch Moussas1121
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1998 Château Bourgneuf1122
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 1  neck, Owc
6 Bottle Per lot € 130-170
2000 Château Giscours1123
Margaux, Mc, slightly torn labels, Owc
7 Bottle Per lot € 290-390
2000 Château Giscours1124
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
2007 Château Lynch Bages1125
Pauillac, Mc, 6 ssl, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
2005 Château Smith Haut Lafitte1126
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1020
2005 Château Smith Haut Lafitte1127
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1020
1990 Château Chasse Spleen1128
Moulis, Mc, ssl, neck, Owc, 6 Bottle
1990 Château Poujeaux 
Moulis, Mc, 3 neck, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 350-470
2004 Clos Fourtet1129
Saint Emilion, Mc, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 440-540
2007 Château Pavie Macquin1130
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 500-600
2001 Château Camensac1131
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 190-270
2012 Château Cambon la Pelouse1132
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
2005 Château Coufran1133
Haut Medoc, Mc, 2 ssl, 6 sdl, Owc
8 Bottle Per lot € 130-170
2006 Château la Tour Carnet1134
Haut Medoc, Mc, 6 Bottle
2006 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-280
1999 Château Canon la Gaffeliere1135
Saint Emilion, Mc, Owc, 3 Bottle
2005 Couvent Des Jacobins
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
2007 Château Larcis Ducasse
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn capsule, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 280-380 
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2002 Château Chasse Spleen1136
Moulis, Mc, 5 ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 6 Bottle
2002 Château Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, ssl, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-330
2012 Château Hosanna1137
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 560-720
1998 Château Dutruch Grand Poujeaux1138
Moulis, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2005 Château Pontet Canet1139
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 870-1200
2005 Château Marquis de Terme1140
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
1982 Château Pedesclaux1141
Pauillac, Mc, 2 sl, 2 slightly corroded capsules , 3 neck/vts, 4 vts, 4 ts, 1 us/mid ,
Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
1986 Château Haut Bages Liberal 1142
Pauillac, Mc, 8 ssl, 2 sl, 2 dl, slightly corroded capsules, neck/vts , Owc
12 Bottle Per lot € 300-390
2005 Château Talbot1143
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2005 Château Talbot1144
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2009 Château Cantemerle1145
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2009 Château Cantemerle1146
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2009 Château du Tertre1147
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2009 Château du Tertre1148
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
2009 Château Montrose1149
Saint Estephe, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 870-1200
2009 Château Montrose1150
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1700-2400
2009 Château Pontet Canet1151
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 800-1080
2009 Château Pontet Canet1152
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 800-1080
2009 Château Talbot1153
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
2009 Château Talbot1154
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-660
2010 Château Cantemerle1155
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2010 Château Cantemerle1156
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-360
2010 Château Grand Puy Ducasse1157
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420 
2010 Château Haut Bages Liberal1158
Pauillac, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 340-440
2010 Château Haut Bages Liberal1159
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 340-440

2008 Château Gloria1160
Saint Julien, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 200-260
2008 les Fiefs de Lagrange1161
Saint Julien, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 170-230
2008 Château de Fieuzal1162
Graves, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2000 Château la Rose Figeac1163
Pomerol, Mc, dusty labels, neck , Owc
12 Bottle Per lot € 210-270
1996 Château Carbonnieux1164
Pessac Leognan, Mc, blanc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, Owc, 6 Bottle
1997 Château Latour Martillac
Pessac Leognan, Mc, blanc, neck, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 130-180 
1996 Château Smith Haut Lafitte1165
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2006 Château Pape Clement1166
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
6 Bottle Per lot € 560-720
2007 Château Pape Clement1167
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
6 Bottle Per lot € 530-690
1999 Domaine Terrefort1168 •
Graves, Mc, blanc, neck or better
24 Bottle Per lot € 150-200
1999 Domaine Terrefort1169 •
Graves, Mc, blanc, neck or better
24 Bottle Per lot € 150-200
2005 Château Cos d'Estournel1170
Bordeaux, Mc, blanc, individual giftbox, Oc
6 Bottle Per lot € 350-450
2000 Clos Floridene1171 •
Graves, Mc, blanc, neck or better , Owc
20 Bottle Per lot € 120-160
2000 Clos Floridene1172 •
Graves, Mc, blanc, neck or better , Owc
24 Bottle Per lot € 150-200
2000 Clos Floridene1173 •
Graves, Mc, blanc, neck or better , Owc
24 Bottle Per lot € 150-200
1999 Château Chantegrive 'Cuvee Caroline'1174 •
Graves, Mc, blanc, Owc
11 Bottle Per lot € 65-85 
2000 Château Latour Martillac1175 •
Pessac Leognan, Mc, blanc, Owc
24 Bottle Per lot € 300-390
1964 Domaine De Chevalier1176
Pessac Leognan, Mc, blanc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1978 Pavillon Blanc
Bordeaux, Mc, ssl, ts/us, 1 Bottle
1984 Domaine De Chevalier
Pessac Leognan, Mc, blanc, ssl, neck, 1 Bottle
2006 Pavillon Blanc
Bordeaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2007 les Plantiers du Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, sdl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 210-290
2009 Château Carbonnieux1177
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 Bottle
2010 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 65-85
1997 le Sec de Rayne Vigneau1178
Bordeaux, Mc, ssl
11 Bottle Per lot € 60-120
1983 Château Carbonnieux1179
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 sl, 6 dl, 1 slightly torn capsule, 3 neck, 4 neck/vts,
7 Bottle
1986 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, blanc, sl, 1 slightly lowered cork, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
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1995 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, blanc, 1 sl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 110-170
1994 Château Malartic Lagraviere1180
Pessac Leognan, Mc, blanc, sl, 8 neck
12 Bottle Per lot € 120-180
1972 Y d'Yquem1181
Bordeaux, Mc, 1 slightly torn label, 2 slightly corroded capsules, 1 slightly
lowered cork, 2 ts, 1 us
3 Bottle Per lot € 210-300
S/A Brut Royal1182
Champagne, Pommery, early 21st century, Owc
2 3,00 Ltr Per lot € 170-230
S/A Grand Cru Ambonnay 'le Bout du Clos'1183
Champagne, J. Selosse, degorgement 2017
3 Bottle Per lot € 560-680
S/A Rose1184
Champagne, J. Selosse, degorgement 2017, Oc
6 Bottle Per lot € 800-1050
S/A Grand Cru le Mesnil sur Oger 'les Carelles'1185
Champagne, J. Selosse, degorgement 2017, Oc
3 Bottle Per lot € 560-680
S/A Initial1186
Champagne, J. Selosse, degorgement 2017, Oc
6 Bottle Per lot € 680-960
S/A V.O.1187
Champagne, J. Selosse, degorgement 2017, Oc
6 Bottle Per lot € 680-960
S/A 1er Cru Mareuil sur Ay 'Sous le Mont'1188
Champagne, J. Selosse, 1 Bottle
S/A Assortiment Caisse Collection Lieux Dits
Champagne, J. Selosse, degorgement 2015, including original carton , Owc,
Bottle
S/A Grand Cru Ambonnay 'le Bout du Clos' 
Champagne, J. Selosse, 1 Bottle
S/A Grand Cru Avize 'Les Chantereines'
Champagne, J. Selosse, 1 Bottle
S/A Grand Cru Ay 'la Cote Faron'
Champagne, J. Selosse, 1 Bottle
S/A Grand Cru Cramant 'Chemin de Chalons'
Champagne, J. Selosse, 1 Bottle
S/A Grand Cru le Mesnil sur Oger 'les Carelles '
Champagne, J. Selosse, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 1500-2000
1995 Dom Perignon1189 •
Champagne, Moet & Chandon, sdl, damaged capsule
1 Magnum Per lot € 280-360
1959 Dom Perignon1190
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule, amber coloured,
min 1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 300-380
1964 Dom Perignon 1191
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly torn capsule, amber coloured, min
1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 300-380
1975 Dom Perignon1192
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly torn capsule, amber coloured, min 
1.5 upside down
1 Bottle Per lot € 220-280 
1978 Dom Perignon1193
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 240-300
1980 Dom Perignon1194 •
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 140-200
1983 Dom Perignon1195 •
Champagne, Moet & Chandon, sdl
1 Bottle Per lot € 180-240
1988 Dom Perignon1196 •
Champagne, Moet & Chandon, dl, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 180-240
1988 Dom Perignon1197
Champagne, Moet & Chandon, Oc
1 Bottle Per lot € 170-220

1990 Dom Perignon1198 •
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 220-280
1998 Dom Perignon1199
Champagne, Moet & Chandon, Oc
1 Bottle Per lot € 110-140
1998 Dom Perignon P21200
Champagne, Moet & Chandon, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 250-330
2000 Dom Perignon1201
Champagne, Moet & Chandon, gift box
1 Bottle Per lot € 110-140
2002 Dom Perignon1202
Champagne, Moet & Chandon
1 Bottle Per lot € 110-140
2002 Dom Perignon1203
Champagne, Moet & Chandon, gift box
1 Bottle Per lot € 110-140
1966 Brut Imperial Rose 1204 •
Champagne, Moet & Chandon, ssl, min 1.5 upside down, 1 Bottle
1966 Brut Royal
Champagne, Charles Heidsieck, sdl, amber coloured, min 1.5 upside down, 1
Bottle
1966 Extra Brut
Champagne, Perrier Jouet, sdl, min 1.5 upside down, 1 Bottle
1983 Brut 'Carte Or
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 370-490
S/A 1er Cru Mareuil sur Ay 'Sous le Mont'1205
Champagne, J. Selosse, degorgement 2017, 1 Bottle
S/A Grand Cru Ambonnay 'le Bout du Clos'
Champagne, J. Selosse, degorgement 2017, 1 Bottle
S/A Grand Cru Ay 'la Cote Faron' 
Champagne, J. Selosse, degorgement 2015, 1 Bottle
S/A Grand Cru le Mesnil sur Oger 'les Carelles'
Champagne, J. Selosse, degorgement 2014, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 850-1150 

X
X
X
X
X
X
X
X
X

1983 la Grande Dame1206 •
Champagne, Veuve Clicquot, sdl , 1 Bottle
1996 Blanc de Blancs Grand Cru Reserve
Champagne, Gonet, 1 Magnum
2000 Brut Reserve
Champagne, R. Massin, sdl , 1 Bottle
2011 Grand Reserve
Champagne, A. Rothschild, slightly torn label , 1 Bottle
S/A Brut Grande Cuvee 'Demoiselle'
Champagne, Vranken, Oc, 1 Bottle
S/A Brut Reserve 'Soccer World Cup 2014'
Champagne, Taittinger, Oc, 1 Bottle
S/A Grand Siecle
Champagne, Laurent Perrier, Presumed 80ies, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 250-330 
S/A Blanc de Blancs1207
Champagne , Ruinart, 1 Bottle
S/A Brut
Champagne , Ruinart, Oc, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 140-200
2002 S le Mesnil1208
Champagne, Salon
1 Bottle Per lot € 280-360
1975 Champagne des Princes1209 •
Champagne, de Venoge, sdl
1 Bottle Per lot € 150-200
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1964 Cristal1210
Champagne, Louis Roederer, sdl, slightly corroded capsule, slightly amber
coloured
1 Bottle Per lot € 400-600
1971 Cristal1211
Champagne, Louis Roederer, sdl, slightly corroded capsule, slightly amber
coloured
1 Bottle Per lot € 200-280
1975 Cristal1212
Champagne, Louis Roederer, sdl  , Oc
1 Bottle Per lot € 320-400
2002 Cristal1213
Champagne, Louis Roederer
1 Bottle Per lot € 160-210
2002 Cristal1214
Champagne, Louis Roederer, Oc
1 Bottle Per lot € 170-220
1996 Seduction1215 •
Champagne, Charles Ellner, 1 Bottle
1997 Brut Millesime
Champagne, Charles Ellner, 1 Bottle
1997 Seduction 
Champagne, Charles Ellner, 1 Bottle
1999 Brut Millesime
Champagne, Charles Ellner, 1 Bottle
2000 Brut Millesime
Champagne, Charles Ellner, 1 Bottle
2001 Brut Millesime
Champagne, Charles Ellner, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-180
2001 Brut 'le Rachais'1216
Champagne, R. Boulard, degorgement 2005, dl, slightly torn capsules
4 Bottle Per lot € 130-170
1959 Comtes de Champagne1218
Champagne, Taittinger, ssl, slightly corroded capsule , min 2 upside down
1 Bottle Per lot € 190-250
1982 Belle Epoque1219
Champagne, Perrier Jouet, Oc, 1 Bottle
S/A Grand Siecle
Champagne, Laurent Perrier, slightly torn capsule, Oc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-240
1979 Cuvee Speciale 'Louise Pommery'1220 •
Champagne, Pommery, Oc, 1 Bottle
1982 Grand Millesime
Champagne, Gosset, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 250-330
2002 Brut 'Cuvee 1670'1221 •
Champagne, Autreau
10 Bottle Per lot € 290-390
2009 Extra Brut Blanc de Noirs1222 •
Champagne, Brigandat, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
S/A Brut Tradition1223 •
Champagne, Brigandat , Oc
6 Magnum Per lot € 180-240
2001 Corton Charlemagne1224
Grand Cru, Coche Dury, sdl, min 3
1 Bottle Per lot € 1450-2000
2005 Corton Charlemagne1225
Grand Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 2100-2800
2005 Corton Charlemagne1226
Grand Cru, Coche Dury, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 2100-2800
2007 Meursault 'les Chevalieres'1227
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 370-490
2008 Meursault 'les Chevalieres'1228
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 390-510
2002 Meursault 'les Rougeots'1229
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 390-510

2005 Meursault 'les Rougeots'1230
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 760-1000
2008 Meursault 'les Rougeots'1231
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 760-1000
2002 Meursault1232
Bourgogne, Coche Dury, sdl
1 Bottle Per lot € 340-440
2004 Meursault1233
Bourgogne, Coche Dury, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 580-760
2005 Meursault1234
Bourgogne, Coche Dury, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 620-800
2007 Meursault 1235
Bourgogne, Coche Dury, 1 slightly torn vintage label
2 Bottle Per lot € 580-760
2008 Meursault1236
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 320-420
2014 Bourgogne Aligote1237
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 250-330
2015 Bourgogne Aligote1238
Bourgogne, Coche Dury, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 250-330
2014 Bourgogne Blanc1239
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 250-330
2015 Bourgogne Blanc1240
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 250-330
2011 Morey Saint Denis1241
Bourgogne, Dujac, blanc, 2 Bottle
2015 Morey Saint Denis
Bourgogne, Dujac, blanc, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 150-200
2006 Corton Charlemagne1242
Grand Cru, G. Roumier
1 Bottle Per lot € 150-200
2004 Morey Saint Denis 'Clos des Monts Luisants VV'1243
Bourgogne, Ponsot, blanc, sdl, 1 Bottle
2005 Morey Saint Denis 'Clos des Monts Luisants VV'
Bourgogne, Ponsot, blanc, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 110-150
2010 Pouilly Fuisse 'Terroir de Fuisse'1244
Bourgogne, Merlin, 1 Bottle
2012 Meursault 'Genevrières Cuvee Baudot'
1er Cru, Morey Blanc, Hospices de Beaune, slightly torn labels, 2 Bottle
2012 Meursault 'Genevrières Cuvee Baudot'
1er Cru, Morey Blanc, Hospices de Beaune, ssl, 1 Magnum 
Above 4 items Per lot € 150-200
2006 Meursault 'Perrieres'1245
1er Cru, M. Bouzereau, 1 ssl , 2 Bottle
2009 Meursault 'Genevrieres'
1er Cru, M. Bouzereau, 1 ssl , 4 Bottle
2012 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, M. Bouzereau, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 280-360
2008 Montrachet1246
Grand Cru, E. Sauzet
1 Bottle Per lot € 340-440
2008 Chevalier Montrachet1247
Grand Cru, E. Sauzet
1 Bottle Per lot € 190-250
2000 Chablis 'Pic 1er'1248
1er Cru, A. Pic, ssl
2 Magnum Per lot € 100-130
2004 Chablis 'les Clos' 1249
Grand Cru, Dauvissat, sdl
2 Magnum Per lot € 210-270
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2007 Chablis 'les Clos'1250
Grand Cru, Dauvissat, ssl
1 Magnum Per lot € 110-150
2008 Chablis 'les Clos'1251
Grand Cru, Dauvissat, sdl
1 Magnum Per lot € 260-340
2007 Chablis 'les Preuses'1252
Grand Cru, Dauvissat, 1 Magnum
2008 Chablis 'les Preuses'
Grand Cru, Dauvissat, slightly torn label, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 210-270
2008 Chablis1253
Bourgogne, Dauvissat, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2009 Chablis
Bourgogne, Dauvissat, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 85-110
2008 Chablis 'la Forest'1254
1er Cru, Dauvissat, 3 Bottle
2008 Chablis 'Sechet'
1er Cru, Dauvissat, 1 Bottle
2008 Chablis 'Valmur' 
Grand Cru, W. Fevre, sdl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 200-260
2008 Chablis 'Vaillons'1255
1er Cru, Dauvissat
5 Bottle Per lot € 210-270
2007 Chablis 'les Preuses'1256
Grand Cru, Dauvissat
3 Bottle Per lot € 140-200
2008 Chablis 'les Preuses'1257
Grand Cru, Dauvissat
2 Bottle Per lot € 110-150
2007 Chablis 'les Clos'1258
Grand Cru, Dauvissat
3 Bottle Per lot € 160-220
2008 Chablis 'les Clos'1259
Grand Cru, Dauvissat, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 250-330
1965 Château Mouton Rothschild1260
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 low, 2 low/vidange
3 Bottle Per lot € 380-600
1970 Château Mouton Rothschild1261 •
Pauillac, Mc, ssl, mid
1 Bottle Per lot € 160-220
1973 Château Mouton Rothschild1262
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, mid
1 Bottle Per lot € 170-230
1974 Château Mouton Rothschild1263
Pauillac, Mc, dl, us
1 Bottle Per lot € 120-160
1974 Château Mouton Rothschild1264
Pauillac, Mc, 4 ssl, 3 sdl 2 slightly corroded capsules, 1 vts/ts, 2 ts, 1 us, 2
us/mid, 1 mid, 7 Bottle
1974 Château Mouton Rothschild
Pauillac, Mc, no label, vintage partly visible on cork, vintage by seller's note,
mid, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 850-1350
1975 Château Mouton Rothschild1265
Pauillac, Mc, dl, damaged capsules, 1 vts/ts, 1 ts
2 Bottle Per lot € 340-440
1975 Château Mouton Rothschild1266
Pauillac, Mc, ssl, 2 slightly torn capsules, 1 slightly damaged capsule, 1 mid, 2
mid/low, 1 low
3 Bottle Per lot € 320-480
1985 Château Mouton Rothschild1267
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule, vts
1 Bottle Per lot € 220-280
1985 Château Mouton Rothschild1268
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule, 1 ts, 1 us
2 Bottle Per lot € 420-540 
1986 Château Mouton Rothschild1269
Pauillac, Mc, ssl, ts
1 Bottle Per lot € 500-580

1987 Château Mouton Rothschild1270
Pauillac, Mc, ssl, vts
1 Bottle Per lot € 230-290
1988 Château Mouton Rothschild1271
Pauillac, Mc, ssl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 270-330
1988 Château Mouton Rothschild1272
Pauillac, Mc, 2 sdl, 5 neck, 1 vts 
6 Bottle Per lot € 1600-2000
1989 Château Mouton Rothschild 1273
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 330-420
1989 Château Mouton Rothschild1274
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 660-840
1989 Château Mouton Rothschild1275
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 neck, 3 neck/vts, 1 vts/ts
5 Bottle Per lot € 1500-1900
1990 Château Mouton Rothschild1276
Pauillac, Mc, neck/vts
1 Bottle Per lot € 270-350
1990 Château Mouton Rothschild1277
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 270-330
1990 Château Mouton Rothschild1278
Pauillac, Mc, ssl, neck
2 Bottle Per lot € 560-700
1991 Château Mouton Rothschild1279
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 240-300
1991 Château Mouton Rothschild1280
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 240-300
1992 Château Mouton Rothschild1281
Pauillac, Mc, 2 neck
3 Bottle Per lot € 740-960
1993 Château Mouton Rothschild1282
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 260-320
1993 Château Mouton Rothschild1283
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck
3 Bottle Per lot € 760-960
1997 Château Mouton Rothschild1284
Pauillac, Mc, ssl, handwriting on back label
1 Bottle Per lot € 290-350
1997 Château Mouton Rothschild1285
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck
2 Bottle Per lot € 520-640
1998 Château Mouton Rothschild1286
Pauillac, Mc
6 Bottle Per lot € 1700-2200
1999 Château Mouton Rothschild1287
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 290-360
2000 Château Mouton Rothschild1288
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 1200-1500
2001 Château Mouton Rothschild1289
Pauillac, Mc, 1 ssl 
2 Bottle Per lot € 600-760
2001 Château Mouton Rothschild1290
Pauillac, Mc
4 Bottle Per lot € 1250-1550
2002 Château Mouton Rothschild1291
Pauillac, Mc, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 900-1150
2003 Château Mouton Rothschild1292
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 660-820
2005 Château Mouton Rothschild1293
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 440-500
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2006 Château Mouton Rothschild1294
Pauillac, Mc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 320-410
2008 Château Mouton Rothschild1295
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 320-380
1975 Château Mouton Rothschild1296
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly damaged capsule, 1 ts, 2
ts/us, 1 us
4 Magnum Per lot € 1300-1900
1975 Château Mouton Rothschild1297
Pauillac, Mc, ssl, 2 slightly torn capsules, 1 us/mid, 2 mid
3 Magnum Per lot € 900-1500
1980 Château Mouton Rothschild1298
Pauillac, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 2 neck/vts, 3 vts, 1 vts/ts, 1 ts/us, Owc
7 Bottle Per lot € 1400-1900
1986 Château Mouton Rothschild1299
Pauillac, Mc, neck, Owc
3 Bottle Per lot € 1700-2100
1986 Château Mouton Rothschild1300
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 4 neck, 1 neck/vts, Owc
5 Bottle Per lot € 2900-3500
1986 Château Mouton Rothschild1301
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 slightly torn label, 7 neck, 2 neck/vts, 2 vts, Owc
11 Bottle Per lot € 5800-7400
1993 Château Mouton Rothschild1302
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, neck, Owc
4 Bottle Per lot € 980-1250
1995 Château Mouton Rothschild1303
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, 4 neck, Owc
10 Bottle Per lot € 2900-3400
2000 Château Mouton Rothschild1304
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 15000-18000
2003 Château Mouton Rothschild1305
Pauillac, Mc, 2 very slightly raised corks, slight signs of seepage, 5 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 1800-2300
1990 Unico1306
Spain, Vega Sicilia, 3 ssl, 1 sdl, 2 neck, Owc
4 Bottle Per lot € 740-960
2003 Spiritus Sancti1307 •
Spain, Magrez & Depardieu, Owc
12 Bottle Per lot € 290-440
2001 Terra d'Hom1308 •
Spain, Ardevol, Owc
12 Bottle Per lot € 140-200
1970 Rioja 'Vina Zaco'1309
Spain, Bilbainas, 4 ssl, 2 sl, 6 sdl, 6 vts, 6 vts/ts
12 Bottle Per lot € 160-220
2008 Nirea1310
Spain, de Barahonda, sdl
12 Bottle Per lot € 100-130
2010 Gran Claustro1311 •
Spain, Castillo Perelada , Owc
6 Bottle Per lot € 110-150
2007 Artigas1312
Spain, Mas Alta, 2 Bottle
2008 la Crue Alta
Spain, Mas Alta, Owc, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 180-240
1964 Rioja 'Tondonia'1313
Spain, Lopez de Heredia, ssl, remainings of wax capsule, mid/low, 1 Bottle
1976 Rioja 'Tondonia'
Spain, Lopez de Heredia, sl, damaged wax capsule, vts/ts , 1 Bottle
S/A Rioja Crianza 'Vina Tondonia' 6 Ano
Spain, Lopez de Heredia, Presumed 70/80ies, 3 ssl, 1 sdl , 2 ts, 2 us , 4 Bottle
S/A Rioja Crianza 'Vina Tondonia' 6 Ano
Spain, Lopez de Heredia, blanc, bottled 1982, sdl, us , 1 Bottle
S/A Rioja Crianza 'Vina Tondonia' 6 Ano 
Spain, Lopez de Heredia, bottled 1985, 1 ssl, 1 sdl, vts , 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 170-230
1985 Rioja Gran Reserva 8901314
Spain, la Rioja Alta, ssl, neck, 1 Bottle

1995 Rioja Gran Reserva 890
Rioja, la Rioja Alta, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 120-160
1996 Almaviva1315
Chili, Rothschild/ Concha Y Toro, 1 Bottle
1996 Flor De Pingus
Spain, P. Sisseck, sdl, neck, 1 Bottle
1996 Rioja Gran Reserva
Spain, Marques de Riscal, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1999 Torrione
Italy, Petrolo, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 150-200
1947 Rioja 'Imperial'1316
Spain, CVNE, ssl, vts, 1 Bottle
1964 Rioja Gran Reserva 'Faustino 1'
Spain, Faustino, ssl, min 3.5, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 210-270
1970 Rioja 'Vina Ardanza'1317
Spain, Rioja Alta, sdl, min 2 , 2 Bottle
1975 Rioja
Spain, Muga, sdl, 3 slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 2 ts, 1 us , 5
Bottle
1978 Rioja Reserva 'Vina Ardanza'
Spain, Rioja Alta, sdl , min 2.5, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 140-200
1997 Clos de l’Obac1318
Spain, Dom, neck or better, Owc, 6 Bottle
1998 Clos de l’Obac 
Spain, Dom, 2 ssl, 1 sl, Owc, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 280-360
1999 Clos de l’Obac1319
Spain, Dom, 1 ssl, Owc, 6 Bottle
2005 Clos de l’Obac
Spain, Dom, Owc, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 230-310
1995 Mas de Masos1320
Spain, Capafons Osso, neck/vts, 1 Bottle
1996 Mas de Masos
Spain, Capafons Osso, 1 vts, 1 vts/ts, 2 Bottle
1999 Mas de Masos 
Spain, Capafons Osso, Owc, 3 Bottle
2000 Mas de Masos
Spain, Capafons Osso, 3 neck, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
2004 Pagos Viejos1321
Spain, Artadi, neck
3 Bottle Per lot € 160-210
1982 Valbuena 51322 •
Spain, Vega Sicilia, bottled 1987, sdl, slightly damaged capsule , neck
1 Bottle Per lot € 100-130
1979 Unico1323
Spain, Vega Sicilia, dl, neck
1 Bottle Per lot € 190-270
1981 Unico1324
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 slightly torn label, 2 neck, 1 neck/vts
3 Bottle Per lot € 680-900
2005 Malleolus 'Valderramiro'1325
Spain, E. Moro , Owc
5 Bottle Per lot € 270-370
2005 la Cueva del Contador1326
Spain, B. Romeo, Owc
6 Bottle Per lot € 270-370
2014 Tentacion 'Seleccion'1327
Spain, Escencia de Vino, Oc
12 Bottle Per lot € 45-60
1991 Barca Velha1328
Portugal, Ferreirinha, ssl
1 Bottle Per lot € 170-250
1998 Pinotage1329 •
South Africa, Kanonkop
1 Magnum Per lot € 45-60
1996 Dominus1330
USA, Moueix
1 Bottle Per lot € 100-130
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1996 Dominus1331
USA, Moueix, Owc
6 Bottle Per lot € 560-720
1995 Cabernet Sauvignon 'Herb Lamb Vineyard'1332
USA, Colgin, sdl, neck, 2 Bottle
1997 Cabernet Sauvignon 'Herb Lamb Vineyard'
USA, Colgin, neck, 2 Bottle
2001 la Muse
USA, Verite, sdl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 1300-1700
1997 Cabernet Sauvignon1333
USA, Phillip Togni, ssl, 1 Bottle
1997 Petite Syrah Rattlesnake Acres
USA, Turley, slightly torn label, 1 Bottle
1999 Clone-6 Cabernet Sauvignon Beckstoffer Vineyards
USA, Merryvale, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 140-200
2013 Paderewski1334
USA, Saxum
1 Magnum Per lot € 130-190
2013 Rocket Block1335
USA, Saxum
1 Magnum Per lot € 180-260
2010 Broken Stones1336
USA, Saxum, 1 ssl,1 slightly torn label, 2 Bottle
2011 Broken Stones
USA, Saxum, 2 Bottle
2012 Broken Stones
USA, Saxum, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 460-680
2012 Bone Rock1337
USA, Saxum, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2013 Bone Rock
USA, Saxum, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 470-690
2013 Bone Rock1338
USA, Saxum, 1 torn label
1 Magnum Per lot € 200-300
2012 Booker1339
USA, Saxum, 2 Bottle
2013 Booker
USA, Saxum, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 340-480
2013 Booker1340
USA, Saxum
1 Magnum Per lot € 180-260
2012 Heart Stone1341
USA, Saxum, 2 Bottle
2013 Broken Stones
USA, Saxum, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 260-360
2012 Fracture 241342
USA, Booker, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 170-250
2011 James Berry1343
USA, Saxum, 2 Bottle
2012 James Berry
USA, Saxum, 3 Bottle
2013 James Berry
USA, Saxum, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 340-480
2012 Oublie 241344
USA, Booker, 2 Bottle
2013 My Favorite Neighbor
USA, Booker, 1 torn label, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 260-320
2012 Paderewski1345
USA, Saxum, 1 Bottle
2013 Paderewski
USA, Saxum, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 180-260
2012 Remnant 241346
USA, Booker, 1 sdl, 2 Bottle

2013 Rocket Block
USA, Saxum, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 260-320
2012 Vertigo 241347
USA, Booker, 2 Bottle
2013 Terry Hoage
USA, Saxum, 2 Bottle
2013 Vertigo 24
USA, Booker, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 380-520
2007 Hillside Select1348
USA, Shafer, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 460-560
2002 Just for the Love of It1349
USA, Sine Qua Non
2 Bottle Per lot € 1250-1650
2008 The Pontiff Rose1350
USA, Sine Qua Non
1 Bottle Per lot € 120-160
2004 Into the Dark1351
USA, Sine Qua Non
1 Bottle Per lot € 340-440
1994 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'1352
Spain, Marques de Murrieta, slightly torn label, neck, 1 Bottle
2004 Merlot 'Cuvee Alexandre'
Chili, Casa Lapostolle, sdl, 1 Bottle
2005 Somontano Blecua
Spain, del Vero, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 75-110
2002 Cabernet Sauvignon 'Auction Reserve CWG'1353
South Africa, Rudera, sdl, 3 Bottle
2004 Perspective CWG
South Africa, de Trafford, sdl, 3 Bottle
2004 Shiraz Auction Reserve  CWG
South Africa, Simonsig, sdl, 3 Bottle
2004 Shiraz Dos Anos CWG
South Africa, Luddite, ssl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 130-190
1999 Zinfandel 'Jack Rabbit Flat'1354 •
USA, Renwood, 2 sdl, 6 Bottle
2001 Zinfandel 'd'Agostini Bros'
USA, Renwood, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-350
2002 Cheval des Andes1355
Argentina, Cheval Blanc/Terrazas de los Andes, 1 ssl, 1 sdl, neck
2 Bottle Per lot € 65-80
2005 Vinedo Chadwick1356
Chili, Errazuriz
1 Bottle Per lot € 90-120
2015 Chardonnay 'Block 2'1357
New Zealand, Felton Road
3 Bottle Per lot € 50-80
2001 Harlan Estate1358
USA, Dom
1 Bottle Per lot € 640-820
1995 Harlan Estate1359
USA, Dom, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 2700-3400
2005 Vecina1360
USA, Bond, Owc
6 Bottle Per lot € 920-1300
2005 Saint Eden1361
USA, Bond, Owc
6 Bottle Per lot € 920-1300
1986 Vintage Port 'Rosewood Vineyards'1362
Australia, Chambers, ssl, 1 Bottle
1998 Bin 28 Shiraz Kalimna
Australia, Penfolds, sdl, 1 Bottle
1998 Bin 389
Australia, Penfolds, ssl,  , 1 Bottle
1998 the Armagh Shiraz
Australia, Jim Barry, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, neck, 3 Bottle
1999 RWT Shiraz
Australia, Penfolds, 1 ssl, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 390-550
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2006 Shiraz Malbec1363
Australia, Wendouree, 2 Bottle
2008 Cabernet Malbec
Australia, Wendouree, ssl, 1 Bottle
2008 Cabernet Sauvignon
Australia, Wendouree, ssl, 1 Bottle
2008 Shiraz
Australia, Wendouree, 1 Bottle
2008 Shiraz Malbec
Australia, Wendouree, ssl, 1 Bottle
2008 Shiraz Mataro
Australia, Wendouree, 1 Bottle 
Above 7 items Per lot € 440-620
2012 Cabernet Sauvignon 1364
Australia, Wendouree, 1 Bottle
2012 Shiraz Malbec
Australia, Wendouree, 1 Bottle
2012 Shiraz Mataro
Australia, Wendouree, ssl, 1 Bottle
2013 Cabernet Malbec
Australia, Wendouree, 1 Bottle
2013 Cabernet Sauvignon
Australia, Wendouree, 1 Bottle
2013 Malbec
Australia, Wendouree, 1 Bottle
2013 Shiraz
Australia, Wendouree, slightly torn label, 1 Bottle
2013 Shiraz Malbec
Australia, Wendouree, 1 Bottle
2013 Shiraz Mataro
Australia, Wendouree, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 560-780
1997 Astralis1365
Australia, Clarendon Hills 
1 Bottle Per lot € 100-130
1998 Chook Block Shiraz1365bis
Australia, Wirra Wirra, ssl, 1 Bottle
1998 Penley Estate Cabernet
Australia, Wirra Wirra, 1 slightly torn label, 2 Bottle
1998 Shiraz
Australia, Chateau Pato, sdl, neck, 1 Bottle
1998 the Dead Arm Shiraz
Australia, d´Arenberg, sdl, 2 Bottle
1998 Vat 9 Hunter Shiraz
Australia, Tyrrell's, ssl, 1 Bottle
2007 the Dead Arm Shiraz
Australia, d´Arenberg, 1 ssl, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 210-290
2012 Pinot Noir 'San Andreas Fault'1366 •
USA, Hirsch Winery
12 Bottle Per lot € 320-420
1996 Cabernet Sauvignon 'Howell Mountain Selection'1367 •
USA, la Jota, sdl, neck/vts or better
12 Bottle Per lot € 380-480
2013 Petit Verdot Reserva1368
Chili, Korta
12 Bottle Per lot € 65-90
2010 Napanook1369 •
USA, Dominus, Owc
12 Bottle Per lot € 420-560
2004 Malbec 'Catena Alta'1370 •
Argentina, Catena Zapata, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2001 Cabernet Sauvignon 'Catena Alta'1371 •
Argentina, Catena Zapata, Owc
12 Bottle Per lot € 240-320
2010 Grange1372
Australia, Penfolds, Owc
6 Bottle Per lot € 1700-2200
2006 Anaperenna1373
Australia, B. Glaetzer, Oc
6 Bottle Per lot € 190-250

2006 Reiver1374
Australia, Mitolo, Oc
6 Bottle Per lot € 170-230
2005 G.A.M.1375
Australia, Mitolo, Oc
6 Bottle Per lot € 190-250
2011 Relentless1376 •
USA, Shafer, Oc
10 Bottle Per lot € 330-490
2013 Merlot1377 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 180-270
2013 Merlot1378 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 180-270
2013 Merlot1379 •
USA, Shafer, Oc
12 Bottle Per lot € 180-270
2007 Cheval des Andes1380
Argentina, Cheval Blanc/Terrazas de los Andes, Owc
5 Bottle Per lot € 200-300
2010 la Proportion Doree1381 •
USA, Morlet, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 140-210
2005 Bacio Divino1382 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
2005 Bacio Divino1383 •
USA, Dom, Oc
12 Bottle Per lot € 250-370
S/A Gold Label1384
Whisky, John Haig, Customs Certificat 1966, ssl , Oc
3 Bottle Per lot € 160-210
S/A Gold Label1385
Whisky, John Haig, Customs Certificat 1966, individual giftboxes, Oc
6 Bottle Per lot € 320-420
S/A Johnnie Walker Red Label1386
Whisky, Johnnie Walker, sdl, slightly corroded capsule, built in pourer Included,
volume not indicated, total weight 5,5 kilograms
1 Large format Per lot € 55-80 
1901 Hollandsche Genever 1387
Jenever, Lucas Bols, Stone Jars, 1 sl, 1 dl, damaged wax capsules, levels not
visible, 2 Bottle
S/A Zeer Oude Hollandsche Genever
Jenever, Lucas Bols, Stone Jar, dl, corroded capsule, level not visible, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 60-85
S/A Cognac Grande Fine Champagne Napoleon1388
Cognac, P. Giraud, gift box  , neck, 1 0,70 Ltr
S/A Cognac Grande Fine Champagne Vieille Reserve
Cognac, P. Giraud, gift boxes, neck, Oc, 11 0,70 Ltr
Above 12 items Per lot € 190-270
S/A Bas Armagnac 'Vieille Relique'1389
Armagnac, Samalens, acquit 1982, vts/ts, Oc 
1 2,50 Ltr Per lot € 190-250
S/A Cognac 'Age des Epices 20 Carats'1390
Cognac, Leopold Gourmel, bottled 2005, Oc, 2 Bottle
S/A Cognac 'Quintessence 30 Carats'
Cognac, Leopold Gourmel, bottled 2006, Owc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 270-350
S/A Autumn Release 20091391 •
Whisky, Kilchoman, individual giftbox, 46.0%, Oc
2 0,70 Ltr Per lot € 250-330
1981 Karuizawa 'Selected by la Maison du Whisky'1392
Whisky, Number one Drinks, dl, bottled 2012, cask 162, 55.8%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 1700-2000
S/A Karuizawa 'Spirit of Asama'1393
Whisky, Number one Drinks, distilled 1999-2000, bottled 2012, 48.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 350-430
1991 Ichiro's Malt Card 'Two of Diamonds'1394
Whisky, Venture Whisky, bottled 2008, bottle 97/259, 58.1%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 2200-2600
1995 Single Cask Coffey Grain1395
Whisky, Nikka, ssl, bottled 2016, cask 112099, bottle 18, 63%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 500-620
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S/A 16 Years Old Blended Whisky1396
Whisky, Yamazakura , 40.0%, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 100-140
1967 Tomintoul 36 Years Old1397
Whisky, Adelphi, ssl, bottled 2003, cask 4481, 47.0%, 1 0,70 Ltr
1978 Glenlivet 31 Years Old 
Whisky, Adelphi, bottled 2010, 53.9%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 380-480
1967 Lochside 'the Coopers Choice'1399
Whisky, Vintage Malt Whisky, bottled 2016, cask 806, 40.5%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Golden Grain 50 Years Old 'the Cooper's Choice'
Whisky, Vintage Malt Whisky, bottled 2016, cask 0042, 50.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 350-450
1967 Tomintoul 43 Years Old1400
Whisky, Nectar of the Daily Drams, bottled 2011, for Bresser & Timmer and the
Nectar, 42.8%, 1 0,70 Ltr
1976 Green Elgin 32 Years Old
Whisky, Whisky Exchange, bottled 2008, cask 5443, 40.8%, 1 0,70 Ltr
1978 Bunnahabhain 31 Years Old 'Artworks' 
Whisky, Art of Whisky, ssl, cask 7216, 57.4%, 1 0,70 Ltr
1984 Dufftown 30 Years Old
Whisky, Malts of Scotland, bottled 2014, cask 14014, bottle 103/124, 50.8%, Oc,
1 0,70 Ltr
S/A 35 Years Old Sherry Cask Finish
Whisky, Glenalba, batch JM/012, Lot 0862B, 40.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 5 items Per lot € 600-740
1970 Glenrothes 35 Years Old1401
Whisky, Lonach, bottled 2005, 41.1%, 1 0,70 Ltr
1971 Ben Nevis 40 Years Old 'the Old Malt Cask'
Whisky, Douglas Laing, bottled 2011, 45.8%, 1 0,70 Ltr
1973 Tamdhu 34 Years Old
Whisky, Lonach, bottled 2007, 40.2%, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 450-570
1968 Tomintoul 43 Years Old1402
Whisky, Glen Farhn Germany, bottled 2012, bottle 88/181, cask 4227, 48.1%, 1
0,70 Ltr
1972 Strathmore 32 Years Old
Whisky, Rest & be Thankfull Whisky, bottled 2015, bottle 405/621, 47.2%, Oc,
1 0,70 Ltr
1976 Strathmill 36 Years Old 
Whisky, Jack Wiebers, bottled 2012, cask 1130, bottle 080/120, 46.5%, 1 0,70
Ltr
Above 3 items Per lot € 450-540 
1966 Tomatin 45 Years Old 1403
Whisky, Whisky Agency, slightly torn label, bottled 2011, 46.1%, 1 0,70 Ltr
1967 Tomintoul 44 Years Old
Whisky, Whisky Agency, bottled 2011, 47.0%, 1 0,70 Ltr
1980 Glenturret 33 Years Old
Whisky, Whisky Agency, bottled 2013, 42.8%, 1 0,70 Ltr
1982 Miltonduff 30 Years Old
Whisky, Whisky Agency, bottled 2013, 50.1%, 1 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 500-620
1973 North of Scotland 38 Years Old 'the Clan Denny'1404
Whisky, Hunter Hamilton, cask HH9078, 52.0%, Oc, 1 0,70 Ltr
1978 Port Dundas 34 Years Old 'the Clan Denny'
Whisky, Hunter Hamilton, cask HH9079, 52.2%, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 250-320
S/A Solist Cask Strength 'Sherry Cask'1405
Whisky, Kavalan, cask 5090/02027, bottle 205/502, 57.8%, Oc, 1 0,70 Ltr
S/A Solist Cask Strength 'Vinho Barrique'
Whisky, Kavalan, bottle 035/211, giftbox with glas, Oc, 1 0,70 Ltr
Above 2 items Per lot € 200-260
1964 Invergordon 48 Years Old 'the Sovereign'1406
Whisky, Hunter Laing, bottled 2013, cask HL9861, 43.7%, 1 0,70 Ltr
1972 Invergordon 36 Years Old
Whisky, Bladnoch, ssl, bottled 2009, cask 108434, bottle 110/187, 44.5%, 1 0,70
Ltr
1973 Invergordon 43 Years Old
Whisky, Gentle Noses, sdl, bottled 2016, cask 1204, 46.7%, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 550-670
1988 Karuizawa 19 Years Old1407
Whisky, the Whisky Fair, sdl, bottled 2007, 60,6%
1 0,70 Ltr Per lot € 1000-1400

1994 Grappa1408
Italy, Levi Serafino, grado 48, ssl , 1 0,70 Ltr
1995 Grappa
Italy, Levi Serafino, grado 55, ssl, 1 0,70 Ltr
1995 Grappa
Italy, Levi Serafino, grado 56, ssl , 1 0,70 Ltr
1996 Grappa
Italy, Levi Serafino, grado 50, ssl , 1 0,70 Ltr
1998 Grappa
Italy, Levi Serafino, grado 48, ssl , 1 0,70 Ltr
1999 Grappa
Italy, Levi Serafino, grado 49, ssl , 1 0,70 Ltr
Above 6 items Per lot € 480-720
1999 Grappa1409
Italy, Levi Serafino, grado 49, ssl , 1 0,70 Ltr
2000 Grappa
Italy, Levi Serafino, grado 50, ssl , 1 0,70 Ltr
2000 Grappa
Italy, Levi Serafino, grado 53, ssl , 1 0,70 Ltr
2000 Grappa
Italy, Levi Serafino, grado 53, ssl , 1 0,70 Ltr
2001 Grappa
Italy, Levi Serafino, grado 49, ssl , 1 0,70 Ltr
2001 Grappa
Italy, Levi Serafino, grado 52, ssl , 1 0,70 Ltr
Above 6 items Per lot € 480-720
1995 Vino Nobile di Montepulciano Riserva 'Trerose'1410 •
Italy, Angelini, 4 neck, 1 neck/vts , 5 Bottle
1999 Vino Nobile di Montepulciano 'Gersemi'
Italy, Fassati, neck , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 40-55
1964 Barbaresco1411 •
Italy, Balbe's, sdl , min 5 , 1 Bottle
1964 Barolo Riserva Speciale
Italy, Adriano, slightly torn labels , neck/vts , 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-130
1961 Nebbiolo d'Alba1412 •
Italy, Pio Cesare, ssl , neck , 1 Bottle
1967 Nebbiolo 'Secco'
Italy, Pio Cesare, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule , vts , 3 Bottle
1970 Nebbiolo d'Alba
Italy, Pio Cesare, ssl, vts , 1 Bottle 
2010 Langhe Nebbiolo 'Il Nebbio'
Italy, Pio Cesare, slightly torn label , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 40-55 
1976 Nebbiolo delle Langhe1413 •
Italy, Damilano, ssl, 1 neck, 9 vts, 2 vts/ts
12 Bottle Per lot € 40-55 
1990 Barbaresco 'Il Bricco'1414 •
Italy, Pio Cesare, vdl, neck, 2 Bottle
1990 Brunello di Montalcino 'Vigna del Lago'
Italy, Val di Suga, neck, 1 Bottle
1990 Brunello di Montalcino 'Vigna Spuntali'
Italy, Val di Suga, neck, 1 Bottle
1990 Cabernet Sauvignon
Italy, Maurizio Zanella, dl, neck, 3 Bottle
1998 Barolo 'Bric del Fiasc'
Italy, P. Scavino, 2 Bottle
1999 Tauleto Sangiovese
Italy, U. Cesari, neck, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 480-620
1967 Barbaresco1415 •
Italy, Giacosa Fratelli, 2 different vintage labels, 2 ssl, 1 sdl, 3 neck, 3 vts
6 Bottle Per lot € 100-130
1984 Amarone1416 •
Italy, Scamperle, 8 slightly torn labels, 4 sdl , min 3.5
12 Bottle Per lot € 200-260
1992 la Villa1417 •
Italy, E. Altare , ssl , neck/vts , 1 Bottle
1992 Vigna Larigi
Italy, E. Altare , vts , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 60-80
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1992 Nebbiolo Langhe1418 •
Italy, Produttori del Barbaresco, slightly torn label , 1 Bottle 
1996 Nebbiolo Langhe
Italy, Produttori del Barbaresco, 1 slightly torn label , min 2 , 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 40-55
1995 Cabreo 'Il Borgo'1419 •
Italy, Ruffino, 1 slightly torn label , vts
12 Bottle Per lot € 300-390
1986 Tignanello1420 •
Italy, Antinori, 1 dl, 2 neck, 1 neck/vts , 3 Bottle
1987 Tignanello
Italy, Antinori, 1 neck, 1 vts, 1 vts/ts , 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 300-390
1998 Montepulciano d'Abruzzo1421
Italy, E. Pepe, slightly torn labels, min 2, 1 Bottle
2000 Montepulciano d'Abruzzo
Italy, E. Pepe, sdl, min 2, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 120-160
1999 Rosso Conero Riserva 'Passo del Lupo'1422 •
Italy, Fazi Battaglia, 3 slightly damaged capsules, neck
8 Bottle Per lot € 30-40
1982 Vino Nobile di Montepulciano 1423 •
Italy, Gattavecchi, sdl , vts , 1 Bottle
1994 Vino Nobile di Montepulciano 
Italy, Baiocchi, 6 ssl, 2 sl , vts , 8 Bottle
1997 Vino Nobile di Montepulciano 'Calvano'
Italy, di Gracciano, sdl , 1 Bottle
1998 Vino Nobile di Montepulciano
Italy, S. Agnese, sdl , 1 Bottle
2004 Vino Nobile di Montepulciano
Italy, Gattavecchi, neck , 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 70-90
1967 Nebbiolo1424 •
Italy, Terre del Barolo, sdl , neck , 1 Bottle
1967 Nebbiolo
Italy, M. Abbona , sdl , min 3, 1 Bottle
1974 Nebbiolo
Italy, M. Abbona , ssl , min 4, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 20-30
1989 Barbaresco Riserva 'Bricco de Neueis'1425 •
Italy, D. Rivetti, Oc
12 Bottle Per lot € 400-520
1989 Barbaresco Riserva 'Bricco de Neueis'1426 •
Italy, D. Rivetti, Oc
18 Bottle Per lot € 600-780
2012 Insieme1427 •
Italy, Livia Fontana, Oc
12 Bottle Per lot € 120-170
2011 Barbaresco Riserva 'Boito'1428 •
Italy, Rizzi, Oc
12 Bottle Per lot € 340-440
2013 Barbaresco1429 •
Italy, Rizzi, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2013 Barbaresco1430 •
Italy, Rizzi, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
1952 Petrus1431
Pomerol, Neg. Vandermeulen, ssl, vts
1 Bottle Per lot € 540-680
1972 Petrus1432
Pomerol, Mc, 5 sdl, 1 dl, 1 slightly torn capsule, 1 vts, 3 ts, 1 us, 1 us/mid
6 Bottle Per lot € 3600-5400
1972 Petrus1433
Pomerol, Mc, ssl, slightly damaged capsule, low/vidange
1 Bottle Per lot € 420-600
1973 Petrus1434
Pomerol, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 760-920
1979 Petrus1435
Pomerol, Mc, dl, slightly torn capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 900-1150

1981 Petrus1436
Pomerol, Mc, sl, neck
1 Bottle Per lot € 850-1100
1981 Petrus1437
Pomerol, Mc, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 850-1150
1981 Petrus1438
Pomerol, Mc, 4 ssl, 2 sdl, 3 neck, 2 neck/vts, 1 vts
6 Bottle Per lot € 5000-7000
1983 Petrus1439
Pomerol, Mc, dl, neck
1 Bottle Per lot € 720-900
1985 Petrus1441
Pomerol, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 1250-1600
1990 Petrus1442
Pomerol, Mc
1 Bottle Per lot € 3100-3900
1996 Petrus1443
Pomerol, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 1350-1700
1996 Petrus1444
Pomerol, Mc, neck
2 Bottle Per lot € 2700-3400
1996 Petrus1445
Pomerol, Mc, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 2600-3200
1998 Petrus1446
Pomerol, Mc, neck 
1 Bottle Per lot € 1800-2300
2000 Petrus1447
Pomerol, Mc
1 Bottle Per lot € 3000-3700
2003 Petrus1448
Pomerol, Mc
1 Bottle Per lot € 1450-1900
2003 Petrus1449
Pomerol, Mc
1 Bottle Per lot € 1450-1900
2000 Petrus1450
Pomerol, Mc, neck
1 Magnum Per lot € 6200-7400
2008 Petrus1451
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 8800-11000
2009 Petrus1452
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 13500-16000
2009 Petrus1453
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 13500-16000
S/A Château le Pin 'Trilogie'1454
Pomerol, Mc, Blend  1996/1997/1998, ssl, very slightly raised cork, neck
1 Magnum Per lot € 220-320
S/A Château le Pin 'Trilogie'1455
Pomerol, Mc, blend 2005/2006, Oc
3 Magnum Per lot € 1600-2100
S/A Château le Pin 'Trilogie'1456
Pomerol, Mc, blend 2005/2006, Oc
3 Magnum Per lot € 1600-2100
1995 Château le Pin1457
Pomerol, Mc, 1 ssl, neck
4 Bottle Per lot € 5000-6000 
1997 Château le Pin1458
Pomerol, Mc, 1 sdl, 1 neck, 5 neck/vts, Owc
6 Bottle Per lot € 6000-7000
1997 Château le Pin1459
Pomerol, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 6200-7200
1934 Château d'Yquem1460
Sauternes, Mc, sl, slightly corroded capsule, vts
1 Bottle Per lot € 700-1000

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



2/2/2018Auction catalogue: at 12:00 a.m. & 3/2/2018 at 10:00 a.m. from lot 1039 
1936 Château d'Yquem1461
Sauternes, Mc, no label, info on cork and capsule, slightly corroded capsule,
vts/ts
1 Bottle Per lot € 600-800
1936 Château d'Yquem1462
Sauternes, Mc, no labels, info on corks and capsules, slightly corroded capsules,
1 vts/ts, 1 ts
2 Bottle Per lot € 1200-1600
1954 Château d'Yquem1463
Sauternes, Mc, sl, corroded capsule, cut capsule no vintage on cork, mid
1 Bottle Per lot € 320-420
1963 Château d'Yquem1464
Sauternes, Mc, sdl, very slightly corroded capsule, vts/ts
1 Bottle Per lot € 420-560
1976 Château d'Yquem1465
Sauternes, Mc, sl, 1 slightly damaged capsule, 2 neck/vts, 1 vts, 1 vts/ts
4 Bottle Per lot € 1300-1600
1986 Château d'Yquem1466
Sauternes, Mc, ssl, ts
1 Bottle Per lot € 150-200
1987 Château d'Yquem1467
Sauternes, Mc, vts
1 Bottle Per lot € 160-220
1988 Château d'Yquem1468
Sauternes, Mc, neck
5 Bottle Per lot € 950-1250
1990 Château d'Yquem1469
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 210-270
1991 Château d'Yquem1470
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 120-160
2001 Château d'Yquem1471
Sauternes, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 360-440
1996 Château d'Yquem1472
Sauternes, Mc, Owc
3 Bottle Per lot € 410-510
1998 Château d'Yquem1473
Sauternes, Mc, Owc
3 Bottle Per lot € 440-540
2006 Château de Fargues1474
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2007 Château de Fargues1475
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
2007 Château Climens1476
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
2007 Château Rayne Vigneau1477
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2007 Château Doisy Daene1478
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1995 Château Lamothe Guignard1479 •
Sauternes, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
1996 Château Lamothe Guignard1480 •
Sauternes, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
2001 Château Doisy Vedrines1481
Sauternes, Mc, neck , Owc
12 Bottle Per lot € 300-390
1939 Château Lafaurie Peyraguey1482
Sauternes, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts, 1 vts/ts
2 Bottle Per lot € 290-430
1911 Château Guiraud1483
Sauternes, Neg. Bernard Jne, slightly torn labels, 1 us, 1 mid/low
2 Bottle Per lot € 150-220
1962 Château Climens1484
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1962 Château Guiraud
Sauternes, Mc, dl, us, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 120-180

1964 Château Climens1485
Sauternes, Mc, dl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 vts, 1 vts/ts
3 Bottle Per lot € 260-380
1964 Château Guiraud1486
Sauternes, Mc, slightly torn label, slightly damaged capsule, vts
1 Bottle Per lot € 50-70
1966 Château Suduiraut1487
Sauternes, Mc, sl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1967 Château Boutoc
Sauternes, Mc, sl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle 
1982 Château Filhot
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 230-310
1955 Château Pernaud1488
Haut Barsac, Neg, dl, very slightly corroded capsules, 2 us, 2 us/mid, 1 mid/low,
1 low
6 Bottle Per lot € 60-90
1957 Château Bel Air 1489 •
Sauternes, Neg. Barriere, dl, slightly corroded capsule, vts/ts
1 Bottle Per lot € 35-50 
2001 Château Roumieu Lacoste 'Selection Andre Dubourdieu'1490
Sauternes, Mc, sl, neck or better
12 Bottle Per lot € 280-400
2001 Château Roumieu Lacoste1491
Sauternes, Mc, 9 ssl, 2 sl, neck or better
11 Bottle Per lot € 220-340
2003 Château Roumieu Lacoste1492
Sauternes, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 190-300
2003 Château Roumieu Lacoste1493
Sauternes, Mc, 9 ssl, 6 sdl
15 Bottle Per lot € 230-370
1986 Château Roumieu Lacoste1494
Sauternes, Mc, dl, 2 vintage by seller's note, slightly corroded capsules, 3 neck , 6
Bottle
1989 Château Roumieu Lacoste
Sauternes, Mc, 5 dl, 1 vdl, slightly corroded capsules, 4 neck, 2 neck/vts , 6
Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
2009 Château Climens1495 •
Sauternes, Mc, 2 ssl
6 Bottle Per lot € 320-420

X
X

1997 Château Haut Bergeron1496
Sauternes, Mc, sl, 1 neck, 2 Bottle
1997 Château la Tour Blanche
Sauternes, Mc, sl, neck, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 45-60
1970 Château Bechereau1497
Sauternes, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1985 Château Rieussec
Sauternes, Mc, ssl, 3 slightly torn labels, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle
1990 Château Roumieu Lacoste
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Château Roumieu Lacoste
Sauternes, Mc, 2 ssl, 1 sdl, neck, 3 Bottle
2000 Château Roumieu Lacoste
Sauternes, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
2005 Château Roumieu Lacoste
Sauternes, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 280-400
1989 Vouvray Moelleux1498
Loire, D. Champalou, ssl, 6 min 2 or better
12 Bottle Per lot € 150-200
1995 Recioto di Soave 'I Capitelli'1499
Italy, Anselmi, ssl, 2 neck, 3 Demi
1998 Passito 'la Cappuccina'
Italy, Arzimo, sdl, 1 0,50 Ltr
Above 4 items Per lot € 40-50
1966 Vouvray 'Clos du Petit Mont' Sec1500
Loire, Allias, 1 ssl, 1 sdl, min 5, 2 Bottle
1970 Quartes de Chaume
Loire, de Belle Rive, ssl, min 3, 1 Bottle
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1972 Quartes de Chaume
Loire, de Belle Rive, sdl, min 4, 1 Bottle
2005 Vouvray 'Clos du Bourg' Sec
Loire, Huet, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 90-130
2011 Pedro Ximénez1501
Spain, Alvear, 11 ssl, 1 sdl
12 Demi Per lot € 190-250
1993 Esszencia1502
Hungary, Pajzos, bottled 1998, bottle nr.1965, Owc
1 0,50 Ltr Per lot € 250-330
2012 Banyuls 'Cuvee Leon Parce'1503
Roussillon, de la Rectorie, 9 ssl
11 0,50 Ltr Per lot € 120-160
2012 Banyuls 'Cuvee Leon Parce'1504
Roussillon, de la Rectorie
12 0,50 Ltr Per lot € 130-170
2013 Banyuls 'Cuvee Therese Reig'1505
Roussillon, de la Rectorie
16 0,50 Ltr Per lot € 170-250
1990 Château Dudon1506 •
Sauternes, Mc, 2 sl, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
1995 Clos du Roy1507 •
Sauternes, Mc, neck, Oc
18 0,50 Ltr Per lot € 130-170
1984 Château Rieussec1508
Sauternes, Mc, ssl, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 160-220
1989 Château Roumieu Lacoste1509
Sauternes, Mc, ssl, 3 slightly corroded capsules , 1 neck, 9 vts, 1 ts, 1 ts/us , Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
1989 Château Roumieu Lacoste1510
Sauternes, Mc, dusty labels, 6 neck, 6 neck/vts , Oc
12 Bottle Per lot € 200-260
2008 Château Rieussec1511 •
Sauternes, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1972 Château Grand Mayne1512
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 vts, 1 us, 2 Bottle
1987 Château Rieussec
Sauternes, Mc, 4 ssl, 2 sl, 1 dl, 1 torn capsule, neck, Owc, 7 Bottle
Above 9 items Per lot € 170-230
2003 Clos Haut Peyraguey1513
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 100-130
1989 Château Broustet1514 •
Sauternes, Mc, ssl, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
1990 Château Broustet1515 •
Sauternes, Mc, 6 neck/vts, 6 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 170-230
1995 Clos Haut Peyraguey1516 •
Sauternes, Mc, dusty labels, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-270
1995 Château d'Arche1517 •
Sauternes, Mc, 8 sdl, neck, Owc 
12 Bottle Per lot € 190-270
1996 Château la Tour Blanche1518 •
Sauternes, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2000 Château de Malle1519 •
Sauternes, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-270
2007 Tokaji Aszu 5 Puttonyos1520
Hungary, Royal Tokaji, sdl, slightly damaged capsules, Oc
12 0,25 Ltr Per lot € 130-180
2002 Muscat de Rivesaltes1521 •
Roussillon, Semper, Oc
12 0,50 Ltr Per lot € 65-90
1982 Château Chalon Vin Jaune Reserve 'Catherine de Rey'1522
Jura, H. Maire, ssl, 3 0,62 Ltr 
1994 Vin de Paille 'la Vigniere'
Jura, H. Maire, 3 demi

1995 Sancerre 'Cuvee Edmond VV'
Loire, A. Mellot, blanc, ssl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 200-260
1992 Clos de la Coulee de Serrant1523
Loire, N. Joly, ssl, 1 Bottle
1997 Château Grillet
Rhone, Neyret Gachet, sl, 1 Bottle
1999 Château Grillet
Rhone, Neyret Gachet, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 180-240
1992 Clos de la Coulee de Serrant1524
Loire, N. Joly, ssl, 1 Bottle
1997 Meursault
Bourgogne, le Manoir Murisaltien, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 45-60
1973 Quarts de Chaume1525
Loire, des Baumard, sdl, 1 Bottle
1997 Savennieres 'Trie Speciale'
Loire, des Baumard, ssl, 1 Bottle
2011 Chinon 'Coteau de Noire' 
Loire, Ph. Alliet, rouge, ssl, no vintage label vintage on cork, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 70-110
2005 Savennieres 'les Genets'1526
Loire, D. Laureau, sdl
2 Magnum Per lot € 50-90
2006 les Vignes du Mon Pere1527
Jura, Ganevat, 1 Magnum
2015 de Toute Beaute Nature
Vin de France, Ganevat, ssl, 1 Magnum
2015 J'en Veux Encore
Vin de France, Ganevat, ssl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 210-290
2006 les Vignes du Mon Pere1528
Jura, Ganevat, 1 Bottle
2014 l'Ailleurs
Vin de France, Ganevat, ssl, 1 Bottle
2015 l'Ailleurs
Vin de France, Ganevat, 1 ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 130-190

X
X
X

2014 J'en Veux Encore1529
Vin de France, Ganevat, 1 Bottle
2014 Libre K
Vin de France, Ganevat, 1 Bottle
2015 de Toute Beaute Nature
Vin de France, Ganevat, 2 Bottle
2015 J'en Veux Encore
Vin de France, Ganevat, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 100-140
2014 Poulprix1530
Vin de France, Ganevat, 1 Bottle
2015 Poulprix
Vin de France, Ganevat, 2 Bottle
S/A Y'a bon de Canon
Vin de France, Ganevat, ssl, L14/01, 2 Bottle
S/A Y'a bon de Canon
Vin de France, Ganevat, ssl, L15/13, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 70-100 
2009 les Jardins de Babylone1531 •
Jurancon , Dagueneau & Pautrat, Oc
12 0,50 Ltr Per lot € 380-480
2010 les Jardins de Babylone1532 •
Jurancon , Dagueneau & Pautrat, Oc
12 0,50 Ltr Per lot € 380-480
2010 Chardonnay1533
Belgium, Clos d'Opleeuw, slightly torn label, 1 Bottle
2012 Chardonnay
Belgium, Clos d'Opleeuw, 3 ssl, 1 slightly torn label, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 110-140

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1989 Gewurztraminer 'Vorbourg Clos Saint Landelin' VT 1534
Alsace, R. Mure, sdl  , 1 Demi
2003 Riesling Kallstadter Kornert Siegerrebe BA
Germany, Kallstadt, 8 Demi
2010 Semillon Late Harvest
New Zealand, Sileni, 1 Demi
Above 10 items Per lot € 110-150
2003 Riesling Wehlener Sonnenuhr Auslese 1535 •
Germany, JJ. Prum, sdl, 1 Bottle
2007 Riesling Winningen Rottgen 1e GW
Germany, Heymannn Lowenstein, sdl, 1 Bottle
2009 Château Chalon
Jura, Macle, 1 0,62 Ltr
2014 Riesling Zeltinger Sonnenuhr Spatlese
Germany, JJ. Prum, slightly torn label, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 110-150
2006 Riesling Schlossbockelheimer Felsenberg Kabinett Trocken1536
Germany, Schafer Frohlich, Oc 
6 Bottle Per lot € 70-100
2006 Riesling Nierstein Oelberg 1e GW1537
Germany, Kuhling Gillot, Oc, 4 Bottle
2006 Riesling Nierstein Pettenthal Trocken1e GW
Germany, Kuhling Gillot, Oc, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 130-170
2006 Riesling Rudesheimer Bischofsberg Spatlese Trocken1538
Germany, Leitz
10 Bottle Per lot € 140-200
1976 Bouvier Saint Margarethener TBA1539
Austria, Niederthaler Hof, Bottled in Germany, 3 sdl, 2 dl, slightly corroded
capsules, min 2.5 or better
5 0,70 Ltr Per lot € 80-100
2006 Riesling Ockfener Bockstein Kabinett1540
Germany, von Othegraven, Oc
12 Bottle Per lot € 110-150
2008 Riesling Altenberg Spatlese 1e GW1541
Germany, von Othegraven, Oc, 3 Bottle
2008 Riesling Ockfener Bockstein Spatlese 1e GW
Germany, von Othegraven, Oc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 90-120
2008 Riesling Altenberg Kabinett 1e GW1542
Germany, von Othegraven, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2009 Riesling Bockstein Spatlese 1e GW1543
Germany, von Othegraven, Oc
12 Bottle Per lot € 140-200
2012 Spatburgunder Frauenberg Trocken GG1544
Germany, Keller, Oc
6 Bottle Per lot € 460-580
2009 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Abtserde1545
Germany, Keller
1 Bottle Per lot € 100-130
2010 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Abtserde1546
Germany, Keller
1 Bottle Per lot € 100-130
2011 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Abtserde1547
Germany, Keller
1 Bottle Per lot € 100-130
2010 Spatburgunder Nieder Florsheim Frauenberg1548
Germany, Keller
1 Bottle Per lot € 80-110
2006 Riesling G Max1549
Germany, Keller, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 580-760
2006 Riesling1550
Germany, Schloss Lieser, 1 Bottle
2006 Riesling Trocken
Germany, Schloss Lieser, 2 Bottle
2008 Riesling Trocken
Germany, Schloss Lieser, Oc, 3 Bottle
2011 Riesling Trocken
Germany, Schloss Lieser, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 90-120

2008 Riesling1551
Germany, Schloss Lieser, Oc
12 Bottle Per lot € 90-120
2009 Riesling Niederberg Helden Auslese 1e GW1552
Germany, Schloss Lieser, Oc
6 Bottle Per lot € 140-200
2009 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese 1e GW1553
Germany, Schloss Lieser, Oc, 6 Bottle
2010 Riesling Brauneberger Juffer Sonnenuhr Spatlese 1e GW
Germany, Schloss Lieser, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-240
2008 Riesling Niederberg Helden Auslese GK 1e GW1554
Germany, Schloss Lieser, Oc
6 Demi Per lot € 140-200
2010 Riesling Niederberg Helden Auslese GK 1e GW1555
Germany, Schloss Lieser, Oc
6 Demi Per lot € 130-170
2006 Riesling Oberhauser Brucke Spatlese1556
Germany, Donnhoff
12 Bottle Per lot € 240-320
2006 Riesling Niederhauser Hermannshohle Spatlese1557
Germany, Donnhoff
6 Bottle Per lot € 120-180
2006 Riesling1558
Germany, Donnhoff, Oc, 6 Bottle
2009 Riesling Trocken
Germany, Donnhoff, Oc, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 90-120
1970 Rulander und Scheurebe Kallstadter Steinacker BA1559
Germany, FW. Freudenmacher, 2 ssl, 1 sl, 3 Bottle
1971 Riesling Neefer Frauenberg TBA
Germany, Weingut Frauenberg, sdl , 1 Bottle
2003 Spatburgunder BA
Germany, Durbacher, 6 0,50 Ltr
2005 Riesling Urziger Wurzgarten Auslese
Germany, Dr. Loosen, 3 Bottle
2006 Riesling Erdener Pralat Auslese
Germany, Dr. Loosen, 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 120-160

X
X
X
X
X
X

1990 Riesling Rudesheimer Berg Schlossberg Kabinett Trocken1560 •
Germany, Geheimrat J. Wegeler Erben , 1 Bottle
1994 Riesling Bernkasteler Lay Spatlese Trocken
Germany, Geheimrat J. Wegeler Erben , dl , 2 Bottle
1994 Riesling Vallufer Walkenberg Kabinett Trocken
Germany, JB. Becker, 5 ssl, 1 sdl , 6 Bottle
1996 Riesling Spatlese Trocken
Germany, Geheimrat J. Wegeler Erben , sdl , 4 Bottle
2001 Riesling Zeltinger Schlossberg Spatlese Trocken
Germany, Selbach Oster, ssl , 1 Bottle
2010 Riesling Wehlener Sonnenuhr Spatlese
Germany, JJ. Prum,  , 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 220-280
2013 Riesling Westhofen Aulerde GG1561
Germany, Wittmann, 2 Bottle
2013 Riesling Westhofen Kirchspiel GG
Germany, Wittmann, Oc, 2 Bottle
2013 Riesling Westhofen Morstein GG
Germany, Wittmann, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 170-230
2014 Riesling Westhofen Aulerde GG1562
Germany, Wittmann, Oc, 3 Bottle
2014 Riesling Westhofen Kirchspiel GG
Germany, Wittmann, Oc, 3 Bottle
2014 Riesling Westhofen Morstein GG
Germany, Wittmann, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 260-320
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2006 Riesling Westhofen Morstein 1e GW1563
Germany, Wittmann, Oc, 5 Bottle
2008 Riesling Westhofen Morstein 1e GW
Germany, Wittmann, Oc, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 280-360
2009 Riesling Westhofen Morstein GG1564
Germany, Wittmann, Oc
6 Bottle Per lot € 190-250
2008 Riesling Westhofen Aulerde GG1565
Germany, Wittmann, Oc
5 Bottle Per lot € 130-170
2009 Riesling Westhofen Aulerde GG1566
Germany, Wittmann, Oc
6 Bottle Per lot € 160-220
2015 Riesling Oppenheimer Herrenberg Trocken1567
Germany, Martinshof, Oc, 5 Bottle
2015 Silvaner Trocken
Germany, Martinshof, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 40-55
2006 Riesling Ockfener Bockstein Spatlese Feinherb 1568
Germany, Sankt Urbanshof, Oc
10 Bottle Per lot € 110-150
2014 Riesling Oppenheimer Herrenberg Trocken 'Magister'1569
Germany, Martinshof, Oc, 5 Bottle
2014 Riesling Oppenheimer Sacktrager Spatlese Trocken
Germany, Martinshof, Oc, 5 Bottle 
Above 10 items Per lot € 90-120
2007 Riesling Schlossbockelheimer Felsenberg GG1570
Germany, Schafer Frohlich, Oc
6 Bottle Per lot € 180-240
2008 Riesling Halenberg GG1571
Germany, Emrich Schonleber, 2 Bottle
2009 Riesling Halenberg GG
Germany, Emrich Schonleber, Oc, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 110-150
2009 Riesling Schlossbockelheimer Felsenberg GG1572
Germany, Schafer Frohlich, 2 Bottle
2009 Riesling Schlossbockelheimer Kupfergrube GG
Germany, Schafer Frohlich, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 140-200
2008 Riesling Schlossbockelheimer Felsenberg GG1573
Germany, Schafer Frohlich, 1 ssl, 1 corroded capsule, 3 Bottle
2008 Riesling Schlossbockelheimer Kupfergrube GG
Germany, Schafer Frohlich, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 170-230
2011 Riesling Hermannshohle Auslese GK1574
Germany, Donnhoff, ssl, 1 Demi
2015 Riesling Wachenheim Fuchsmantel Spatlese Trocken
Germany, Zimmermann, Oc, 6 Bottle
2015 Riesling Wachenheim Fuchsmantel Spatlese Trocken
Germany, Zimmermann, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 130-190
1966 Niersteiner Domtal1575 •
Germany, Knebel, sdl , min 3, 1 Bottle
1968 Riesling Johannis Berger
Germany, R. Muller, sdl , min 3 , 1 Bottle
1971 Muller Thurgau Silvaner Nussdorfer Bischofskreuz
Germany, Pieroth, sdl, min 3 , 1 Bottle
1971 Rulander Bickensohler Steinfelsen Spatlese
Germany, Winzergenossensschaft Bickensohl , 5 Bottle
1972 Burg Layer Schlosskapel
Germany, Pieroth, sdl , min 3 , 1 Bottle
1972 Silvaner Riesling Kreuznacher Kronenberg
Germany, Pieroth, sdl , 1 Bottle
1975 Riesling Treiser Rosenhang
Germany, Pieroth, sdl , 1 Bottle
1977 Muller Thurgau Nussdorfer Bischofskreuz
Germany, Pieroth, dl , 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 100-130
1970 Wiltinger Braunfels Auslese Eiswein1576
Germany , H. Schmitz, dl, 1 Bottle
1976 Ockfener Bockstein Auslese
Germany , A. Rheinart, sdl, 1 Bottle

1980 Château Grillet
Rhone , Neyret Gachet, sdl, min 4.5, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 80-110 
1976 Wurzer Framersheimer Kreutzweg Auslese1577
Germany, Hinkel, sdl , min 2 , 1 Bottle
1979 Siegerrebe Framersheimer Zechberg BA
Germany, Hinkel, ssl , 1 Bottle
1985 Huxelrebe Framersheimer Kreutzweg BA
Germany, Hinkel, sdl , 7 Bottle
1985 Optima Framersheimer Kreutzweg BA
Germany, Hinkel, 4 ssl, 1 sdl, 2 signs of seepage , 5 Bottle
1995 Coteaux du Layon 'la Moque'
Loire, Ph. Delesvaux, ssl, slightly torn capsule , 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 80-110
2013 Blanc Fume de Pouilly1578 •
Loire, Dagueneau, Oc
6 Bottle Per lot € 190-250 
2013 Buisson Renard1579 •
Loire, Dagueneau, Oc
6 Bottle Per lot € 250-320
2013 Buisson Renard1580 •
Loire, Dagueneau, Oc
6 Bottle Per lot € 250-320
2013 Pur Sang1581 •
Loire, Dagueneau, Oc
6 Bottle Per lot € 250-320
2013 Pur Sang1582 •
Loire, Dagueneau, Oc
6 Bottle Per lot € 250-320
2004 Arte1583
Italy, D. Clerico, Oc
6 Bottle Per lot € 120-180
2007 Chianti Classico 1584
Italy, le Fonti, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
2006 Villa Fidelia1585
Italy, Sportoletti, Oc
12 Bottle Per lot € 190-270
2010 Barbaresco 'Vanotu'1586 •
Italy, Pelissero , Oc
6 Magnum Per lot € 270-350
2008 Amarone della Valpolicella Classico1587
Italy, Zenato, Oc
10 Demi Per lot € 110-150
2011 Brunello Di Montalcino1590
Italy, Mastrojanni, Oc
9 Bottle Per lot € 230-290
2011 Brunello Di Montalcino1591
Italy, la Rasina, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2011 Barolo 'Bussia'1592 •
Italy, Parusso, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
2011 Barolo 'Bussia'1593 •
Italy, Parusso, Owc
12 Bottle Per lot € 380-500
1998 Barolo Riserva 'Rocche dell'Annunziata'1596
Italy, P. Scavino, Owc
1 Magnum Per lot € 170-230
1993 Barolo 'la Rosa'1597 •
Italy, Fontanafredda, ssl, neck, 1 Magnum
1999 Barolo 'Arborina' 
Italy, M. Veglio, ssl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 100-130
1969 Vecchio Maniero1598 •
Italy, Marchesi di Barolo, slightly torn label
1 3,00 Ltr Per lot € 40-55
1965 Barolo1599 •
Italy, Marchesi di Barolo, remainings of wax capsule, ssl, dark coloured, neck
1 3,00 Ltr Per lot € 80-110
2007 Amarone della Valpolicella Classico 'Costasera'1600
Italy, Masi , Owc
1 6.00 Ltr Per lot € 260-340
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2007 Ornellaia1601
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, Owc
1 6.00 Ltr Per lot € 1100-1400
2009 Luce1602
Italy, Frescobaldi, Owc
1 6.00 Ltr Per lot € 470-610
2006 Sagrantino di Montefalco RC21603
Italy, Falesco, ssl, damaged wax capsule, Owc
1 5.00 Ltr Per lot € 210-270
2007 Sagrantino di Montefalco RC21604
Italy, Falesco, slightly torn label, damaged wax capsule, Owc
1 5.00 Ltr Per lot € 230-290
2009 Sagrantino di Montefalco RC21605
Italy, Falesco, Owc
1 5.00 Ltr Per lot € 230-290
2011 Barolo 'Pie Rupestris'1606 •
Italy, Cappellano, individual Owc, ssl, Owc
7 Magnum Per lot € 900-1200
2006 Vino Nobile di Montepulciano Riserva 'Grandi Annate'1607
Italy, Avignonesi, slightly torn label , 1 Magnum
2006 Vino Nobile di Montepulciano Riserva 'Grandi Annate'
Italy, Avignonesi, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 120-160
1992 Barolo1608
Italy , Cordero di Montezemolo, dl, 1 min 2, 2 Bottle
1994 Barolo 'Monfalletto'
Italy , Cordero di Montezemolo, 2 dl, 1 vdl, min 2, 3 Bottle 
Above 5 items Per lot € 110-150
1997 Brunello di Montalcino 'Vigna di Pianrosso'1609
Italy, Ciacci Piccolomini , neck
2 Bottle Per lot € 85-110
2000 Barbaresco1611
Italy, Gaja, 1 ssl, 1 sl, 1 min 2, 1 min 2.5, 2 Demi
2006 Tignanello
Italy, Antinori, ssl, 3 Demi
Above 5 items Per lot € 140-180
2008 Barolo Riserva 'Rocche dell'Annunziata'1612
Italy, P. Scavino
6 Bottle Per lot € 380-540
1993 Alte d'Altesi1613
Italy, Altesino, sdl, neck, 1 Bottle
1999 Barolo 'Sori Ginestra'
Italy, Conterno Fantino   , 1 ssl, 5 Bottle
1999 Barolo Riserva 'Costa di Bussia'
Italy, Arnulfo, ssl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 130-190
1973 Barolo1614 •
Italy, Pico della Mirandola, sdl, damaged wax capsules, neck, 2 Bottle
1974 Barbaresco 
Italy, Rossello, ssl, slightly torn capsule, min 3, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, Minuto, sdl, vts, 1 Bottle
1975 Barbaresco
Italy, G. Scanavino, sdl, vts, 1 Bottle
1975 Barolo
Italy, Giordano, slightly torn label, min 3.5, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170
1978 Barbaresco Riserva1615 •
Italy, G. Fassio, ssl, neck, 1 Bottle
1978 Barolo Riserva
Italy, G. Fassio, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1981 Barbaresco
Italy, G. Fassio, ssl, neck, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170
1964 Barbaresco Riserva1616 •
Italy, Minuto, dl, vts, 2 Bottle
1964 Barolo
Italy, G. Morra, sdl, min 4.5, 1 Bottle
1964 Barolo
Italy, L. Calissano, min 3, 2 Bottle
1964 Barolo
Italy, Terre del Barolo, sdl, min 2.5, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170

1966 Barolo Riserva1617 •
Italy, Alleanza, 3 ssl, 3 sdl, 4 neck, 2 neck/vts
6 Bottle Per lot € 130-170
1970 Barbaresco1618 •
Italy, Minuto, sdl, vts, 1 Bottle
1970 Barolo
Italy, Allesandria, 2 ssl, 1 sdl, 1 top of capsule missing, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle
1970 Barolo
Italy, E. Pira, sdl, min 3.5, 1 Bottle
1970 Barolo Riserva Speciale
Italy, R. Cortese, sdl, vts, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170
1964 Barolo Riserva Speciale1619 •
Italy, Minuto, 6 ssl,  6 sdl, vts
12 Bottle Per lot € 250-330
1988 Brunello Di Montalcino1620
Italy, Sassetti Livio, neck, 1 Bottle
1990 Barolo 'le Grammolere Riserva de Grazia Cuvee'
Italy, G. Manzone, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts, 2 Bottle
1990 Brunello Di Montalcino
Italy, Sassetti Livio, slightly torn label, neck, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 120-160
2004 Brunello di Montalcino Riserva1621 •
Italy, San Polo, 4 Bottle
2007 Macchie
Italy, P. Caciorgna, 1 ssl, 1 sdl , 2 Bottle
2008 Biserno
Italy, Dom, ssl , 3 Bottle
2008 Macchie
Italy, P. Caciorgna, 4 Bottle
Above 13 items Per lot € 420-560
1997 Vigna d’Alceo1622
Italy, Castello dei Rampolla, sdl, 1 Bottle
2000 Ca'Marcanda 'Camarcanda´ 
Italy, Gaja, slightly torn labels, 1 neck, 2 Bottle
2001 Ca'Marcanda 'Magari'
Italy, Gaja, sdl, neck, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 160-220
1969 Barolo1623 •
Italy, L. Bosca, min 4, 4 Bottle
1969 Barolo 'Abbazia dell'Annunziata'
Italy, R. Ratti, 1 sdl, 1 vdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170
1966 Barolo Riserva 'Club 101'1624 •
Italy, CE.DI.VI, 3 ssl, 3 sdl, neck/vts
6 Bottle Per lot € 130-170
1967 Barbaresco1625 •
Italy, Bersano, sdl, damaged wax capsules, neck, 1 Bottle
1967 Barbaresco
Italy, L. Minuto, ssl, vts, 1 Bottle
1967 Barbaresco Riserva
Italy, Minuto, sdl, vts, 1 Bottle
1967 Barolo
Italy, G. Contratto, ssl, 1 slightly torn capsule, neck, 2 Bottle
1967 Barolo
Italy, Stroppiana, ssl, min 4, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170
1964 Barbaresco Riserva 'Sant´Orsola'1626 •
Italy, L. Martini Secondo, slightly torn labels, 2 neck, 2 neck/vts, 4 Bottle
1967 Barolo 'Sant´Orsola'
Italy, L. Martini Secondo, sdl, 4 neck, 2 vts, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 210-270
2009 Monteverro1627 •
Italy, Dom, Owc
3 Bottle Per lot € 190-270
2010 Monteverro1628 •
Italy, Dom, Owc
3 Bottle Per lot € 190-270
2007 Brunello Di Montalcino1629
Italy, Banfi, 11 dusty labels, 2 sdl
13 Bottle Per lot € 270-350
1961 Barolo Classico1630 •
Italy, Terre del Barolo, ssl, 1 min 3, 2 min 3.5, 3 Bottle
1967 Barolo
Italy, Terre del Barolo, sdl, min 2.5, 1 Bottle

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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1967 Barolo Riserva Speciale
Italy, Terre del Barolo, slightly torn label, min 2.5, 1 Bottle
1970 Barolo Riserva
Italy, Terre del Barolo, sdl, min 2.5, 1 Bottle
1974 Barolo
Italy, Terre del Barolo, 1 slightly torn label, min 2.5, 2 Bottle
1999 Barolo
Italy, Terre del Barolo, ssl, Oc, 1 Bottle
2004 Barolo
Italy, Terre del Barolo, ssl, 1 Demi
Above 10 items Per lot € 200-260
1979 Barbaresco1631 •
Italy, Cantina Sociale de Canelli, 4 sdl, 4 neck, 7 vts
11 Bottle Per lot € 230-290
2004 Brunello di Montalcino 'Poggio alle Mure'1632
Italy, Banfi, 4 sdl
11 Bottle Per lot € 350-490
2006 Barolo Riserva 'Vigna Rionda'1633
Italy, Massolino, 1 slightly torn label
12 Bottle Per lot € 620-840
1964 Barolo1634 •
Italy, Cantina Sociale de Canelli, sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1968 Barolo
Italy, Cantina Sociale de Canelli, sdl, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1976 Barolo
Italy, Cantina Sociale de Canelli, sdl, 2 neck, 5 vts, 1 vts/ts, 8 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-330
2013 Barolo 'Falletto Vigna le Rocche'1635 •
Italy, B. Giacosa, white label, Owc
4 Bottle Per lot € 400-520
2014 Barbaresco1636 •
Italy, B. Giacosa, white label, Owc
9 Bottle Per lot € 650-850
2006 Barolo Riserva 'Runcot'1637
Italy, E. Grasso
12 Bottle Per lot € 500-720
2006 Brunello Di Montalcino1638
Italy, Poggio il Castellare, Oc
6 Bottle Per lot € 140-200
2010 Amarone della Valpolicella Classico Riserva1639 •
Italy, Zenato, Oc
6 Bottle Per lot € 220-280
2006 Siepi1640
Italy, Castello di Fonterutoli Mazzei, 3 slightly torn labels
6 Bottle Per lot € 270-350
1999 Barolo Riserva 'Vigna Rionda'1641
Italy, Massolino, neck , 1 Bottle
2008 Barolo Riserva 'Runcot'
Italy, E. Grasso, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 140-200
2009 Barbera d'Asti 'le Gagie' 1642
Italy, la Meridiana, 4 Bottle
2009 Barbera d'Asti 'Vitis'
Italy, la Meridiana, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 65-85
2008 Brunello di Montalcino 'Cerretalto'1643
Italy, Casanova di Neri
1 Bottle Per lot € 80-110
2012 Luce1644
Italy, Frescobaldi, Owc
6 Bottle Per lot € 190-270
2012 Luce1645
Italy, Frescobaldi, Owc
6 Bottle Per lot € 190-270
2005 Luce1646
Italy, Frescobaldi, Owc
1 18.00 Ltr Per lot € 1450-2200
2010 Luce1647
Italy, Frescobaldi, Owc
1 18.00 Ltr Per lot € 1650-2400 
1995 Tignanello1648
Italy, Antinori, ssl, neck, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 340-460

2010 Brunello di Montalcino 'Pianrosso'1649
Italy, Ciacci Piccolomini, sdl, 1 Bottle
2010 Teroldego
Italy, Foradori, sdl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 50-80
2001 Barolo1650
Italy, B. Mascarello, 1 ssl, 1sl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 390-510
2009 Barolo1651
Italy, B. Mascarello
2 Bottle Per lot € 270-390
2006 Barolo 'Monprivato'1652
Italy, G. Mascarello, sdl
1 Magnum Per lot € 160-240
1988 Barolo 'Terlo Ravera'1653 •
Italy, Abbona , sdl , neck , 1 Bottle
1993 Barolo
Italy, F. Sobrero , ssl , 1 Bottle
1994 Barolo
Italy, Sordo Giovanni, sl , min 3 , 1 Bottle
1995 Barolo
Italy, F. Sobrero, ssl , 2 Bottle
1997 Barolo
Italy, Vecchia Landa, sdl , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-130
1982 Barbaresco1654 •
Italy, Castello di Neive, ssl
6 Bottle Per lot € 100-130
1970 Barbaresco1655 •
Italy, Pico della Mirandola, cracked wax capsule , neck , 1 Bottle
1971 Barbaresco
Italy, Pico della Mirandola, sdl, 1 cracked wax capsule, 1 damaged wax capsule,
neck , 2 Bottle
1973 Barbaresco
Italy, Pico della Mirandola, ssl, slightly damaged wax capsules , neck , 2 Bottle
1976 Barolo
Italy, Pico della Mirandola, sdl, slightly damaged wax capsules , neck , 7 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-240

X
X
X

1986 Barolo 'Monfalletto'1656 •
Italy, Cordero di Montezemolo, 1 dl, min 3 or better , 6 Bottle
1997 Barolo 'Brunate'
Italy, E. Boglietti, sdl , 1 neck/vts , 2 Bottle
2012 Barolo 'Sori Ginestra'
Italy, Conterno Fantino, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 220-280
2001 Brunello di Montalcino Riserva 'Madonna del Piano'1657
Italy, V. Abbruzzese, Owc
3 Bottle Per lot € 420-540
2012 Brunello Di Montalcino1658
Italy, Argiano, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
2010 Barolo 'Cannubi Boschis'1659
Italy, L. Sandrone, 2 Bottle
2010 Barolo 'le Vigne'
Italy, L. Sandrone, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-210
2010 Barolo 'Mariondino'1660
Italy, Parusso
6 Bottle Per lot € 150-210
2010 Barolo 'Bricco Boschis'1661
Italy, Cavallotto, 3 Bottle
2010 Barolo 'Bricco Fiasco'
Italy, Azelia, 1 Bottle
2010 Barolo 'Gavarini Chiniera'
Italy, E. Grasso, 3 Bottle
2010 Barolo 'Pie Rupestris' 
Italy, Cappellano, 2 Bottle 
Above 9 items Per lot € 360-480
2010 Barolo 'Albe' 1662
Italy, Vajra
6 Bottle Per lot € 100-160
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1971 Barolo1663 •
Italy, Adriano Alfredo , different labels, different capsules, ssl , min 3 or better
6 Bottle Per lot € 80-110
1961 Barolo Riserva Speciale 1664 •
Italy, L. Bosca, 1 sdl , 2 min 4, 3 min 4.5, 1 min 5 , Owc
6 Bottle Per lot € 100-130
1971 Barbaresco1665 •
Italy, Minuto, slightly torn labels, 2 neck, 4 vts
6 Bottle Per lot € 80-110 
1974 Barbaresco 'del Cabanet'1666 •
Italy, M. Minuto, 2 neck, 2 neck/vts , 4 Bottle
1974 Barbaresco 'Moccagatta'
Italy, M. Minuto, ssl, 1 neck/vts, 1 vts , 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 80-110
1976 Mercurey1667
Bourgogne, P. Bouchard, ssl, min 3 or better, 9 Bottle
1981 Savigny Les Beaune 
Bourgogne, P. Bouchard, ssl, 2 min 3.5, 3 min 4, 3 min 4.5, 8 Bottle
Above 17 items Per lot € 80-150
1969 Chambolle Musigny 'Charmes'1668
1er Cru, Chanson, sl, 3 vintage by seller's note, 10 slightly corroded capsules, 4
min 3.5, 9 min 4, 4 min 5
17 Bottle Per lot € 360-500
1970 Beaune 'Greves'1669
1er Cru, Chanson, vdl, 4 vintage by seller's note, slightly corroded capsules, 3
min 3, 4 min 3.5, 9 min 4, 8 min 5 
24 Bottle Per lot € 380-600 
1974 Vougeot1670
1er Cru, Grivelet, dl, min 3, 1 Bottle
1975 Vougeot
1er Cru, Grivelet, dl, min 4, 1 Bottle
1982 Pommard
Bourgogne, Bouchard, ssl, 1 min 3.5, 1 min 4, 2 Bottle
1985 Savigny Les Beaune
Bourgogne, A. Fougeres, sl, 2 min 3, 1 min 3.5, 1 min 4, 1 min 5, 5 Bottle
1986 Beaune
1er Cru, Guillemard Pothier, 2 ssl, 2 sdl, 2 min 2, 4 Bottle
1986 Volnay 'Santenots'
1er Cru, P. Matrot, 1 ssl, dl, 1 min 2.5, 1 min 3,5, 2 Bottle
1993 Pommard 'Rugiens'
1er Cru, Moillard Grivot, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 17 items Per lot € 280-440
1973 Chambolle Musigny1671
Bourgogne, Grivelet, dl, min 3.5, 1 Bottle
1979 Gevrey Chambertin
Bourgogne, l'Union Vinicole des Proprietairs, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1
min 2, 1 min 4, 2 Bottle
1981 Vosne Romanee
Bourgogne, Moillard, ssl, 2 slightly corroded capsules, 2 min 3, 1 min 5, 3 Bottle
1982 Vosne Romanee
Bourgogne, Chanson, dl, 1 min 3, 1 min 4.5, 2 Bottle
1985 Vosne Romanee
Bourgogne, Louis Jadot, sdl, 1 Bottle
1988 Gevrey Chambertin 'le Bel Air'
1er Cru, Ch. Quillardet, 2 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 min 2, 1 min
4.5, 1 min 5, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-280
2000 Beaune 'Greves'1672
1er Cru, Ch. Thomas, 6 ssl, 1 sdl, 7 Bottle
2002 Nuits Saint Georges 'Clos de Thorey'
1er Cru, Ch. Thomas, ssl, 2 Bottle
2002 Vosne Romanee 'les Malconsorts'
1er Cru, Ch. Thomas, ssl, 2 Bottle
2003 Beaune 'Greves' 
1er Cru, Ch. Thomas, slightly torn labels, 5 Bottle
2005 Nuits Saint Georges 'les Richemones'
1er Cru, Ch. Thomas, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
Above 19 items Per lot € 400-560
1966 Mercurey1673
Bourgogne, J. Allier, sl, 4 slightly damaged capsules, 4 min 3.5, 2 min 4, 1 min
4.5, 1 min 5, 1 min 6 
9 Bottle Per lot € 50-80 
1993 Cote de Nuits Villages Rouge1674
Bourgogne, Moillard Grivot, sl, 1 min 2, 9 Bottle

1995 Beaune 'Greves'
1er Cru, T. Moillard , ssl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-230
2013 Pommard 'Clos Blanc'1675
1er Cru, Machard de Gramont, Oc, 6 Bottle
2014 Chorey les Beaune VV
Bourgogne, Machard de Gramont, 1 slightly torn label, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-260
2007 Morey Saint Denis 'les Loups'1676
1er Cru, des Lambrays, Oc
6 Bottle Per lot € 250-330
2009 Vosne Romanee VV1677
Bourgogne, Roche de Bellene, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
2005 Rully 'les Chauchoux'1678
Bourgogne, Dom. Belleville, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2014 Beaune 'le Clos des Mouches'1679
1er Cru, F. Gaunoux, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2006 Bourgogne Hautes Cotes De Nuits1680
Bourgogne, Mongeard Mugneret, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250
2004 Chateau De Pommard1681
Bourgogne, Giraud, Owc
3 Bottle Per lot € 100-140
S/A Westvleteren 121682
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 121683
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 121684
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 121685
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 121686
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 121687
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 121688
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 121689
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 121690
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 121691
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 121692
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
S/A Westvleteren 121693
Trappist Beer, Westvleteren, Recently Brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
1996 Pavillon Rouge1694
Margaux, Mc, slightly torn labels, 2 neck
3 Bottle Per lot € 250-330
2000 Pavillon Rouge1695
Margaux, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1650
2001 Pavillon Rouge1696
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1400
1972 Château Margaux1697
Margaux, Mc, 4 ssl, 1 sdl, very slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 1 us, 1
us/mid, 1 mid
5 Bottle Per lot € 700-1000
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1973 Château Margaux1698
Margaux, Mc, dl, slightly damaged capsule, vts/ts
1 Bottle Per lot € 120-160
1977 Château Margaux1699
Margaux, Mc, sl, slightly corroded capsule, vts
1 Bottle Per lot € 200-260
1984 Château Margaux1700
Margaux, Mc, ssl, 1 neck, 2 vts, 2 ts, 3 us
8 Bottle Per lot € 1200-1800
1985 Château Margaux1701
Margaux, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck
1 Bottle Per lot € 270-330
1985 Château Margaux1702
Margaux, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 270-350
1991 Château Margaux1703
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3300
1998 Château Margaux1704
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 3300-4100
1999 Château Margaux1705
Margaux, Mc, 1 ssl, Owc
6 Bottle Per lot € 1700-2200
2004 Château Margaux1706
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1600-2100
1988 Château Margaux1707
Margaux, Mc, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 540-680
2000 Château Haut Brion1708
Pessac Leognan, Mc, 1 Magnum
2000 Château Latour
Pauillac, Mc, 1 Magnum
2000 Château Margaux
Margaux, Mc, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 3600-4200
2008 Château l'Evangile1709
Pomerol, Mc, Owc, 6 Bottle
2009 Château Fombrauge
Saint Emilion, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 640-860
2008 Château Ducru Beaucaillou1710
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 470-610
2008 Château la Lagune1711
Haut Medoc, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 320-420
2007 Croix de Beaucaillou1712
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2009 la Reserve de Leoville Barton1713
Saint Julien, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 210-270
2009 Château Lynch Bages1714
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1600
1981 Château la Tour Haut Brion1715
Pessac Leognan, Mc, damaged wax capsule, neck, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 370-500
1975 Château le Trehon1716
Medoc, Mc, 2 ssl, 10 dl, vts or better, Oc
12 Magnum Per lot € 150-200
1975 Château le Trehon1717
Medoc, Mc, sdl, 11 vts or better, 1 ts, Oc
12 Magnum Per lot € 150-200
1984 Château Marquis de Terme1718
Margaux, Mc, sl, 7 neck, 1 vts, 8 Bottle
1985 Château de Sales
Pomerol, Mc, dl, vts, 1 Bottle
1986 Château Palmer
Margaux, Mc, dl, neck, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 190-270

1971 Château du Tertre1719
Margaux, Mc, sl, 1 ts, 1 us/mid, 1 mid/low, 3 Bottle
1975 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, dl, vts, 1 Bottle
1975 Château Talbot
Saint Julien, Mc, sdl  , neck, 1 Bottle
1977 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
1978 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1982 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1984 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 160-220
1975 Château Siran1720
Margaux, Mc, 4 dl, 2 vdl, 2 neck, 6 Bottle
1978 Château Siran 
Margaux, Mc, vdl, 5 neck, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-250
1982 Château Grand Puy Lacoste1721
Pauillac, Mc, ssl, 1 vts,1 vts/ts, 2 Bottle
1982 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1982 Château Montrose
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 ts, 3 Bottle
1986 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, 1 sdl, 2 dl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle
1990 Château Sociando Mallet 
Haut Medoc, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 760-1060
2006 Château Bellisle Mondotte1722
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label , 2 Bottle
2009 Clos des Baies
Saint Emilion, Dom, 5 Bottle
2009 Domaine de l'A
Cotes de Castillon , Dom, 3 ssl, 1 slightly torn label , 11 Bottle
Above 18 items Per lot € 320-420
1996 Château Lagrange 1723
Saint Julien, Mc, ssl, 6 Bottle
1997 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 380-540
1981 Château la Serre1724
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1998 Château le Moulin
Pomerol, Mc, neck, 6 Bottle
1998 Château Mazeyres
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 120-180
1978 Château Grand Puy Lacoste1725
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 torn capsule, 2 neck, 2 vts
4 Bottle Per lot € 140-200
1986 Château Phelan Segur1726
Saint Estephe, Mc, 4 sl, 7 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 8 neck, 4 neck/vts
12 Bottle Per lot € 340-440
1989 Château Lascombes1727
Margaux, Mc, 1 sl, 1 neck, 2 Bottle
1998 Château Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 1 sl, neck, 2 Bottle
2001 Château Haut Bages Liberal 
Pauillac, Mc, 3 Bottle
2004 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, 3 Bottle
2011 le Serre Nuove
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, ssl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 360-480
1988 Château Cos d'Estournel1728 •
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 neck, 2 Bottle
1990 Château la Lagune
Haut Medoc, Mc, 2 ssl, neck, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 290-370
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1986 Château Montrose1729
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 5 neck, 1 vts
6 Bottle Per lot € 420-600
1986 Château Montrose1730
Saint Estephe, Mc, 3 neck
12 Bottle Per lot € 870-1200
2004 Château Montrose1731
Saint Estephe, Mc, sdl
12 Bottle Per lot € 680-840
2001 Château Leoville Barton1732
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 1 neck
12 Bottle Per lot € 560-700
2004 Château Leoville Barton1733
Saint Julien, Mc
9 Bottle Per lot € 380-500
2004 Château Leoville Barton1734
Saint Julien, Mc
12 Bottle Per lot € 500-640
2005 Château Leoville Barton1735
Saint Julien, Mc
12 Bottle Per lot € 740-940
1974 Château Grand Corbin d'Espagne1736
Saint Emilion, Mc, 9 sdl, 2 dl , 7 vts, 3 ts/us
10 Bottle Per lot € 90-120
1989 Château Baron Pichon Longueville1737
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
1990 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 3 ssl, 1 sdl, neck, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 460-600
1990 Château Branaire Ducru1738
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1990 Château Haut Bailly 
Pessac Leognan, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1990 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 230-290
1986 Clos la Fleur Figeac1739
Saint Emilion, Mc, 20 sl, 4 sdl, 3 torn capsules, 16 vts, 6 vts/ts, 2 ts , Owc
24 Demi Per lot € 130-170 
1966 Château Trottevieille1740
Saint Emilion, Mc, ssl, 22 slightly corroded capsules, 2 corroded capsules, 2
neck, 7 vts, 6 ts, 6 us, 1 ts, 1 mid, 1 mid/low, Owc
24 Demi Per lot € 400-520
2000 Pinot Gris 'Kitterle'1741
Alsace, Schlumberger, Oc
3 Bottle Per lot € 50-75
1992 Riesling 'Clos Sainte Hune'1742
Alsace, Trimbach, ssl
3 Bottle Per lot € 320-420
1993 Riesling 'Clos Sainte Hune'1743
Alsace, Trimbach, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 110-150
1995 Riesling 'Clos Sainte Hune'1744
Alsace, Trimbach, ssl
2 Bottle Per lot € 210-270
1997 Riesling Schlossberg 'Cuvee Ste Catherine Cuvee du Centenaire'1745
Alsace, Weinbach, slightly torn label, 1 Bottle
1997 Tokay Pinot Gris VT
Alsace, Weinbach, sdl, 2 Bottle
1998 Riesling Schlossberg 'Cuvee Ste Catherine l'Inedit'
Alsace, Weinbach, sdl, 1 Bottle
1998 Riesling VT
Alsace, Weinbach, sdl, 1 Bottle
1999 Gewurztraminer 'Furstentum Cuvee Laurence'
Alsace, Weinbach, sdl, 1 Bottle
2001 Riesling Schlossberg 'Cuvee Ste Catherine l'Inedit'
Alsace, Weinbach, sdl, 1 Bottle
2004 Riesling Schlossberg
Alsace, Weinbach, sdl, 1 Bottle
2004 Riesling Schlossberg 'Cuvee Ste Catherine l'Inedit'
Alsace, Weinbach, slightly torn label, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 350-450

1998 Gewurztraminer 'Clos Saint Urbain Rangen de Thann'  VT1746
Alsace, Zind Humbrecht, 2 Bottle
1998 Pinot Gris 'Clos Saint Urbain Rangen de Thann'  VT
Alsace, Zind Humbrecht, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 220-280
1990 Gewurztraminer 'Herrenweg Turckheim'1747
Alsace, Zind Humbrecht, sdl, 1 Bottle
1994 Gewurztraminer VT 
Alsace, Hugel, sdl, 1 Bottle
1997 Gewurztraminer 'Vorbourg' VT
Alsace, R. Mure, ssl, 1 Bottle
1999 Riesling Rangen de Thann 'Clos Saint Urbain'
Alsace, Zind Humbrecht, sdl, 1 Bottle
2001 Riesling 'Clos Windsbuhl'
Alsace, Zind Humbrecht, sdl, 1 Bottle
2001 Riesling Brand 
Alsace, Zind Humbrecht, ssl, 1 Bottle
2001 Riesling Rangen de Thann 'Clos Saint Urbain'
Alsace, Zind Humbrecht, slightly torn label, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 190-250
1990 Gewurztraminer 'Altenberg de Bergheim' VT1748
Alsace, M. Deiss, sdl, min 4, 1 Bottle
1995 Altenberg de Bergheim VT
Alsace, M. Deiss, ssl, 1 Bottle
1995 Riesling Schoenenbourg VT
Alsace, M. Deiss, 2 Bottle
1997 Riesling Schoenenbourg VT
Alsace, M. Deiss, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-320
1995 Altenberg de Bergheim1749
Alsace, M. Deiss, 3 Bottle
1997 Altenberg de Bergheim
Alsace, M. Deiss, 1 Bottle
2001 Engelgarten Bergheim
Alsace, M. Deiss, 1 Bottle
2004 Langenberg St Hyppolyte
Alsace, M. Deiss, sdl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 250-330
2013 Pouilly Fuisse 'Terroirs Rares'1750 •
Bourgogne, C. Cordier, Oc
9 Bottle Per lot € 90-120
2013 Pouilly Fuisse 'Terroirs Rares'1751 •
Bourgogne, C. Cordier, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2011 Chevalier Montrachet1752
Grand Cru, PY. Colin Morey
1 Magnum Per lot € 460-640
2015 Chevalier Montrachet1753
Grand Cru, PY. Colin Morey
1 Magnum Per lot € 560-780
2014 Puligny Montrachet 'les Garennes'1754 •
1er Cru, PY. Colin Morey, Oc
6 Bottle Per lot € 380-500
2008 Bienvenues Batard Montrachet1755
Grand Cru, L. le Moine, Oc
2 Bottle Per lot € 350-430
2002 Corton Charlemagne1756
Grand Cru, Bonneau du Martray , Oc
12 Bottle Per lot € 870-1200
2002 Corton Charlemagne1757
Grand Cru, Bonneau du Martray , Oc
12 Bottle Per lot € 870-1200
2001 Corton Charlemagne1758
Grand Cru, M. Maillard, 1 sdl, 5 dl, 2 slightly corroded capsules, 1 min 2 , 6
Bottle
2005 Corton Charlemagne
Grand Cru, M. Voarick, ssl , 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 580-760
2009 Meursault 'Poruzot Dessus'1759
1er Cru, R. Jobard, Oc
12 Bottle Per lot € 600-780
2004 Corton1760
Grand Cru, Chandon de Briailles, blanc, Oc, 3 Bottle

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T



2/2/2018Auction catalogue: at 12:00 a.m. & 3/2/2018 at 10:00 a.m. from lot 1039 
2005 Corton
Grand Cru, Chandon de Briailles, blanc, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 300-390
2006 Corton1761
Grand Cru, Chandon de Briailles, blanc, 1 ssl, 1 sl, 2 sdl, 6 Bottle
2008 Corton
Grand Cru, Chandon de Briailles, blanc, 6 Bottle 
Above 12 items Per lot € 580-760
2003 Savigny les Beaune 'aux Vergelesses'1762
1er Cru, Chandon de Briailles, blanc, dl
12 Bottle Per lot € 240-320
2000 Meursault 'le Poruzot Dessus'1763
1er Cru, R. Jobard, 2 sdl, 3 dl, 1 vdl, 6 Bottle
2004 Meursault 'le Poruzot Dessus'
1er Cru, R. Jobard, dl , 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 450-590
2000 Corton Charlemagne1764
Grand Cru, Dubreuil Fontaine, dl, 2 vintage by seller's note
9 Bottle Per lot € 390-510
2001 Corton Charlemagne1765
Grand Cru, Dubreuil Fontaine, 4 sl, 6 dl, very slightly corroded capsules
10 Bottle Per lot € 440-580
2004 Corton Charlemagne1766
Grand Cru, Dubreuil Fontaine, 1 slightly torn label , 7 Bottle
2006 Corton Charlemagne
Grand Cru, Dubreuil Fontaine, 4 ssl, 1 sdl, 1 dl, 6 Bottle
Above 13 items Per lot € 620-800
2004 Pernand Vergelesses 'Clos Berthet'1767
1er Cru, Dubreuil Fontaine, blanc, 5 sdl, 10 dl, slightly corroded capsules, 1
vintage by seller's note
15 Bottle Per lot € 290-370
1998 Bourgogne Chardonnay1768
Bourgogne, Chenovre Ermitage, Hospices de Dijon, 6 Bottle
2002 Beaune 'Clos Saint Desire'
Bourgogne, Clement, blanc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 100-130
2014 Puligny Montrachet 'les Houlieres'1769
Bourgogne, Machard de Gramont, Oc
6 Bottle Per lot € 130-180
2015 Meursault 'a Mon Plaisir Clos du Haut Tesson'1770
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
2015 Meursault 'Clos des Boucheres'
1er Cru, Roulot, 1 Bottle
2015 Meursault 'Tillets'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
2015 Meursault 'Vireuils'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
2015 Puligny Montrachet 'le Trezin'
Bourgogne, PY. Colin Morey, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 600-820
1998 Corton Charlemagne1771
Grand Cru, Louis Latour
3 Bottle Per lot € 160-220
2008 Chevalier Montrachet1772
Grand Cru, L. le Moine
1 Bottle Per lot € 240-320
2008 Chassagne Montrachet 'la Romanee'1773
1er Cru, L. le Moine, 1 Bottle
2008 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, L. le Moine, 2 Bottle
2008 Puligny Montrachet 'Folatieres'
1er Cru, L. le Moine, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 240-320
1995 Chablis 'Cote de Savant'1774
1er Cru, F. Noblecour, ssl, 6 min 2 or better, 1 min 2.5
15 Bottle Per lot € 160-220
2002 Bourgogne Aligote1775
Bourgogne, Ramonet, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl
12 Bottle Per lot € 190-290
1972 Corton Charlemagne1776
Grand Cru, P. Bouchard, ssl, very slightly corroded capsules, 1 lowered cork, 2
min 3, 1 min 4, 1 min 5, 4 Bottle 
1973 Corton Charlemagne
Grand Cru, P. Bouchard, ssl, 1 slightly corroded capsule, 2 min 3, 1 min 3.5, 3
Bottle

1981 Meursault 'Clos de la Barre'
Bourgogne, Moillard, sdl, 1 min 2.5, 2 min 3.5, 3 Bottle
1988 Chassagne Montrachet 'Abbaye de Morgeot Clos de la Chapelle'
1er Cru, Duc de Magenta, sdl, min 2, 1 Bottle 
1990 Corton Charlemagne
Grand Cru, Th. Moillard, ssl, min 2.5, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 300-450
1996 Meursault 'les Tessons'1777
Bourgogne, P. Morey, sl, very slightly corroded capsules
10 Bottle Per lot € 150-200
2002 Saint Aubin 'en Remilly'1778
1er Cru, H. Lamy, 4 dl, 8 vdl, 3 vintage by seller's note
12 Bottle Per lot € 280-360
2000 Puligny Montrachet 'les Chalumeaux'1779
1er Cru, L. Chavy, vdl, 3 Bottle
2002 Auxey Duresses 'les Grais'
1er Cru, A. Gras, blanc, sdl, slightly corroded capsules, 3 Bottle
2002 Puligny Montrachet 'les Folatieres'
1er Cru, G. Chavy, vdl, slightly corroded capsules, 3 Bottle
2002 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, J. Boillot, sdl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 230-290
2002 Morey Saint Denis 'Monts Luisants'1780
1er Cru, Dujac, blanc, 1 sl, 2 dl, 3 Bottle
2004 Rully 'les Margotes'
1er Cru, P. Jacqueson, blanc, dl, 3 Bottle
2005 Meursault 'Sous la Velle'
Bourgogne, R. Jobard, 4 sl, 2 vdl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 330-430
2002 Pernand Vergelesses 'Clos Berthet'1781
1er Cru, P. Dubreuil Fontaine, blanc, sl, 3 Bottle
2005 Pernand Vergelesses 'Clos Berthet'
1er Cru, P. Dubreuil Fontaine, blanc, sl, slightly corroded capsules, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 110-150
2004 Corton Charlemagne1782
Grand Cru, P. Dubreuil Fontaine, 2 Bottle
2005 Corton Charlemagne
Grand Cru, P. Dubreuil Fontaine, 1 ssl, 2 sl, 3 dl, 2 vintage by seller's note, 6
Bottle
Above 8 items Per lot € 330-430
2008 Corton Charlemagne1783
Grand Cru, P. Dubreuil Fontaine, Oc
6 Bottle Per lot € 270-350
2004 Chablis 'Valmur'1784
Grand Cru, C. Moreau, 1 Bottle
2006 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, C. Moreau, 3 Bottle
2007 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, C. Moreau, 3 Bottle
2008 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, C. Moreau, 2 Bottle
Above 9 items Per lot € 190-270
1988 Chambolle Musigny 'aux Combottes'1785
Bourgogne, R. Dubois, 1 min 2.5, Oc
12 Bottle Per lot € 250-350
2008 Bourgogne 'Cuvee Prestige'1786 •
Bourgogne, Ph. Charlopin Parizot, Oc, 6 Bottle
2009 Bourgogne 'Cuvee Prestige'
Bourgogne, Ph. Charlopin Parizot, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-200 
1996 Chambertin1788
Grand Cru, A. Rousseau, 2 ssl
3 Bottle Per lot € 2900-3700
2000 Chambertin1789
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 780-980
2001 Chambertin1790
Grand Cru, A. Rousseau, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 1550-1950
2002 Chambertin1791
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 900-1200
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2004 Chambertin1792
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 760-960
2004 Chambertin1793
Grand Cru, A. Rousseau, 2 ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 1850-2250
2005 Chambertin1794
Grand Cru, A. Rousseau, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 2900-3500
2005 Chambertin1795
Grand Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 2800-3600
2011 Chambertin1796
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 720-940
2012 Chambertin1797
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 780-1050
2013 Chambertin1798
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 720-940
2007 Chambertin1799
Grand Cru, A. Rousseau, Oc
6 Bottle Per lot € 3800-4400
2008 Chambertin1800
Grand Cru, A. Rousseau, Oc
6 Bottle Per lot € 4100-4800
1998 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1801
1er Cru, A. Rousseau, sdl
1 Bottle Per lot € 290-370
2002 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1802
1er Cru, A. Rousseau, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 780-1020 
2002 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1803
1er Cru, A. Rousseau, ssl
2 Bottle Per lot € 850-1050 
2003 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1804
1er Cru, A. Rousseau, sdl
1 Bottle Per lot € 290-370
2003 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1805
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 320-420
2004 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1806
1er Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 290-370
2004 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1807
1er Cru, A. Rousseau
2 Bottle Per lot € 540-680
2004 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1808
1er Cru, A. Rousseau , slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 540-680
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1809
1er Cru, A. Rousseau, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 1000-1300
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1810
1er Cru, A. Rousseau, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 850-1050
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1811
1er Cru, A. Rousseau , slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 950-1200
2012 Gevrey Chambertin ´Clos Saint Jacques`1812
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 400-520
2013 Gevrey Chambertin ´Clos Saint Jacques`1813
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 320-400
2007 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1814
1er Cru, A. Rousseau, Oc
6 Bottle Per lot € 1850-2150
2008 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1815
1er Cru, A. Rousseau, Oc
6 Bottle Per lot € 1850-2150

2005 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'1817
1er Cru, A. Rousseau, ssl
3 Bottle Per lot € 740-960
2002 Chambertin 'Clos de Beze'1818
Grand Cru, A. Rousseau, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 1350-1750
2003 Chambertin 'Clos de Beze' 1819
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 600-780
2004 Chambertin 'Clos de Beze'1820
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 560-720
2005 Chambertin 'Clos de Beze'1821
Grand Cru, A. Rousseau, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 1750-2250
2005 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'1822
1er Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 230-300
2006 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'1823
1er Cru, A. Rousseau, 2 ssl
3 Bottle Per lot € 500-720
2009 Gevrey Chambertin1824
Bourgogne, A. Rousseau
5 Bottle Per lot € 520-680
2012 Gevrey Chambertin1825
Bourgogne, A. Rousseau, 1 ssl, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2013 Gevrey Chambertin 
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 360-480
2008 Hautes Cotes de Beaune Rouge1826 •
Bourgogne, Jayer Gilles, Oc
6 Bottle Per lot € 60-80
2013 Hautes Cotes de Beaune Rouge1827 •
Bourgogne, Jayer Gilles, Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
2013 Cote de Nuits Villages Rouge1828 •
Bourgogne, Jayer Gilles, Oc
12 Bottle Per lot € 180-240
2013 Bourgogne Passetoutgrains1829 •
Bourgogne, Jayer Gilles, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
1995 Chapelle Chambertin1830
Grand Cru, J&Jl. Trapet, ssl
2 Bottle Per lot € 170-250

X
X
X

2006 Bonnes Mares1831
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 Bottle
2006 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 Bottle
2006 Clos de Vougeot
Grand Cru, Drouhin Laroze, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 170-230
2008 Bonnes Mares1832
Grand Cru, Arlaud, 1 Bottle
2008 Charmes Chambertin
Grand Cru, Arlaud, 1 Bottle
2008 Clos De La Roche
Grand Cru, Arlaud, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 250-330
1980 Pommard 'Cuvee Billardet' 1833
Bourgogne, G. Prieur, Hospices de Beaune, sl, 2 min 2, 2 min 3, 1 min 3.5, 6
Bottle
1982 Nuits Saint Georges
Bourgogne, Laboure Roi, sl, 1 min 2, 1 min 2.5, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 140-200
1990 Pommard 'Clos Blanc'1834
1er Cru, A. Grivault, 2 ssl, 1 slightly torn label, 1 min 2, 3 Bottle
1994 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, A. Hudelot Noellat, 1 ssl, 2 slightly torn labels, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 220-280
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1996 Echezeaux1835
Grand Cru, F. Lamarche
3 Bottle Per lot € 320-420
1996 Romanee Saint Vivant1836
Grand Cru, A. Hudelot Noellat, ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 740-960
1995 Richebourg1837
Grand Cru, A. Hudelot Noellat, 4 ssl, 2 sl
6 Bottle Per lot € 2200-2800
1995 Charmes Chambertin1838
Grand Cru, Tortochot, ssl, 2 Bottle
1995 Mazy Chambertin
Grand Cru, Tortochot, ssl, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 290-390
1997 Chambertin 'Clos de Beze'1839
Grand Cru, Drouhin Laroze, 2 ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 190-250
2009 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'1840
1er Cru, G. Barthod, 1 Bottle
2009 Chambolle Musigny 'les Baudes'
1er Cru, G. Barthod, 1 Bottle
2009 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, G. Barthod, 1 Bottle
2009 Chambolle Musigny 'les Chatelots'
1er Cru, G. Barthod, 1 Bottle
2009 Chambolle Musigny 'les Cras'
1er Cru, G. Barthod, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 490-670
2012 Chambertin 'Clos de Beze'1841
Grand Cru, B. Clair, 2 ssl, 4 Bottle
2012 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, B. Clair, 1 Bottle 
2013 Chambertin 'Clos de Beze'
Grand Cru, B. Clair, ssl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 950-1250
2012 Echezeaux1842
Grand Cru, J. Grivot, 6 Bottle
2013 Echezeaux
Grand Cru, J. Grivot, slightly torn label, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 1250-1750 
2008 Volnay 'les Santenots'1843
1er Cru, V. Sauvestre, 4 slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 250-330
2008 Volnay 'les Santenots'1844
1er Cru, V. Sauvestre
12 Bottle Per lot € 250-330
2000 Vougeot 'Clos du Prieure'1845
Bourgogne , de la Vougeraie, 1 ssl, 2 sdl , 3 Bottle
2003 Corton 'le Clos du Roi' 
Grand Cru, de la Vougeraie, ssl , 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 150-200
1986 Beaune1846
1er Cru, A. Guillemard Pothier, ssl, min 3, 1 Bottle
1986 Gevrey Chambertin
Bourgogne, J. Raphet, ssl, 3 Bottle
1989 Gevrey Chambertin
Bourgogne, J. Raphet, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 4, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-160
1999 Corton 'le Rognet'1847
Grand Cru, B. Ambroise, ssl, 3 Bottle
2005 Corton 'Cuvee Charlotte Dumay'
Grand Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, ssl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 250-330
1945 Tavel1848
Rhone, B. Thierry, Rose, sdl, min 3.5, 1 Bottle 
1959 Tavel
Rhone, Neg, Rose, dl, slightly corroded capsule, min 4, 1 Bottle
1964 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Chateau de Vaudieu, sdl, min 3, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 40-70
1986 Gevrey Chambertin1849
Bourgogne, Louis Latour, ssl, min 2, 1 Bottle
1991 Pommard 'les Noizons'
1er Cru, D. Carre, sdl, 1 Bottle

1993 Corton Renardes
Grand Cru, Terres Vineuses, sdl, 2 Bottle
1996 Chassagne Montrachet
Bourgogne, A. Demelo, rouge, sdl, 1 Bottle
1996 Cote Rotie
Rhone, Barge , ssl, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 180-260
1969 Nuits Saint Georges1850
Bourgogne, Arnauld, sdl, 1 slightly torn capsule , 2 min 3, 2 min 4 , 4 Bottle
1970 Aloxe Corton
Bourgogne, Neg, 4 sl, 5 sdl, 1 dl , 4 min 6, 5 min 7, 1 min 8, 10 Bottle
Above 14 items Per lot € 140-200
1974 Pommard1851
Bourgogne, B. Delagrange, 1 ssl, 1 sdl, min 3.5, 2 Bottle
1976 Gevrey Chambertin 'les Champeaux' 
1er Cru, M. Guyard Gaveau, sdl, min 3, 1 Bottle
1976 Pommard
Bourgogne, B. Delagrange, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3.5, 1 min 4, 2
Bottle
1976 Volnay
Bourgogne, B. Delagrange, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 4, 1 min 5.5, 2
Bottle
1978 Châteauneuf du Pape 'Cuvee des Sommeliers'
Rhone, J. Mestre, sdl, 1 Bottle
1979 Gevrey Chambertin 'les Champeaux'
1er Cru, JP. Guyard, dl, min 2.5, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 120-160
1983 Meursault 'Clos des Mouches'1852
Bourgogne , Chouet Clivet, rouge, sl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 140-200
1983 Meursault 'Clos des Mouches'1853
Bourgogne , Chouet Clivet, rouge, sl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 140-200
1983 Meursault 'Clos des Mouches'1854
Bourgogne , Chouet Clivet, rouge, sl, 4 min 3, 1 min 3.5
12 Bottle Per lot € 110-150
1993 Latricieres Chambertin1855
Grand Cru , R. Launay, ssl, 1 slightly torn labels, 2 different vintage labels , 2
min 2, 1 min 2.5, 5 Bottle
1995 Latricieres Chambertin
Grand Cru , R. Launay, sdl , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 360-480
2010 Chambertin 'Clos de Beze'1856
Grand Cru, G. Raphet , 2 Bottle
2010 Charmes Chambertin
Grand Cru, G. Raphet , 2 Bottle
2010 Clos De La Roche
Grand Cru, G. Raphet , 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 410-550
2005 Gevrey Chambertin1857
Bourgogne, G. Lignier , 7 Bottle
2007 Chambolle Musigny
Bourgogne, Genot Boulanger, 9 Bottle
Above 16 items Per lot € 380-480
1995 Musigny1858
Grand Cru, D. Laurent, sdl, min 2
1 Bottle Per lot € 360-480
2005 Bonnes Mares1859
Grand Cru, Drouhin Laroze, ssl
1 Bottle Per lot € 150-200
2005 Echezeaux1860
Grand Cru, Mugneret Gibourg, 1 ssl, 2 sdl
3 Bottle Per lot € 700-900
2014 Chambolle Musigny VV1861 •
Bourgogne, Geantet Pansiot, Oc
11 Bottle Per lot € 280-360
2009 Beaune1862
1er Cru, Chateau de Meursault, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
2012 Beaune 'les Greves'1864 •
1er Cru, D. Largeot, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2012 Beaune 'les Greves'1865 •
1er Cru, D. Largeot, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
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2012 Beaune 'les Greves'1866 •
1er Cru, D. Largeot, rouge, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2012 Puligny Montrachet 'Clos de la Pucelle'1867
1er Cru, Jean Chartron, Oc
12 Bottle Per lot € 440-600
2013 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'1868
1er Cru, Jean Chartron, Oc
12 Bottle Per lot € 380-480
1996 Chassagne Montrachet 'les Macherelles'1869
1er Cru , H. Lamy, slightly damaged wax capsule, slight signs of seepage , Owc
1 16,00 Ltr Per lot € 850-1100
2006 Chevalier Montrachet1870
Grand Cru , M. Colin Deleger
1 Magnum Per lot € 400-520
2007 Batard Montrachet1871
Grand Cru , M. Morey , sl
2 Magnum Per lot € 580-780
2007 Chevalier Montrachet1872
Grand Cru , M. Morey , sl
2 Magnum Per lot € 680-960
1988 Chassagne Montrachet 'les Embazees'1873
1er Cru, G. Prieur, blanc, 6 min 3, 3 min 3.5
19 Bottle Per lot € 230-310
2005 Batard Montrachet1874
Grand Cru, Dom. Leflaive, ssl
2 Bottle Per lot € 580-720
2005 Chevalier Montrachet1875
Grand Cru, Dom. Leflaive, ssl
1 Bottle Per lot € 380-460
2013 Batard Montrachet1876
Grand Cru, E. Sauzet
1 Bottle Per lot € 170-230
2013 Montrachet1877
Grand Cru, E. Sauzet
1 Bottle Per lot € 400-520
2005 Criots Batard Montrachet1878
Grand Cru, d'Auvenay, dl
1 Bottle Per lot € 880-1180
1982 Meursault 'Genevrieres'1879
1er Cru, Louis Latour, ssl, 3 min 3, 2 min 3.5, 1 min 4, 2 min 4.5
8 Bottle Per lot € 150-200
1995 Puligny Montrachet 'les Perrieres'1880
1er Cru , L. Carillon, 1 Bottle
1997 Corton Charlemagne
Grand Cru, Chevalier, ssl , 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-170
2005 Batard Montrachet1881
Grand Cru , Ramonet, 1 ssl
4 Bottle Per lot € 1450-1850
1988 Vosne Romanee1882
Bourgogne, A. Demelo, ssl, min 3, 1 Bottle
2010 Puligny Montrachet 'Chalumeaux'
1er Cru, B. Lagarrigue, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 30-45
2010 Puligny Montrachet 'les Pucelles'1883
1er Cru, H. Boillot
2 Bottle Per lot € 130-170
2010 Bienvenues Batard Montrachet1884
Grand Cru, V. Girardin, ssl
6 Bottle Per lot € 620-840
2009 Corton Charlemagne1885
Grand Cru, V. Girardin, ssl
6 Bottle Per lot € 380-540
2007 Chassagne Montrachet 'Clos de la Truffiere'1887
1er Cru, V. Girardin, 5 Bottle
2007 Puligny Montrachet 'les Combettes'
1er Cru, J. Prieur, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 210-290 
2009 Meursault 'Charmes' 1888
1er Cru, J. Prieur
11 Bottle Per lot € 280-380

2009 Montrachet1889
Grand Cru, J. Prieur
1 Bottle Per lot € 230-310
1988 Meursault 'Charmes'1890
1er Cru, Comtes Lafon, dl, 2 Bottle
1999 Meursault 'Goutte d'Or'
1er Cru, Comtes Lafon, sl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 450-600
2008 Corton Charlemagne1890bis
Grand Cru, M&AM. Chapuis
9 Bottle Per lot € 380-500
2012 Cote de Nuits Villages 'la Montagne' blanc1891
Bourgogne , JJ. Confuron
6 Bottle Per lot € 130-170
2006 Corton1892
Grand Cru, Chandon de Briailles, blanc, dl, 6 Bottle
2006 Corton 'le Charlemagne'
Grand Cru, Chandon de Briailles, 1 dl, 2 vdl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 450-600
2007 Corton1893
Grand Cru, Chandon de Briailles, blanc, 5 dl, 4 vdl
9 Bottle Per lot € 450-600
2006 Pernand Vergelesses 'Ile de Vergelesses'1894
1er Cru, Chandon de Briailles, blanc, dl, slightly corroded capsules, 9 Bottle
2007 Pernand Vergelesses 'Ile de Vergelesses'
1er Cru, Chandon de Briailles, blanc, dl, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-340
2009 Pernand Vergelesses 'Ile de Vergelesses' 1895
1er Cru, Chandon de Briailles, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 360-480
2009 Charlemagne1896
Grand Cru, Chandon de Briailles, blanc, Owc
6 Bottle Per lot € 480-620
2009 Corton1897
Grand Cru, Chandon de Briailles, blanc, Owc
6 Bottle Per lot € 390-510
2010 Pernand Vergelesses 'Ile de Vergelesses'1898
1er Cru, Chandon de Briailles, blanc, Owc
6 Bottle Per lot € 180-240
2010 Corton1899
Grand Cru, Chandon de Briailles, blanc, Owc
6 Bottle Per lot € 270-350
2002 Bourgogne Aligote1900
Bourgogne, Ramonet
5 Bottle Per lot € 80-120
2009 Meursault  'Clos des Ambres'1901
Bourgogne, A. Ente
4 Bottle Per lot € 1100-1500
2012 Beaune 'Clos des Mouches'1902 •
1er Cru, Chanson, blanc, 3 ssl
11 Bottle Per lot € 270-350
2013 Batard Montrachet1903
Grand Cru, JM. Morey, 2 Bottle
2014 Batard Montrachet
Grand Cru, JM. Morey, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 460-600 
2008 Saint Aubin 'les Combes'1904
1er Cru, Lamy Pillot, 2 ssl, 8 sdl, 6 dl
16 Bottle Per lot € 210-290
1991 Corton Charlemagne1905
Grand Cru, M. Delarche, Oc, 10 Bottle
1992 Corton Charlemagne
Grand Cru, Dupard Ainé, sdl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 280-380
1994 Meursault1906
Bourgogne, F. Jobard, sdl, 2 Bottle
1996 Meursault 'Charmes'
1er Cru, F. Jobard, 2 ssl, 1 sdl, 2 min 3, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 65-90
2009 Macon Villages1907
Bourgogne, les Heritiers du Comte Lafon, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
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2014 la Rose du Clos1908
Bourgogne , des Lambrays, Rose, Oc
6 Bottle Per lot € 80-110
2015 la Rose du Clos1909
Bourgogne , des Lambrays, Rose, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2010 Meursault 'les Charmes'1910
1er Cru, Buisson Charles, Oc
2 Bottle Per lot € 65-85
2013 Chassagne Montrachet 'Caillerets'1911
1er Cru, Bachelet Ramonet, blanc, Oc
12 Bottle Per lot € 360-480
2010 Puligny Montrachet 'Folatieres'1912
1er Cru, Joseph Drouhin, Oc
12 Bottle Per lot € 500-720
2014 Corton Charlemagne1913
Grand Cru, J. Castagnier, Oc
12 Bottle Per lot € 810-1020
2012 Chassagne Montrachet 'la Maltroie'1914
1er Cru, Fontaine Gagnard, Oc 
12 Bottle Per lot € 380-480
1998 Bienvenues Batard Montrachet1915
Grand Cru, L. Carillon, dl, 1 Bottle
2001 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, L. Carillon, sdl, slightly corroded capsules, 2 Bottle
2002 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, L. Carillon, dl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 840-1100
2004 Bienvenues Batard Montrachet1916
Grand Cru, L. Carillon, 2 Bottle
2005 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, L. Carillon, 1 ssl, 2 Bottle
2006 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, L. Carillon, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 1150-1500
2007 Bienvenues Batard Montrachet1917
Grand Cru, L. Carillon, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2008 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, L. Carillon, ssl, 2 Bottle
2009 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, L. Carillon, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 970-1250
2005 Puligny Montrachet1918
Bourgogne, L. Carillon, ssl, 1 Bottle
2007 Puligny Montrachet 
Bourgogne, L. Carillon, ssl, 1 Bottle
2008 Puligny Montrachet 
Bourgogne, L. Carillon, ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 100-130
2001 Puligny Montrachet 'les Champs Canet'1919
1er Cru, L. Carillon, dl, slightly corroded capsules, 2 Bottle
2001 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, L. Carillon, 2 ssl, 1 sl, slightly corroded capsules, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 230-300
2003 Puligny Montrachet 'les Perrieres'1920
1er Cru, L. Carillon, 2 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 vintage by seller's
note, 3 Bottle
2005 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, L. Carillon, 2 sl, 1 sdl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 270-350
2004 Puligny Montrachet 'les Perrieres'1920bis
1er Cru, L. Carillon, 5 ssl, 1 dl
6 Bottle Per lot € 270-350
2010 Bienvenues Batard Montrachet1921
Grand Cru, J. Carillon, 1 Bottle
2011 Bienvenues Batard Montrachet
Grand Cru, J. Carillon, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 600-780
2006 Batard Montrachet1922
Grand Cru, Ramonet, ssl
1 Bottle Per lot € 260-360
2006 Montrachet1923
Grand Cru, Ramonet, ssl
1 Bottle Per lot € 850-1000

2006 Montrachet1924
Grand Cru, Ramonet, ssl
1 Bottle Per lot € 850-1000
2009 Meursault 'Charmes'1925
1er Cru, F. Mikulski, Oc, 6 Bottle
2010 Meursault 'Charmes'
1er Cru, F. Mikulski, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 600-780
2009 Meursault 'Perrieres'1926
1er Cru, F. Mikulski, Oc
6 Bottle Per lot € 300-390
2009 Meursault 'Perrieres'1927
1er Cru, F. Mikulski, Oc
6 Bottle Per lot € 300-390
2010 Meursault 'Perrieres'1928
1er Cru, F. Mikulski, Oc
6 Bottle Per lot € 300-390
2004 Chablis 'Valmur'1929
Grand Cru, Raveneau, slightly damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 130-170
2006 Chablis 'Valmur'1930
Grand Cru, Raveneau, ssl, slightly damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 170-230
2007 Chablis 'Clos'1931
Grand Cru, Raveneau, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 260-360
2010 Chablis 'Clos'1932
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 420-520
2007 Chablis 'Valmur'1933
Grand Cru, Raveneau, ssl, 1 Bottle
2011 Chablis 'Butteaux'
1er Cru, Raveneau, 1 Bottle
2011 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, Raveneau, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 430-570
1988 Château Saint Pierre1934 •
Saint Julien, Mc, 6 neck, 6 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420 
1989 Château Saint Pierre 1935 •
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 4 slightly corroded capsules, 10 neck, 2 neck/vts,
Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1997 Château de Fieuzal1936 •
Pessac Leognan, Mc, 1 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-290
1991 Château Soutard1937 •
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-290
1991 Château Soutard1938 •
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-290
1991 Château de Marbuzet1939 •
Saint Estephe, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-290
1992 Château Peyre Lebade1940 •
Listrac, Mc, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 130-190
1994 Château Beausejour Becot1941 •
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck
6 Bottle Per lot € 130-190
2000 Château Bellisle Mondotte1942 •
Saint Emilion, Mc
6 Bottle Per lot € 160-220
1996 Château Tertre Roteboeuf1943 •
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
1998 Château Tertre Roteboeuf
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 500-650 
2010 Château la Dominique1944
Saint Emilion, Mc, handwriting on label
1 6,00 Ltr Per lot € 230-300
2003 Château la Fleur Peyrabon1945
Pauillac, Mc, ssl, cracked wax capsule, neck , Owc 
1 3,00 Ltr Per lot € 75-100 
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1982 Château du Tertre1946
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, neck , 1 Magnum
1985 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly damaged capsule, 1
neck, 1 neck/vts , 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 150-210 
2005 Château la Jalgue1947
Bordeaux Superieur, Mc, 11 ssl, 1 sdl , neck or better
12 Magnum Per lot € 100-130
1989 Château Calon Segur1948
Saint Estephe, Mc, sl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle
1989 Château Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 110-150
1994 Domaine De Chevalier1949
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck , 2 Bottle
1995 Château Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, ssl, 9 Bottle
1998 Château Cambon la Pelouse
Haut Medoc, Mc, sdl , 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 250-330
1975 Château Giscours1950
Margaux, Mc, sdl, slightly torn capsule, vts, 1 Bottle
1976 Château Beychevelle
Saint Julien, Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly corroded capsules, 1 us, 1 us/mid, 2 Bottle
1978 Château Calon Segur
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, vts, 2 Bottle
1979 Château Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, sl, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle
1979 Clos Rene
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1981 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
1981 Château la Lagune 
Haut Medoc, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck, 1 Magnum
1985 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 3 Bottle
1988 Château Batailley
Pauillac, Mc, slightly torn label, neck/vts, 1 Bottle
1991 Château Cantenac Brown
Margaux, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle
Above 18 items Per lot € 440-580 
1989 Château Cadet Piola1951
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, 2 slightly torn capsules, 3 Bottle
1995 Château Pavie
Saint Emilion, Mc, 2 neck, 3 Bottle
1996 Château Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, neck, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 450-590
1995 Château Laroze1952
Saint Emilion, Mc, ssl , 1 Bottle
1996 Château Laroze
Saint Emilion, Mc, ssl , 1 neck , 7 Bottle
1998 Château Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 3 Bottle
1999 Château de Chambrun
Lalande de Pomerol, Mc, 2 ssl, neck, 6 Bottle
Above 17 items Per lot € 230-290
1995 Château Grand Puy Lacoste1953
Pauillac, Mc, sdl
6 Bottle Per lot € 410-550
1995 Château Cantenac Brown1953bis
Margaux, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 1 neck, 6 Bottle
1995 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, sdl, 2 Bottle 
1999 Château Rauzan Segla
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 370-490
1961 Château Moulin du Cadet1954
Saint Emilion, Neg, sdl , mid/low, 1 Bottle
1962 Château Petit Faurie de Souchard
Saint Emilion, Mc, sdl, ts , 1 Bottle
1967 Château Guillot
Pomerol, Neg, sdl , vts , 1 Bottle

1967 Château Pelletan
Saint Emilion, Neg, sl , us , 1 Bottle
1969 Château Pelletan
Saint Emilion, Neg, sl , vts , 1 Bottle
1970 Château Malartic Lagraviere
Pessac Leognan, Mc, ssl , vts , 1 Bottle
1971 Château Belgrave 
Haut Medoc, Mc, ssl, vts , 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 90-120
1966 Château Pontet Canet1955
Pauillac, Neg. Cruse, sdl, vts, 1 Bottle
1967 Château Moulin du Cadet
Saint Emilion, Neg. W de Clippele, sl, vts/ts, 1 Bottle
1970 Château Carbonnieux
Pessac Leognan, Mc, dl, ts/us, 1 Bottle
1970 Château Pavie 
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, slightly torn capsules, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1971 Château Gazin
Pomerol, Mc, dl, slightly torn capsule, neck/vts, 1 Bottle
1971 Château Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sdl, slightly corroded capsule, min 3.5, 1 Bottle
1971 Château Magdelaine
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
1985 Château Pedesclaux 
Pauillac, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1986 Château Bellevue
Saint Emilion, Mc, dl  , vts  , 1 Bottle
1994 Château Corbin
Saint Emilion, Mc, dl, 1 Magnum
2005 Connetable de Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-370
1986 Château de Lescours1956
Saint Emilion, Mc, sdl, torn capsule, neck, 1 Bottle
1988 Clos J. Kanon
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 vdl, 4 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle
1989 Château Laniote
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 90-120

X
X
X
X
X

1988 Charles de Laroy1957
Saint Emilion, Dom, ssl, 1 neck, 3 Bottle
1988 Château Faurie de Souchard
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 1 neck/vts  , 2 Bottle
1989 Château Bonnet
Saint Emilion, Mc, sdl, 3 neck, 3 neck/vts, 6 Bottle 
1989 Château Cotes Rocheuses
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1993 Château Haut Cadet
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 6 Bottle
Above 18 items Per lot € 120-160
1979 Château Dalem 1958
Canon Fronsac, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1982 Château Dalem
Canon Fronsac, Mc, dl, 1 neck, 2 vts, 3 Bottle
1983 Château Junayme
Canon Fronsac, Mc, vdl, neck, 1 Bottle
1985 Château Bel Air
Graves, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1985 Château Junayme
Canon Fronsac, Mc, dl, 2 neck, 1 vts, 4 Bottle
1986 Château de Viaud
Lalande de Pomerol, Mc, dl, slightly corroded capsule, vts, 1 Bottle
1988 Les Hauts Conseillants
Lalande de Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1989 Château des Tourelles
Lalande de Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1990 Clos De L'eglise
Lalande de Pomerol, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
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1993 Château la Croix Saint Andre
Lalande de Pomerol, Mc, sl  , 1 Bottle
1994 Château de Bourgueneuf
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1994 Château la Croix de la Chenevelle
Lalande de Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1994 Clos des Litanies
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
1999 Château Grand Renouil
Canon Fronsac, Mc, sdl, 1 Bottle
1999 Château la Fleur Saint Georges
Pomerol, Mc, neck, 1 Bottle 
Above 20 items Per lot € 110-150
1986 Château Gravet1959
Saint Emilion, Mc, dl, 2 Bottle
1994 Château le Grand Cos
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1994 Château Moulin du Cadet
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 Bottle
1994 Château Roylland
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 Bottle
1994 Château Vieux Rocher de la Madeleine
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1995 Château du Cauze 
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Château la Grace Dieu des Prieurs
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Château Tour Saint Laurent
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1995 Château Trapaud
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
1998 Clos Labarde
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1998 de Cantine
Saint Emilion, Dom, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 130-170
1983 Château de Rochemorin1960
Graves, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle
1985 Château Roquetaillade la Grange 
Graves, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1986 Château de Navarro
Graves, Mc, dl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1988 Château Lafargue
Pessac Leognan , Mc, dl, 2 neck, 1 neck/vts, 2 vts, 5 Bottle
1992 Château Bel Air
Graves, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1995 Château de Maujan
Pessac Leognan , Mc, dl, 1 Bottle
1995 Château Haut Mayne
Graves, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1996 Château la Garde
Pessac Leognan , Mc, sdl, 1 neck, 5 Bottle
2001 Château Lamoignon
Graves, Mc, sdl, 1 Bottle
2009 Château Haut Vigneau
Pessac Leognan , Mc, 1 Bottle
Above 19 items Per lot € 85-110
1982 Château Hauterive1961
Medoc, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1985 Château Larose Trintaudon
Haut Medoc, Mc, dl, neck, 2 Bottle
1985 Château Livran 
Medoc, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1985 Château Maurac
Haut Medoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1988 Château Verdignan
Haut Medoc, Mc, 2 dl, 1 vdl, neck, 3 Bottle
1990 Château Romefort
Haut Medoc, Mc, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle
1994 Château Vieux Braneyre 
Haut Medoc, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1995 Château Vieux Braneyre
Haut Medoc, Mc, dl, 1 Bottle

1996 Château Balac
Haut Medoc, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1998 Château Haut Maurac
Medoc, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1998 Château Turgot des Graves
Haut Medoc, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1999 Château Mille Roses
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 100-130
1981 Château Fourcas Loubaney1962
Listrac , Mc, sl, neck, 1 Bottle
1985 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis , Mc, 2 sdl, 1 dl, 1 neck/vts, 2 vts, 3 Bottle
1985 la Salle de Poujeaux
Moulis, Mc, dl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1988 Château Dutruch Grand Poujeaux
Moulis , Mc, sdl, 1 Bottle
1989 Château Pomeys
Moulis, Mc, sdl, 2 neck, 3 Bottle
1990 Château Bellegrave
Listrac, Mc, sdl, 4 Bottle
1993 Château le Garricq
Moulis , Mc, dl, neck, 2 Bottle
2005 Château la Branne
Medoc, Mc, sdl, 4 Bottle
Above 20 items Per lot € 100-130
1995 Château Belle Rose1963
Pauillac, Mc, 5 ssl, 6 sl, 9 neck, 2 neck/vts
11 Bottle Per lot € 170-250
1994 les Fiefs de Lagrange1964
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck
12 Bottle Per lot € 150-230
1979 Château Fombrauge1965
Saint Emilion, Mc, dl, 1 neck, 1 ts, 2 Bottle
1982 Château Dillon 
Haut Medoc, Mc, dl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
1993 Château Gloria
Saint Julien, Mc, ssl, 4 neck, 5 Bottle
1995 Château Haut Corbin
Saint Emilion, Mc, dl, 1 Bottle
1996 Château Smith Haut Lafitte
Pessac Leognan, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
1995 Château Haut Corbin1966
Saint Emilion, Mc, dl
20 Bottle Per lot € 110-170
1989 Château Saint Pierre1967
Saint Julien, Mc, dl, 1 Bottle
1990 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, dl, 5 neck, 8 Bottle
Above 9 items Per lot € 280-400
1994 Château Saint Pierre1968
Saint Julien, Mc, 1 dl, 5 vdl, 1 neck  , 6 Bottle
1997 Château Saint Pierre
Saint Julien, Mc, ssl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 190-270
1993 Château Giscours1969
Margaux, Mc, ssl, neck, 10 Bottle
1993 Clos Du Marquis
Saint Julien, Mc, ssl, 4 Bottle
Above 14 items Per lot € 370-490
1988 Château Arnauld1970
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 4 vts, 1 ts, 1 us
7 Bottle Per lot € 70-100
1982 Château Boyd Cantenac1971
Margaux, Mc, 9 sl, 3 dl, slightly torn capsules, 8 neck, 4 neck/vts 
12 Bottle Per lot € 360-480
2009 Deus Brut des Flandres 'Cuvee Prestige'1972
Beer, Bosteels, sdl
12 Bottle Per lot € 100-130
2012 Deus Brut des Flandres 'Cuvee Prestige'1973
Beer, Bosteels, slightly torn labels
13 Bottle Per lot € 100-130
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2010 Chambolle Musigny1974
Bourgogne, Amiot Servelle, 2 Bottle
2012 Chambolle Musigny 'les Fuees'
1er Cru, Amiot Servelle, ssl , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 120-160
2011 Clos Saint Denis1975
Grand Cru, Amiot Servelle, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2012 Clos Saint Denis
Grand Cru, Amiot Servelle, slightly torn labels, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 270-350
2005 Richebourg1976
Grand Cru, J. Grivot, 2 ssl
4 Bottle Per lot € 3200-4000
2005 Corton 'les Combes'1977
Grand Cru, Genot Boulanger
6 Bottle Per lot € 250-350
1999 Clos des Lambrays1978
Grand Cru, des Lambrays, vdl, 2 slightly corroded capsules
3 Bottle Per lot € 300-390
1999 Clos des Lambrays1979
Grand Cru, des Lambrays, vdl, slightly corroded capsules
2 Magnum Per lot € 500-650
2001 Corton 'Bressandes'1980
Grand Cru, P. Dubreuil Fontaine, 2 sdl, 4 dl, 1 vintage by seller's note, 6 Bottle
2001 Pernand Vergelesses 'Ile des Vergelesses'
1er Cru, P. Dubreuil Fontaine, sdl, very slightly corroded capsules, 3 Bottle
2002 Corton 'Clos du Roi'
Grand Cru, P. Dubreuil Fontaine, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 380-500
1997 Pommard 'les Rugiens'1981
1er Cru, H. de Montille, 1 ssl, 1 sl, 4 sdl, slightly corroded capsules, 6 Bottle
1997 Savigny les Beaune 'les Gravains'
1er Cru, M. Ecard, dl, 3 Bottle
1999 Savigny les Beaune 'les Peuillets'
1er Cru, M. Ecard, sl, slightly corroded capsules, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 360-480
2006 Volnay 'les Caillerets'1982
1er Cru, Chandon de Briailles, Owc, 2 Magnum
2009 Pernand Vergelesses 'Ile de Vergelesses'
1er Cru, Chandon de Briailles, rouge, 2 Magnum
Above 4 items Per lot € 290-370
2008 Bonnes Mares1983
Grand Cru, Dujac
1 Bottle Per lot € 320-420
2010 Bonnes Mares1984
Grand Cru, Dujac, ssl
1 Bottle Per lot € 520-670
2007 Clos De Tart1984bis
Grand Cru, Mommessin
2 Bottle Per lot € 340-480
2007 Chambolle Musigny 'les Charmes'1985
1er Cru, L. le Moine, 2 slightly torn labels, 5 Bottle
2010 Chambolle Musigny
Bourgogne, Confuron Cotetidot, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 280-400
2012 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'1986
1er Cru, Harmand Geoffroy, 6 Bottle
2012 Gevrey Chambertin VV
Bourgogne, Harmand Geoffroy, 1 sdl, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 450-590
2010 Fixin 'Clos du Chapitre'1987
1er Cru, Meo Camuzet F&S, ssl
6 Bottle Per lot € 130-190
2006 Clos Vougeot1988
Grand Cru, D. Rion, 2 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'la Perriere'
1er Cru, E. Geantet, 2 ssl, 1 sdl, 6 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'les Vieilles Vignes'
Bourgogne, V. Girardin, ssl, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 390-550
2009 Chambertin1989
Grand Cru, J. Prieur
2 Bottle Per lot € 250-330

2007 Chambertin 'Clos de Beze'1990
Grand Cru, L. le Moine, 1 ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 380-480
2006 Chambertin1991
Grand Cru, H. Boillot, 1 ssl
5 Bottle Per lot € 520-780
2009 Chassagne Montrachet1992
Bourgogne, Joseph Drouhin, rouge
11 Bottle Per lot € 280-380 
1991 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'1993
1er Cru, J. Chartron, rouge, slightly corroded capsules, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 130-190
1992 Savigny les Beaune 'les Marconnets'1994
1er Cru, Dubois d'Orgeval, Oc
12 Bottle Per lot € 85-120
1990 Gevrey Chambertin1995
Bourgogne, Marchand Grillot, ssl, 2 min 3
12 Bottle Per lot € 320-420
1999 Mercurey 'Vieilles Vignes'1996
Bourgogne, F. Raquillet, rouge
12 Bottle Per lot € 85-120
1999 Mercurey 'Vieilles Vignes'1997
Bourgogne, F. Raquillet, rouge
12 Bottle Per lot € 85-120
1976 Nuits Saint Georges 'les Murgers'1998
1er Cru, M. Chauvenet, ssl, min 2, 3 Bottle
1986 Chassagne Montrachet 'Morgeot'
1er Cru, G. Prieur, rouge, min 2.5, 3 Bottle
1988 Pommard 'les Chanlins'
Bourgogne, B. Bachelet, ssl, 2 min 2, 2 min 3, 4 Bottle
1992 Savigny les Beaune 'les Marconnets'
1er Cru, Dubois d'Orgeval, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle
Above 13 items Per lot € 260-360 
1990 Chassagne Montrachet 'Morgeot'1999
1er Cru, Bachelet Ramonet, rouge, ssl, min 2.5 or better, 6 Bottle
1994 Beaune 'Greves'
1er Cru, J. Allexant, 4 min 2, 1 min 2.5, 6 Bottle
1996 Beaune 'Cuvee des Dieux' 
1er Cru, C. Ninot, 2 ssl, 2 slightly corroded capsules, min 2.5 or better, 4 Bottle
Above 16 items Per lot € 400-540
2005 Chambolle Musigny 'les Fremieres' VV2000
Bourgogne, Digioia Royer, 1 Bottle
2008 Chambolle Musigny 'les Fremieres' VV
Bourgogne, Digioia Royer, slightly torn label , 1 Bottle
2009 Chambolle Musigny 'les Fremieres' VV 
Bourgogne, Digioia Royer, 1 slightly torn label, 1 sdl , 4 Bottle
2010 Chambolle Musigny 'les Fremieres' VV
Bourgogne, Digioia Royer, 1 slightly torn label, 1 sdl , 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 340-440
1988 Mercurey 'Clos Marcilly'2001
1er Cru, Dupard Ainé, 3 dl, 1 vdl, 10 slightly corroded capsules, 9 min 3, 3 min 4
12 Bottle Per lot € 85-120
2003 Corton 'Clos du Roi'2002
Grand Cru, Chandon de Briailles, dl, slightly corroded capsules, 3 Bottle
2005 Volnay 'les Caillerets'
1er Cru, Chandon de Briailles, 3 Bottle
2006 Corton 'les Marechaudes'
Grand Cru, Chandon de Briailles, 3 sl, 3 dl, 1 vintage by seller's note, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 590-770
2001 Pernand Vergelesses 'Ile de Vergelesses'2003
1er Cru, Chandon de Briailles, rouge, dl, slightly corroded capsules, 6 Bottle
2002 Pernand Vergelesses 'Ile de Vergelesses'
1er Cru, Chandon de Briailles, rouge, 1 sl, 2 dl, slightly corroded capsules, 3
Bottle
2008 Pernand Vergelesses 'Ile de Vergelesses' 
1er Cru, Chandon de Briailles, rouge, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
1995 Beaune2004
1er Cru, Champy, 3 sdl, 2 dl, 1 vdl
12 Bottle Per lot € 190-290
1992 Chambolle Musigny2005
Bourgogne, Dupard Ainé, Oc
12 Bottle Per lot € 190-270
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1993 Nuits Saint Georges 'les Porets'2006
1er Cru, Dupard Ainé, 5 slightly corroded capsules, 9 min 2.5 or better, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
1988 Pommard 'les Chanlins'2007
Bourgogne, B. Bachelet, ssl, 6 slightly corroded capsules, 10 min 3, 1 min 3.5, 1
min 4.5, Oc
12 Bottle Per lot € 190-290
1990 Chassagne Montrachet 'Morgeot'2008
1er Cru, Bachelet Ramonet, rouge, ssl, 9 min 3 or better, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
1990 Chassagne Montrachet 'Morgeot'2009
1er Cru, Bachelet Ramonet, rouge, ssl, 6 min 2, Oc
12 Bottle Per lot € 380-480
1989 Savigny les Beaune 'les Lavieres'2010
1er Cru, Dupard Ainé, slightly corroded capsules, 4 min 2, 4 min 3, 1 min 3.5,
Oc
12 Bottle Per lot € 85-120
1988 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'2011
1er Cru, J. Chartron, rouge, 3 min 2, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2013 Chassagne Montrachet2012 •
Bourgogne, Ramonet, rouge, 5 Bottle
2014 Chassagne Montrachet
Bourgogne, Ramonet, rouge, Oc, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 230-350
2015 Nuits Saint Georges2013
1er Cru, Prieure Roch, Oc
6 Bottle Per lot € 440-600
2015 Nuits Saint Georges2014
1er Cru, Prieure Roch, Oc
6 Bottle Per lot € 440-600
2015 Nuits Saint Georges 'VV'2015
1er Cru, Prieure Roch, Oc
6 Bottle Per lot € 620-840
2015 Nuits Saint Georges 'VV'2016
1er Cru, Prieure Roch, Oc
6 Bottle Per lot € 620-840
2003 Carruades de Lafite2017
Pauillac, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 210-270
1945 Château Lafite Rothschild2018
Pauillac, Mc, remainings of label, vintage on cork & bottle, us
1 Bottle Per lot € 600-1000
1945 Château Lafite Rothschild2019
Pauillac, Mc, vdl, vintage on cork & bottle, mid
1 Bottle Per lot € 520-800
1945 Château Lafite Rothschild2020
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, low/vidange
1 Bottle Per lot € 320-500
1955 Château Lafite Rothschild2021 •
Pauillac, Mc, sdl, no visible info on cork, mid
1 Bottle Per lot € 400-520
1971 Château Lafite Rothschild2022
Pauillac, Mc, ssl, ts
1 Bottle Per lot € 300-400
1973 Château Lafite Rothschild2023
Pauillac, Mc, dl, 1 slightly torn capsule, neck
2 Bottle Per lot € 560-700
1974 Château Lafite Rothschild2024
Pauillac, Mc, dl, slightly torn capsule, ts/us
1 Bottle Per lot € 220-280
1975 Château Lafite Rothschild2025
Pauillac, Mc, dl, neck
1 Bottle Per lot € 260-340
1977 Château Lafite Rothschild2026
Pauillac, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 280-360
1981 Château Lafite Rothschild2027
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 neck, 1 neck/vts
2 Bottle Per lot € 500-640
1992 Château Lafite Rothschild2028
Pauillac, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 320-400

1994 Château Lafite Rothschild2029
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 4500-5900
1994 Château Lafite Rothschild2030
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 4500-5900
2004 Château Lafite Rothschild2031
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 5200-6000
2005 Château Lafite Rothschild2032
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 7000-8200
1975 Château Lafite Rothschild2033
Pauillac, Mc, 3 sdl, 2 dl, 4 slightly tron capsules, 2 neck/vts, 2 vts, 1 ts
5 Magnum Per lot € 2800-3600
2008 Château Lafite Rothschild2034
Pauillac, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 3100-4200
2003 Château Lafite Rothschild2035
Pauillac, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 2700-3400
1993 Château Malescasse2036 •
Haut Medoc, Mc, sl, 5 neck, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
1999 Château Haut Breton Larigaudiere2037
Margaux, Mc, neck , Owc
12 Bottle Per lot € 150-240
1995 Château Leoville Poyferre2038
Saint Julien , Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1996 Château Giscours 
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
1998 Château Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Château Grand Puy Lacoste
Pauillac, Mc, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 210-270

X
X
X

2006 Château la Petite Eglise2040
Pomerol, Mc, ssl , 6 Bottle
2008 Château Gloria
Saint Julien, Mc, sl , 2 Bottle
2010 Sarget de Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 4 slightly torn labels , 8 Bottle
Above 16 items Per lot € 280-400 
1975 Château la Croix de Gay2041
Pomerol, Mc, 3 slightly torn labels, 2 vts, 1 vts/ts, 3 ts, 5 us, 1 us/mid
12 Bottle Per lot € 180-260
1975 Château Canon2042
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 slightly torn labels, 1 slightly lowered cork, 10 neck, 1
neck/vts, 1 vts 
12 Bottle Per lot € 500-640
2001 Château les Carmes Haut Brion2043
Pessac Leognan, Mc, neck, 5 Bottle
2013 Château de la Commanderie
Lalande de Pomerol, Mc, 4 Demi
2014 Château de la Commanderie
Lalande de Pomerol, Mc, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-200
1990 Château Montrose2044
Saint Estephe, Mc, 5 ssl, 4 sl, 3 dl , 7 neck
12 Bottle Per lot € 4400-5600
1978 Château la Fleur Petrus2045
Pomerol, Mc, ssl, 1 vts, 1 vts/ts, 1 ts/us, 3 Bottle
1986 Château Soutard 
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1989 Château Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1989 Château Magdelaine 
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Château Canon
Saint Emilion , Mc, ssl, neck, 1 Bottle

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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1993 Château Haut Mazerat
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1997 Château la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 460-600 
1982 Château Tramont2046
Haut Medoc, Mc, sl, us, 1 Bottle
1994 Château Labegorce Zede
Margaux, Mc, ssl, 3 neck, 1 neck/vts, 4 Bottle
1995 Château Latour Martillac
Pessac Leognan, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1996 Château Lalande
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1996 Château Poujeaux
Moulis, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1996 Frank Phelan
Saint Estephe, Mc, neck, 2 Bottle
1997 Château Boyd Cantenac
Margaux , Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1997 Château Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-230
1990 Château Saint Andre Bellevue2047
Lalande de Pomerol, Neg. Grafe Lecocq, ssl, 11 neck or better, 1 neck/vts
12 Bottle Per lot € 100-150
1983 Château Sociando Mallet2048
Haut Medoc, Mc, sdl, 5 ts, 1 ts/us, 6 Bottle
1988 Château Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
1998 Château Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle
2014 l'Heritage de Chasse Spleen
Haut Medoc, Mc, 4 Bottle
Above 13 items Per lot € 340-440
1973 Reserve De La Comtesse2049
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1975 Château Lamothe de Bergeron
Haut Medoc, Mc, sdl, slightly corroded capsule, ts/us, 1 Bottle
1976 Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, vts, 1 Bottle
1979 Château des Laurets
Puisseguin Saint Emilion, Mc, ssl, vts  , 1 Bottle
1979 Château Tour de Seme 
Saint Emilion, Mc, sdl  , ts, 1 Bottle
1982 Château la Grace De Dieu
Saint Emilion, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1988 Château Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1989 Château Larmande
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1995 Château Poujeaux 
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle
1995 Château Prieure Lichine
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1996 Château Maucaillou 
Moulis, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1996 Château Mazeyres
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-230
1981 Château Brane Cantenac2050
Margaux, Mc, 7 vts, 5 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 210-270
1981 Château Brane Cantenac2051
Margaux, Mc, 1 torn label, 3 neck, 9 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 230-290
1990 Château la Serre2052
Saint Emilion , Mc, 10 neck, 2 neck/vts , Owc
12 Bottle Per lot € 500-600
1988 Château la Haye2053
Saint Estephe, Mc, dusty labels, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule, 4 slightly
damaged capsules , 5 neck, 7 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 140-200

1985 Château Magdelaine2054
Saint Emilion, Mc, 8 sdl, 1 vdl, very slightly corroded capsules, 9 neck, 3
neck/vts , Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
1974 Château Leoville Poyferre 2055
Saint Julien, Mc, 8 dl, 1 vdl, 6 very slightly corroded capsules, 5 neck, 2
neck/vts, 2 vts, Owc
9 Bottle Per lot € 230-290
1990 Château Vieux Riffat2056
Pomerol, Neg. Grafe Lecocq, 11 sdl, 1 vdl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
1988 Château Malescot Saint Exupery2057
Margaux, Mc, 7 slightly torn labels, 2 sdl, 7 neck, 1 vts, Owc
9 Bottle Per lot € 280-380
1988 Château Cantenac Brown2058
Margaux, Mc, 5 slightly corroded capsules, 5 neck, 5 vts, 2 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 380-540
1989 Château Cadet Piola2059
Saint Emilion, Mc, 7 sdl, 5 dl, slightly torn capsules, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1970 Vieux Chateau Certan2060
Pomerol, Mc, 4 slightly corroded capsules, 3 vts, 1 ts, 4 us, 3 us/mid, 1 mid/low,
Owc
12 Bottle Per lot € 420-540
1974 Vieux Chateau Certan2061
Pomerol, Mc, slightly torn labels, 2 neck, 1 vts, 4 vts/ts, 2 ts, 3 us, Owc
12 Bottle Per lot € 360-480
1975 Château Latour a Pomerol2062
Pomerol, Mc, 5 ssl, 4 sl, 2 dl, 6 slightly corroded capsules, 4 slightly damaged
capsules, 5 vts, 2 vts/ts, 1 ts, 1 us, 2 mid, Owc
11 Bottle Per lot € 350-470
1975 Château la Conseillante2063
Pomerol, Mc, dusty labels, 2 slightly corroded capsules, 7 neck, 2 neck/vts, 2 vts,
1 vts/ts, Owc 
12 Bottle Per lot € 1200-1600
1989 Château de Sales2064
Pomerol, Mc, 5 ssl, 8 neck, 1 neck/vts, 2 vts, 1 mid , Owc
12 Bottle Per lot € 250-370
2000 Vintage Port 'Silval'2065
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle Per lot € 210-270
2000 Vintage Port 'Silval'2066 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle Per lot € 210-270
2000 Vintage Port2067 •
Port, Quinta do Noval, Owc
12 Bottle Per lot € 380-520
2003 Vintage Port2068 •
Port, Gould Campbell, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 340-440
1992 Vintage Port 'Quinta do Passadouro'2069
Portugal, Niepoort, sdl, neck
1 Magnum Per lot € 55-70
1985 Vintage Port2070
Port, Martinez Gassiot, cracked wax capsule, 1 Bottle
2000 Vintage Port
Port, Rozes, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 45-60 
1994 LBV2071
Port, Graham, Bottled 1998, ssl, 3 Bottle
S/A Special Dry Madeira 5 Years of Age
Madeira, Leacock, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 60-80
1992 Vintage Port2072
Port, Taylor, ssl, neck 
3 Bottle Per lot € 350-450
1997 Vintage Port 'Vau Vintage'2073
Port, Sandeman, sdl
6 Bottle Per lot € 120-160
S/A 10 Years Old Port2074
Port, Baron, bottled 2005, 1 Bottle
S/A 10 Years Old Port
Port, Conqueror, bottled 2005, 1 Bottle
S/A 10 Years Old Port
Port, Pinto Pereira, bottled 2013, ssl, 3 Bottle

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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S/A 10 Years Old Port 'Infanta Isabel'
Port, Rozes, bottled 2007, slightly torn label, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 65-85
1980 LBV 'Quinta Sao Luiz'2075
Port, Kopke, neck, 1 Bottle
1981 LBV
Port, Niepoort, 1 Bottle
1982 LBV
Port, Niepoort, neck, 1 Bottle
1984 LBV
Port, Niepoort, 1 Bottle
1986 LBV
Port, Niepoort, 1 Bottle
1987 LBV
Port, Delaforce, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 90-120
1966 Vintage South Africa 'Special Release'2076
South Africa, KWV, 1 Bottle
1967 Vintage Port
Port, Krohn, sdl, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1967 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'
Port, Taylor, sl, slightly dmaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1970 Vintage Port 
Port, Cockburn, ssl, neck, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 150-200
1976 Vintage Port 'Guimaraens'2077
Port, Fonseca, ssl, neck, 1 Bottle
1978 Vintage Port
Port, Maia, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1978 Vintage Port 'Guimaraens'
Port, Fonseca, slightly torn label, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1979 Vintage Port
Port, Amandio, sdl, neck, 1 Bottle
1979 Vintage Port
Port, Cachao, sdl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1979 Vintage Port
Port, Real Compania Velha, neck, 1 Bottle
1980 Vintage Port
Port, Lopez, cracked wax capsule, neck, 1 Bottle
1980 Vintage Port
Port, Melford, damaged wax capsules, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1980 Vintage Port
Port, Tres Arcos, neck, 2 Bottle
1980 Vintage Port 
Port, Warre, ssl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 340-440
1978 Vintage Port2078
Port, Kopke, damaged wax capsules, 3 neck, 2 neck/vts, 1 vts
6 Bottle Per lot € 150-200
1975 Vintage Port 'Nacional'2079
Port, Quinta do Noval, slightly torn label, neck
1 Bottle Per lot € 290-390
1980 Vintage Port2080
Port, Real Vinicola, neck, 1 Bottle
1982 Vintage Port
Port, Kopke, 3 damaged wax capsules, neck, 5 Bottle
1982 Vintage Port
Port, Niepoort, ssl, neck, 1 Bottle
1982 Vintage Port
Port, Rei Manuel, ssl, neck, 1 Bottle
1982 Vintage Port
Port, Smith Woodhouse, sdl, neck, 1 Bottle
1982 Vintage Port 'Quinta da Cavadinha'
Port, Warre, ssl, neck, 1 Bottle
1983 Vintage Port 
Port, Feist, sdl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1983 Vintage South Africa 
South Africa, Spier, ssl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-340
1984 Vintage Port 'Extra Selected'2081
Port, Burmester, sl, neck, 1 Bottle
1984 Vintage Port 'Quinta da Foz'
Port, Calem, neck, 1 Bottle

1984 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'
Port, Taylor, ssl, neck, 1 Bottle
1984 Vintage Port 'Quinta do Bomfim'
Port, Dow, sdl, neck, 1 Bottle
1984 Vintage Port 'Quinta do Panascal'
Port, Fonseca, ssl, neck, 1 Bottle
1986 Vintage Port 'Quinta do Bomfim'
Port, Dow, sdl, neck, 1 Bottle
1987 Vintage Port
Port, Niepoort, ssl, neck, 1 Bottle
1987 Vintage Port
Port, Quinta da Romaneira, neck, 1 Bottle
1987 Vintage Port 'Quinta da Eira Velha'
Port, Martinez, ssl, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1987 Vintage Port 'Quinta do Tua'
Port, Cockburn, sdl, neck, 1 Bottle
1987 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'
Port, Kopke, sdl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle 
1988 Vintage Port 'Quinta do Bomfim'
Port, Dow, dl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 300-400
1989 Vintage Port2082
Port, Quinto do Vesuvio, sdl, neck, 1 Bottle
1990 Vintage Port
Port, Quinto do Vesuvio, sl, damaged wax capsules, neck, 2 Bottle
1992 Vintage Port
Port, Quinta do Vesuvio, sl, neck, 1 Bottle
1994 Vintage Port
Port, Quinta do Vesuvio, 1 Bottle
1995 Vintage Port
Port, Quinta do Vesuvio, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 230-290

X
X
X
X
X
X
X
X
X
X

1985 Vintage Port2083
Port, Calem, dl, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Delaforce, sdl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Ferreira, sdl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle 
1985 Vintage Port
Port, Feuerheerd, sdl, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Hoopers, sdl, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Krohn, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Osborne, dl, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Quarles Harris, sdl, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Quinta da Silva, sdl, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Rei Manuel, sdl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port 'Finest Reserve'
Port, Andresen, sl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1985 Vintage Port 'Quinta Dona Matilde'
Port, Barros, dl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320 
1989 Vintage Port2084
Port, Cruz, ssl, neck, 1 Bottle
1989 Vintage Port
Port, Feist, ssl, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1989 Vintage Port
Port, Kopke, ssl, cracked wax capsule, neck, 1 Bottle
1989 Vintage Port 'Quinta do Cachao'
Port, Messias, neck, 1 Bottle
1989 Vintage Port 'Quinta do Estanho'
Port, Cardoso, dl, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1990 Vintage Port 'Malvedos Centenary'
Port, Graham, ssl, neck, 1 Bottle
1990 Vintage Port 'Quinta do Bomfim'
Port, Dow, sdl, neck, 1 Bottle
1990 Vintage Port 'Quinta do Estanho'
Port, Cardoso, dl, neck, 1 Bottle
1990 Vintage Port 'Reflets'
Port, Pocas Junior, sdl, neck, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 220-280
1991 Vintage Port2085
Port, Kopke, ssl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1991 Vintage Port
Port, Quinta de la Rosa, vdl, neck, 1 Bottle
1991 Vintage Port
Port, Ramos Pinto, sdl, neck, 1 Bottle
1992 Vintage Port 'Jubilee'
Port, Niepoort, 1 Bottle
1994 Vintage Port
Port, Kopke, ssl, damaged wax capsule, neck, 2 Bottle
1994 Vintage Port 
Port, Ramos Pinto, ssl, 1 Bottle
1994 Vintage Port
Port, Symington, 1 Bottle
1994 Vintage Port
Port, Warre, dl, neck, 1 Bottle
1994 Vintage Port 'Quinta do Estanho'
Port, Cardoso, ssl, neck, 1 Bottle
1997 Vintage Port
Port, Rozes, ssl, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 270-350
1994 LBV2086
Port, Churchill, sdl
1 Magnum Per lot € 35-45
1932 Vintage Port2087
Port, Gonzalez Byass, sdl, neck
2 Bottle Per lot € 170-230
1977 Vintage Port2088
Port, Warre, 3 ssl, 1 sdl, neck  , 4 Bottle
1988 Château Suduiraut
Sauternes, Mc, sdl, neck/vts, 1 Demi
Above 5 items Per lot € 220-300
1977 Vintage Port2089
Port, Warre, ssl, neck/vts
12 Bottle Per lot € 590-760
1937 Port2090
Port, Ramos Pinto, bottled 1968, neck, Oc, 1 Bottle
1937 Tawny Port
Port, Souza, bottled 1973, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 120-160
1915 Colheita Port 'Reserva Particular Quinta do Estanho'2091
Port, Cardoso, bottling date unknown, Owc
1 Bottle Per lot € 85-120
1950 Colheita Port 'Reserva Particular Quinta do Estanho'2092
Port, Cardoso, bottled 1995, Owc
1 Bottle Per lot € 55-70
1958 Vintage Port2093
Port, Tuke Holdsworth, signs of seepage, slightly corroded capsule, neck, Owc, 1
Bottle
1960 Vintage Port
Port, Tuke Holdsworth, signs of seepage, slightly corroded capsule, neck/vts,
Owc, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 85-120
1967 Colheita Port2094
Port, Barto, bottled 1991, 2 neck, 3 Bottle
1967 LBV
Port, Real Vinicola, bottled 1973  , neck, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 140-200

1983 Vintage Port2095
Port, Borges & Irmao, 3 neck, 2 neck/vts, 1 vts
6 Bottle Per lot € 160-220
1987 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'2096
Port, Taylor, ssl, neck
6 Bottle Per lot € 160-220
1978 Vintage Port2097
Port, F. Lopes, sdl, slightly damaged wax capsules, neck, 5 Bottle
1985 Vintage Port
Port, Souza, neck, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 320-440
1997 Vintage Port2098
Port, Quinta do Castelinho, ssl , Owc, 6 Bottle
2000 Vintage Port
Port, Quinta do Castelinho, ssl , Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-280
2000 Vintage Port2099
Port, Quinta do Castelinho, ssl , Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
1992 Vintage Port 'Quinta do Passadouro'2100
Portugal, Niepoort, 2 sdl, 1 dl, neck, Owc, 3 Bottle
1994 Vintage Port 'Quinta do Passadouro'
Portugal, Niepoort, 1 signs of seepage, Owc, 5 Bottle
Above 8 items Per lot € 210-270
2007 Vinho do Porto Vintage2101
Port, Conceito, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2007 Vinho do Porto Vintage2102
Port, Conceito, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2007 Vinho do Porto Vintage2103
Port, Conceito, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1977 Vintage Port2104
Port, Taylor, 3 dl, neck
3 Bottle Per lot € 250-360
1977 Vintage Port2104bis
Port, Taylor, 4 sl, 2 sdl, 2 dl, neck, Owc
8 Bottle Per lot € 660-960
1977 Vintage Port2105
Port, Taylor, sdl, slightly corroded capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 980-1440
1977 Vintage Port2106
Port, Taylor, sl, slightly corroded capsules, 2 slight signs of seepage, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 980-1440
1977 Vintage Port 2107
Port, Taylor, 10 dl, 2 vdl, slightly corroded capsule, 2 slight signs of seepage, 1
vintage by seller's note, 8 neck, 4 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 980-1440
1977 Vintage Port 2108
Port, Taylor, sl, slightly corroded capsules, 2 signs of seepage, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 980-1440
1977 Vintage Port 2109
Port, Taylor, 11 dl, 1 vdl, slightly corroded capsules, neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 980-1440
1997 Vintage Port 'Quinta do Passadouro'2110
Portugal, Niepoort, 1 ssl, Owc
11 Bottle Per lot € 280-380
2004 Vintage Port 'Quinta do Passadouro'2111
Portugal, Niepoort, 2 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 280-380
S/A Oloroso Sherry2112 •
Spain, El Maestro Sierra, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
S/A Cream Sherry2113 •
Spain, El Maestro Sierra, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
S/A Amontillado Sherry2114 •
Spain, Bodega el Maestro Sierra, individual giftboxes, Oc
12 Bottle Per lot € 100-130
1918 Almacenista Olorosso Sherry2115
Spain, Lustau, Solera matured by Pilar Arranda y Latorre,1/39, 1 sdl, 1 min 2.5
3 Bottle Per lot € 130-190
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S/A Almacenista Dos Cortados Sherry2116
Spain, Lustau, Solera matured by Rosario Farfante, 1/2, 1 ssl, 4 dl, 4 min 3, 1
min 5.5
5 Bottle Per lot € 80-110
S/A Almacenista Manzanilla Pasada Sherry2117
Spain, Lustau, Solera matured by Manuel Cuevas Jurado, 1/80, 2 sdl, 2 dl, 1 min
2.5
4 Bottle Per lot € 65-90
S/A Almacenista Olorosso Sherry2118
Spain, Lustau, Solera matured by Rosario Benitez Giron, 1/3, ssl, 1 slightly torn
label, min 3 or better
6 Bottle Per lot € 100-150
S/A Unknown Almacenista Sherry2119
Spain, Lustau, no front labels, min 4.5
3 Bottle Per lot € 50-75
1930 Almacenista Oloroso Solera Sherry2120 •
Spain, Lustau, Solera matured by Emilio Lustau, 2 min 3, 1 min 3.5, Owc
3 Bottle Per lot € 170-230
1885 Malaga Solera2122
Spain, Scholtz, dl, neck, 2 Bottle
S/A Sherry
Spain, Harrods, presumed 40ies, bottled for Harrods, sdl, ts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 330-490
2002 LBV2123 •
Port, Magalhaes, 1 ssl, slightly corroded capsules
4 Bottle Per lot € 40-55
2003 Vintage Port2124
Port, Taylor
2 Bottle Per lot € 85-100
1887 Reserve Port 'Granja T'2125
Port, AA. Ferreira, vdl, slightly corroded capsules, vintage by seller's note, neck
2 Bottle Per lot € 380-520
1945 Vintage Port2126
Port, Quarles Harris, slightly damaged wax capsule, neck
1 Bottle Per lot € 110-160
1992 Colheita Port2127
Port, Barto, bottled 2001, neck
6 Bottle Per lot € 130-190
1976 Colheita Port2128
Port, Krohn, bottled 1990, slightly damaged wax capsules, neck, 3 Bottle
1977 Colheita Port
Port, Krohn, bottled 1990, sdl, slightly damaged wax capsules, neck, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 350-450
1980 Colheita Port2129
Port, Feuerheerd, bottled 1990, slightly corroded capsules, neck, 6 Bottle
1982 Colheita Port
Port, Krohn, bottled 1990, slightly damaged wax capsules, neck, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 280-380
1992 Kerner Bopparder Hamm Feuerlay BA2130
Germany, H. Muller, sdl, slightly corroded capsules, 2 0,50 Ltr
1996 Colheita Port
Port, Burmester, bottled 2004, ssl, 3 Bottle
S/A Port 30 Anos 
Port, Calem, bottled 1989, neck, 3 Bottle 
Above 8 items Per lot € 160-220
1994 Vintage Port2131
Port, Quinta de la Rosa, ssl, 1 slightly torn label, neck, 3 Bottle
1997 Vintage Port
Port, Niepoort, neck, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 180-240
1987 LBV2132
Port, Constantino, ssl, neck, 6 Bottle
1990 Colheita Port 'Aguilar'
Port, Warre, bottled 1999, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 130-190
1989 Vintage Port 'Quinta do Estanho'2133
Port, Cardoso, 3 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
1990 Vintage Port 'Quinta do Estanho'2134
Port, Cardoso, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 130-190
1991 Vintage Port 'Quinta do Estanho'2135
Port, Cardoso, neck or better, 6 Bottle
1994 Vintage Port 'Quinta do Estanho'
Port, Cardoso, neck, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 190-270

1908 Vinho Madeira Velho 'Meio Doce'2136
Madeira, Manuel de Faria, sdl
1 Bottle Per lot € 170-230
1921 Vinho Madeira Velho 'Meio Doce'2137
Madeira, Manuel de Faria, ssl, damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 160-220
1982 Vintage Port 'Burton's'2138
Port, Messias, neck , 1 Bottle
1994 Vintage Port 
Port, Duff Gordon, 2 ssl, 1 sdl , neck , 3 Bottle
1994 Vintage Port 'Quinta da Romaneira'
Port, Romaneira , neck , 2 Bottle
1997 Vintage Port
Port, Quinta do Infantado, slightly torn labels, neck, 3 Bottle
1998 Riesling Schlossberg VT
Alsace, A. Blanck, ssl, 2 0,50 Ltr 
Above 11 items Per lot € 160-220
1985 Vintage Port2139
Port, Kopke, slightly damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
1987 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'
Port, Kopke, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
1995 Vintage Port
Port, Kopke, 2 slightly damaged wax capsules , 8 Bottle
1996 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'
Port, Kopke, damaged wax capsule , 1 Bottle
1999 Vintage Port 
Port, Kopke, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-320 
1992 Vintage Port2140
Port, Osborne , ssl, neck, 6 Bottle
1994 Vintage Port
Port, Osborne , ssl, neck, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-340
1995 Vintage Port USA2141 •
USA, Renwood, 2 slightly torn labels, Owc
6 Bottle Per lot € 100-130

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T


